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Föreliggande katalog utgör en förteckning över drygt 600 verk bundna i ca 400 band,
företrädesvis följetonger från dagstidningar, som under 2014 och 2015 överlämnats till
Universitetsbiblioteket i Lund av antikvariatsbokhandlare Johnny Karlsson i Olofström.
Denne har under flera års tid samlat följetonger vid inköp till antikvariatet från bl. a dödsbon
och antik- och loppmarknader i Småland och Blekinge med explicita syftet att dessa ovanliga
tryck skulle sparas och tillgängliggöras. Ett litet antal titlar har med donators goda minne
tillförts samlingen av Lars-Erik Nygren, Arlöv, bibliograf och boksamlare.

Verken har ordnats och förtecknats i tre avdelningar. I den första avdelningen förtecknas de
alfabetiskt efter författarnamn. Denna förteckning är den mest fullständiga. Uppgift om
författare, ev. pseudonym, originaltitel (där så kunnat framletas), huruvida följetongen
publicerats i andra tidningar, utgåva i bokform etc, anges. När flera verk bundits i samma
band, redovisas vilka som bundits ihop, och i vilken ordning de bundits. Eventuella exlibris
och namn på bokbindare redovisas. Varje bok har försetts med ett löpnummer (ett Karlsson-
nummer, K1, K2, K3 osv). Böckerna står uppställda i denna ordning och kan beställas fram 
under sitt K-nummer.

I avdelning II har de tidningar där följetongerna publicerats förtecknats alfabetiskt. Även här
anges författare, titel, tryckår och bandets K-nummer. Följetonger från okänd dagstidning
förtecknas särskilt. Sist i denna avdelning har följetonger m.m. med annat ursprung än
dagstidningar redovisats under förlagsnamn eller tryckeri.

I avdelning III förtecknas följetongerna alfabetiskt efter titel. Dessutom anges författare och
K-nummer.

I samlingen ingår ett antal skrifter från okända tidskrifter med teologiskt innehåll. Möjligen
kommer en del av dem från Göteborgs Stiftstidning. I en del av dem finns en ägaranteckning:
de har samlats av August Svensson (1898-1985), Gårdsjövägen i Kyrkhult. En del av banden
innehåller bara av ett antal sidor och saknar titelblad. Några av dem har en anteckning om att
de ingår i "Kyrkoherde Anderbergs förhör"; dessa band har förtecknats under detta namn.

De i samlingen ingående böckerna är i ett mycket varierande skick. Det finns allt ifrån
halvfranska band till enkla pappband, bestående av pärmar från gamla telefonkataloger. Det
finns också lösa ark som aldrig bundits in. Vanligast är halvklotband i varierande kvalitet. De
flesta banden är i gott skick, men det finns en del som är fuktskadade. Några bär spår av att ha
förvarats på vindar eller i källare. Ibland finns namnteckningar, årtal och hemort efter tidigare
ägare. Dessa uppgifter har inte särskilt noterats i förteckningarna.

Förkortningar:
Hfrbd = halvfranskt band. Hklbd = halvklotband. Klb = (hel)klotband. Oklbd =originalklotband.
Inb = inbunden. Uooå = utan ort och årtal. Uå = utan årtal.

Förkortning av tidningsnamn:
AB = Aftonbladet, ABH = Aftonbladets Halv-veckoupplaga, D = Dagen, DN = Dagens Nyheter, 
GHT = Göteborgs Handels- och Sjöfartstidning, NA =Nerikes Allehanda, NDA = Nya Dagligt 
Allehanda, SDS = Sydsvenska Dagbladet Snällposten, ST = Stockholms-Tidningen, SvD = Svenska 
Dagbladet.

I de tre registren används kursiv stil uteslutande för redaktörens kommentarer.

Inledning
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Följetonger i ark.

Följetongsband.
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Om tidningsföljetonger

Ingemar Oscarsson, professor i litteraturvetenskap i Lund, som skrivit standardverket om den svenska 
följetongsromanen, "Fortsättning följer" : följetong och fortsättningsroman i dagspressen till ca 1850
sammanfattar i NE på följande sätt: 

9

.

”följetong (franska feuilleton’tilläggsblad’, diminutivform av feuillet’blad’, i svenskan
folketymologiskt anknutet till verbet följa), fortsättningsberättelse, roman eller novell publicerad
avsnittsvis i tidning eller tidskrift. Ordet används också om berättelser som styckevis läses i
radio, om TV-serier och i olika överförda betydelser.

I fransk press var feuilletonen från början en bilaga för smånotiser och annonser, som omkring
1800 gjordes om till en sektion ”under strecket”nederst på tidningssidan. Här placerades teater-
kritik, kåserier m.m. Denna ursprungliga användning av feuilleton-utrymmet har i viss mån levt
kvar både i fransk och annan europeisk press (skandinaviska exempel är danska Politikens”
kronik” och Svenska Dagbladets understreckare). I tysk press har feuilleton blivit en allmän 
rubrik för dagstidningens kulturavdelning.

Bruket att även placera romaner i feuilleton infördes av den franska pressen på 1830-talet.
Publicering av fiktionsprosa i avsnitt hade förekommit tidigare, mest i brittisk press, men först
nu blev fortsättningsromanen systematiskt odlad och kommersiellt betydelsefull. På 1840-talet
fick den en första högkonjunktur i den franska pressen, med storsäljare som Eugène Sues ”Les
Mystères de Paris” (”Paris’ mysterier”) och ”Le Juif errant”(”Den vandrande juden”) samt
Alexandre Dumas d.ä:s ”Les Trois mousquetaires” (”De tre musketörerna”) och ”Le Comte de
Monte-Cristo” (”Greven av Monte-Cristo”). Redan från denna tid utvecklade den genuina
följetongsromanen vissa särdrag med en rafflande handling, stående konflikt- och intrigtyper och
en spänningsskapande berättarteknik.

I svensk press fick följetongen under strecket en hastig spridning på 1840-talet. Ända från bör-
jan fylldes den mestadels med fiktionsprosa, vilket snabbt gjorde termen följetong liktydig med
fortsättningsberättelse eller följd av avsnitt (en tolkning som stöddes av den försvenskade
stavningen). Med följetongen fick dagspressen en ny roll som medium för skönlitterär
förströelseläsning; det hastiga genombrottet får ses mot bakgrunden av en allmänt växande
marknad för romanlitteratur och pressens intresse av att nå nya läsargrupper, särskilt kvinnorna.
En stor del av materialet var översättningar, men också för inhemska författare öppnades nya
avsättningsmöjligheter. Bland tidiga svenska bidragsgivare märks Viktor Rydberg (”Fribytaren
på Östersjön” och ”Den siste atenaren” i Göteborgs Handels- och Sjöfartstidning 1857
respektive 1859).

Under 1800-talets senare del och tidigt 1900-tal tog följetongerna stor plats i den svenska
dagspressen, och i synnerhet sedan tidningarna börjat gå ut i massupplaga blev följetongen en
verklig folkläsning. Framgången för sekelskiftets största tidning, Stockholms-Tidningen,
berodde t.ex. i hög grad på dess populära följetong. Under 1900-talets lopp har konkurrensen
från andra massmedier förändrat villkoren, och regelbunden publicering av följetonger före-
kommer numera bara i en mindre del av dagspressen. Särskilt TV:s voluminösa utbud av
spännande och romantiska seriedramer och s.k. tvåloperor framstår som den moderna motsva-
righeten till äldre tiders tidningsföljetong och har även tagit upp åtskilligt av dennas tematik och
berättarteknik.” Nationalencyklopedin, följetong.
http://www.ne.se/uppslagsverk/encyklopedi/lång/följetong (hämtad 2015-08-05)
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På 1970-talet upphörde de flesta tidningar med regelbundna följetonger. På senare tid har dock 
intresset ökat på nytt - ofta kan man läsa dagsaktuell spänningslitteratur i dagstidningarna i följetongs-
form på somrarna.
Efterhand som läskunnigheten under den senare delen av 1800-talet ökade, blev dagstidningarnas följe-
tonger ett allt viktigare medel för många att få tillgång till skönlitteratur. Antalet följetonger som en tid-
ning kunde publicera under ett år var begränsat och man gjorde säkert ett noggrant urval - följetongerna
kunde påverka tidningsupplagan.
Man konkurrerade också med olika följetongsbibliotek och senare med kolportagelitteratur och de s.k.
25-öresböckerna.
En del tidningar samarbetade och använde samma följetonger. Dessutom förekom det att dagstidningar
gav ut s.k. följetongsbibliotek. Exempel på detta finns i Universitetsbibliotekets samling. Många följe-
tonger publicerades kort efter originalets utgivning och hämtades ibland från någon utländsk tidskrift –
ibland föregick t.o.m. följetongen bokutgivningen. En hel del följetonger finns inte i bokform på svenska,
utan kunde alltså bara läsas på svenska i följetongsform.
Aftonbladet-gruppens följetonger är intressanta. I gruppen fanns förutom Aftonbladet även Aftonbladets
halvveckoupplaga, Dagen, Brokiga Blad och Tip-Top. De hade åtminstone delvis olika spridningsmönster,
och man kunde publicera samma följetong i flera av tidningarna. De anges alltid vara tryckta hos Afton-
bladets tryckeri, men det är inte alltid klart vilken tidning de kommer ifrån.

Fram till 1850-talet var de flesta dagstidningsföljetonger tryckta i spalter på ena sidan av bladet (spaltföljetonger), ofta
med annan text på baksidan. Senare började man trycka dem med sidnummer, fyra eller åtta sidor som fick klippas ut 
och vikas ihop i ark för att sidorna skulle kunna läsas i rätt följd. Det är oftast dessa senare följetonger som verkligen
klippts ut, bundits in och sparats. Här ett exempel på spaltföljetong: berättelsen "Hårda öden. Bilder ur verkligheten" 
av pseudonymen Balder, i Ystads Allehanda sommaren 1890.
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Okänd: Dramen vid Svarta Torget, DN 1880-talet K 375 Anonym: Vexlande öden, troligen av M. E. Braddon, 
NDA 1891 K372 

Paul Feval: Den puckelryggige eller den lille parisaren, 
SDS 1910 K131

G. J.: Dissonanser. ST 1893 K359
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About, Edmond (1828-1885): Bergens konung (Le Roi des Montagnes, 1856). DN 1898. 205+1 s. Inb. tillsammans 
med Robert Cromie: Den förliste ångaren. DN 1892. 183 s. Klb. K11.

Acebal, Francisco (1866-1933): Mater Dolorosa (Dolorosa, 1904). SvD 1910. 159+1 s. Inb. tillsammans med Alice och 
Claude Askew: Paul Chester. SvD 1911. 302 s. Klb. K3.

Achard, Amédée (1814-1875): Grefve de la Guerche. Tidsbilder från 30-åriga krigets tid. (Les Coups d'epée de M. de 
La Guerche, 1863) I. 432 s (ej avslutad). Blekinge Läns Tidnings följetongs-bibliotek I. Årgång I, 1889. Hfr bd. 
K262. 

Ainsworth, W(illiam) Harrison (1805-1882): Jack Sheppard (Jack Sheppard, 1846). DN 1872. 784 s. Hfrbd. K174. 
Albanesi, Madame (E. Maria) (1859-1936): Drusilla. En kärlekshistoria (Drusilla's Point of View, 1908). SvD 1910. 

291+1 s. Inb. tillsammans med Robert Hichens: Ett äventyr i Algeriet. SvD 1910. 144 s. Klb. K5.
Alexander, Mrs (pseud. för Annie French Hector, 1825-1902): En lifsfråga. I-II. DN 1889-1890. 424+415 s. Två hklbd. 

K281A, K281B.
Alexander, Mrs (pseud. för Annie French Hector, 1825-1902): Familjen Frere (The Freres, 1882). Övers. Toivo. DN 1889. 

439 s. Hfrbd. K72.
Allen, Grant (1848-1899): Dynamitardens fästmö. Enköpingsposten 1898. 32 s. Inb. tillsammans med Sergeant, Adeline: 

Gyllne lockar. I-II. DN 1897. 246+230 s. M.fl. Hklbd. K154.
Allingham, Margery (1904-1966): Synda-pengar (Traitor’s Purse, 1941). Övers. Sonja Bergvall. SvD 1943. 373 s. Bok 

1943. Lösa ark. K301.
Althin, Julia: se Flagello.
Améen, Elin: Dottern. (Kristinehamns-Posten 1890). 18 s (sid 20-37). Inb. tillsammans med Jolin, Johan: Rosen bland 

kamelior. Kristinehamns-Posten). 1890. 448 s. Hklbd. K324.
Améen, Elin (1852-1913): Frihet. Berättelse. Iduns Romanbibliotek II. Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 

1893. 184 s. Inb. tillsammans med Wigström, Eva (Ave): Under Salomos insegel. Iduns Romanbibliotek I. 
Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 250+6 s. M.fl. Hklbd. K230.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Sidorna 2601-2756. Enkelt pappband. 
K90.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Titel tillskriven på omslaget. Sidorna 
2697-2992. Enkelt pappband. K49B.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Titel tillskriven på omslaget. Sidorna 
3043-3176. Enkelt pappband. K49A.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Sidorna 3177-3368. Enkelt pappband. 
K85.

Andersen, Carl: Jungfru Elsa. 13 s (s. 139-152). (DN 1870). Inb. tillsammans med Zamor: Mor och dotter. DN 1870. 
228 s. M.fl. Nött hfrbd. K334.

Ankarloo, Joh(an): Dygdepriset. Karlshamns Allehanda 1900. 192 s. Inb. tillsammans med Concience, Henri: En behjer-
tad qvinna. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda. 1899. 196+156 s. Hklbd. K123.

Ankarloo, Joh(an): Skelettet. Berättelse från Göingebygden för denna tidning. Okänd tidning (Ystads Allehanda?). Uå. 
120 s. Även i Karlskrona Veckoblad uå och Köpings-Posten 1907. Inb. tillsammans med Spurr, Harry A.: Olga 
Obanoff. Ystads Allehanda uå. 158 s. Hklbd. K245.

Anonym: Berättelser från Nord och Söder. 138 s. (DN 1870). Inb. tillsammans med Zamor: Mor och dotter. DN 1870. 
228 s. M.fl. Nött hfrbd. K334.

Anonym: Den gudomliga planen eller Handkärretågen till Utah. 42 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen von 
Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Anonym: Den stulna kofferten. Se Martens, Marten! 

I. Författarregister
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Anonym: Det upplysta fönstret. 6 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. 
Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Anonym: Diamantringen. Uooå (Triumf). 8 s. Inb. tillsammans med Rosegger, P. K.: På brottets bana. Triumf (Vecko-
Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1890. 64 s. M fl. Hklbd. K105.

Anonym: Dödssprånget. Ett mörkt blad i familjen Carnacs krönika. Kriminalroman. Övers. Fredrik Lindholm.   
Söderköpings Tidning 1899. 388 s. Hklbd. K223.

Anonym: Egendomlig vedergällning. Af förf. till "En hustrus heder". Övers. Öda. Tidning för Venersborgs stad och 
län 1896. 264 s. Inb. tillsammans med Lionheart, C.: I elfte timmen. Brottmålsroman. Övers. K. A. Eriksson. 
Tidning för Venersborgs stad och län 1896. 168 s. Samt Craddock, Clara: En aristokratisk älskare. Tidning 
för Venersborgs stad och län 1896. 8 s. Samt Anonym: Kistan. Tidning för Venersborgs stad och län 1896. 
20 s. Hklbd. K104.

Anonym: En blyg ung mans missöden: Victor, Metta Victoria Fuller.
Anonym: En fattig slägting. Övers. från engelskan. (Nya Wermlands-Tidningen 1892). 102 s. Inb. tillsammans med 

Pierce, Etta: En slägtförbannelse. Nya Wermlands-Tidningen 1892. 352 s. M.fl. Hklbd. K297.
Anonym: En liten öfverraskning. 5 s. Inbunden tillsammans med De Mille, Mr.: Förmyndaren. Övers. Edla G-n. 

Smålands-Posten 1901. 313 s. M.fl. Hklbd. K127.
Anonym: En missräkning. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 39 s. Inb. tillsammans med Anonym: Kärlekens 

trollmakt. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 139 s. M.fl. Hklbd. Lösa ark. K229.
Anonym: En sötvattenskälla i Atlantiska Hafvet. 3 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder 

och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.
Anonym: En underbar historia. Berättelse från början af 1800-talet. Skåning 1906. 56 s. Inb. tillsammans med Sims, 

George R.: Urbain och Isette. "Översättning för denna tidning". Skåning 1906. 174 s. M.fl. Hfrbd. K376.
Anonym: Erik och Ulrika eller Ringaren från Stockholm. Historisk roman. Öfvers. Del I. C. P. Heiberg & C:is förlag, 

Malmö. C. M. Bååths boktryckeri, Malmö 1882. 609 s. (Ursprungligen utgiven i häften). Hfrbd. K377.
Anonym (Gustaf Jahn?): Ett bränvinets offer. Sann berättelse, utgifven af Wupperthaler-Traktat-Sällskapet. Övers. 

H. S. Stockholm, Henrik Lindgren. Bohlinska Boktryckeriet, Örebro 1884. 30 s. Bok 1884 med titeln Historien 
om Lame Fried. Inb. tillsammans med Rosegger, P. K.: På brottets bana. Triumf (Vecko-Journal). Weilands 
tryckeri, Upsala 1890. 64 s. M fl. Hklbd. K105.

Anonym (Hedwig Schobert?): Ett gatans barn. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 263 s. Inb. tillsammans med 
Anonym: Kärlekens trollmakt. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 139 s. M.fl. Lösa ark. K229.

Anonym: Ett försök. 2 s. Inb. tillsammans med Sims, George R.: Urbain och Isette. "Översättning för denna tidning". 
Skåning 1906. 174 s. M.fl. Hfrbd. K376.

Anonym: Ett pojkstreck. Novellett. DN 1885. 72 s. Inb. tillsammans med Heimburg, W.: I nöd och lust. En äktenskaps-
historia. DN 1885. 240 s. M.fl. Hfrbd. K178.

Anonym: Fader och son. NA 1884. 13 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. 
Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Anonym: Från skilda länder. Tre berättelser. 1. Musset, Alfred de: Croisilles (Croisilles). 2. Turgénjev, Ivan: Punin och 
Baburin (Punin i Baburin). 3. Lasse: Calle Pettersson. Teckning ur Upsalalifvet på studentspråk.  DN 1875. 
185 s. Inb. tillsammans med Åberg, J. O.: Österbottens perla. DN 1873. 102 s. Punin och Baburin bok 1888 
och 1890. Hklbd. K129.

Anonym: Från Stockholm till San Francisko. Anteckningar af en svensk. 23 s. (DN 1870). Inb. tillsammans med Zamor: 
Mor och dotter. DN 1870. 228 s. M.fl. Nött hfrbd. K334.

Anonym: Fröken von Langeland. Skiss ur teaterlifvet. DN 1873. 46 s. Inb. tillsammans med Heyse, Paul: Början och 
slut. DN 1873. 60 s. M.fl. Hklbd. K173.

Anonym: Gertrud. Kriminalroman efter tyskan. Söderköpings-Posten 1895. 190 s. Inb. tillsammans med Brenkendorf, 
Lothar (pseudonym för Reinhold Ortmann): Moderna fribytare. Övers. Karl Hemgren. Söderköpings-Posten 
1895. 266 s. Hklbd. Loss i bindningen. K103.
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Anonym: Glödande kol. Finskt original. Uooå (DN 1879). Inb. tillsammans med Turgenjew, Ivan: En adlig ätt. 
Berättelse (Dvorjanskoe gnezdo). DN 1879. 199 s. M.fl. Hfrbd. K180.

Anonym: Guldgrufvan. En evangelistisk berättelse från de stora upptäckternas tid. Svenska Morgonbladet 1900. 
483 s. Hklbd. K175.

Anonym: Hans barndoms brud. Af förf. till "Marions äfventyr" M.fl. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 408 s. Hfrbd. 
K117.

Anonym: Hyresgästerna i det grå huset. Övers. Augusta Hagberg. Nya Upsala 1898. Tryck Karl Möllersvärd, Upsala 
1898. 302 s. Inb. tillsammans med Sergeant, Adeline: Gyllne lockar. I-II. DN 1897. 246+230 s. M.fl. Hklbd. 
K154.

Anonym: Hämd. Historisk skiss. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 26 s. Inb. tillsammans med Hermann, 
Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. 
K108.

Anonym: Kejsar Tu-Duc och hans hof. 3 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. 
Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Anonym: Kärlekens trollmakt. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 139 s. Inb. tillsammans med Anonym 
(Hedwig Schobert?): Ett gatans barn. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 263 s. Samt Svan, Anna S.: 
Hennes sista vilja. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 104 s. Samt Anonym: En missräkning. 
Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 39 s. Hklbd. Lösa blad. K229.

Anonym: Lif för lif. Se Mulock, Dinah Maria.
Anonym: List emot list. En amerikansk berättelse. NA 1884. 18 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Deden-

roth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.
Anonym: Min hustrus arf. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 38 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen 

(von Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.
Anonym: Myntsamlaren. Uooå (DN 1879). 47 s Inb. tillsammans med Turgenjew, Ivan: En adlig ätt. Berättelse 

(Dvorjanskoe gnezdo). DN 1879. 199 s. M.fl. Hfrbd. K180.
Anonym: Också en förlofning. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland; daglig aftontidning 1892. 247 s. Inb. tillsammans 

med Anonym: Två systrar. Övers. R. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 290 s. Klbd. K228.
Anonym: Philip Ashleighs hustru. NDA 1882. 31 s. Inb. tillsammans med Robert, (Antoinette Henriette) Clémence 

(1797-1872): Drottningens skald (Le Poëte de la Reine, ca 1859). Övers. H. L. NDA 1882. 211 s. M.fl. Hklbd. 
K251.

Anonym: På andra sidan Oceanen. Polsk roman. Övers. Augusta Högberg. Östgöta-Correspondenten 1899. 349 s. 
I NA 1898. Hklbd. K182, K277.

Anonym: Styfmodern. Från franskan. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1894. 247 s. Inb. tillsammans med Krone, E.: 
Arfstvisten. Roman. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1894. 315 s. Hfrbd. K74.

Anonym: Syndens förbannelse eller En ny Monte Christo. I-IV. Övers. för "Framåt" af Sam. Framåt 1880. 
204+222+126+90 s. Slutet saknas. Hfrbd. K147.

Anonym: Sådd och skörd. Roman ur Stockholmslifvet. Svenskt original. ST 1900. 291 s. Inb. tillsammans med Olympias 
(pseud. för Johan Grönstedt): Häxan på Vikingsborg. Svenskt original. ST 1900. 187 s. I Malmö-Tidningen 
1901. Hklbd. K77.

Anonym: Sådd och skörd. Roman ur Stockholmslifvet. Svenskt original. ST 1900. 291 s. Inb. tillsammans med B., Herr 
von: Huset med trappgafveln. Svenskt original. ST 1899. 377 s. Hklbd. K141.

Anonym: Tante Es. Koncentrerad berättelse. 11 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder och 
kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Anonym: Trogen. Skåning. 3+1 s. Inb. tillsammans med Sims, George R.: Urbain och Isette. "Översättning för denna tid-
ning". Skåning 1906. 174 s. M.fl. Hfrbd. K376.

Anonym: Två systrar. Övers. R. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland; daglig aftontidning 1892. 290 s. Inb. tillsammans 
med Anonym: Också en förlofning. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland; daglig aftontidning 1892. 247 s. Klbd. 
K228.
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Anonym: Vän eller fiende. Af förf. till "En fattig ung flickas lefnadsöden". DN 1878. 790 s. 2 hfrbd. K133A (sid 1-472), 
K133B (sid 473-790).

Arnefeldt, F. (pseud. för Jenny Hirsch, 1829-1902): Arfvingarne (Die Erben, 1889). Triumf 1894. 266 s. Bok 1917. Inb. till-
sammans med Telmann, Konrad: Det förflutnas boja. Triumf 1893. 128 s. Hfrbd. K192.

Arnould, Arthur: se Matthey, A.
Askew, Alice (1874-1917) och Claude (1865-1917): Paul Chester (The Tempting of Paul Chester).  SvD 1911. 302 s. 

Inb. tillsammans med Francisco Acebal: Mater Dolorosa. SvD 1910. 159+1 s. Klb. K3.
Atherton, Gertrude (1857-1948): En resa i tredje klass (The Travelling Thirds, 1905).  SvD 1907. 219 s. Inb. tillsammans 

med E. W. Hornung: Bruden från vildmarkerna. SvD 1907. 156 s. Klb. K15.
Atkinson, Alex (1916-1962): Charlie gör sorti (Exit Charlie, 1955). Detektivroman. Övers. Olof Högstadius.  DN 1957. 

Titelvinjett. 272 s. Inb. tillsammans med Coates, John: Glasskeppet (A Ship of Glass). Övers. Olof Högstadius. 
Titelvinjett Björn Berg. DN 1957. 239 s. Klb. K69.

Augustin: Ett godt parti. Novell. Uooå (DN 1879). 32 s. Inb. tillsammans med Turgenjew, Ivan: En adlig ätt. Berättelse 
(Dvorjanskoe gnezdo). DN 1879. 199 s. M.fl. Hfrbd. K180.

Austin, Mary (Hunter) (1868-1934): Klostret i urskogen (Isidro 1905?). DN 1906. 416 s. Klb/hklb. K9, K143. 
Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): För fyrtio år sedan. Taflor ur skånska folklifvet. 

C. W. K. Gleerups förlag. Berlingska boktryckeriet, Lund 1870. Förord av Onkel 
Adam. 4, 185 s. Inb. tillsammans med Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): 
Från slätt- och skogsbygd. Berättelser. I-II. Albert Bonniers förlag. Alb. Bonniers 
Boktryckeri 1888, 1890. 191+1, 179+1 s. Samt Ave (pseud. för Eva Wigström, 
1832-1901): Mysterier. berättelse. Smålands-Posten 1891. 39 s. Samt Wigström, 
Eva (Ave): Midt ibland oss. Teckningar ur lifvet. Frithiof Hellbergs förlag, Stockholm. 
Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1891. 180 s. Hklbd. Exlibris (Johan 
Wretman). K392.

Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): Från slätt- och skogsbygd. Berättelser. I-II. 
Albert Bonniers förlag. Alb. Bonniers Boktryckeri 1888, 1890. 191+1, 179+1 s. 
Inb. tillsammans med Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): För fyrtio år sedan.
Taflor ur skånska folklifvet. C. W. K. Gleerups förlag. Berlingska boktryckeriet, Lund 
1870. Förord av Onkel Adam. 185 s. M.fl. Hklbd. K392.

Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): Mysterier. Berättelse. Smålands-Posten 1891. 
39 s. Inb. tillsammans med Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): För fyrtio år 
sedan. Taflor ur skånska folklifvet. C. W. K. Gleerups förlag. Berlingska boktryckeriet, 
Lund 1870. Förord av Onkel Adam. 185 s. M.fl. Hklbd. K392.

-A-e: Kärlekens vägar. En äktenskapshistoria. Originalroman. ST 1910. 
286 s. Hklbd. K288.
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Ave (Eva Wigström):samlingsband, 
Smålands-Posten K392
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Balder (pseud. för Thomas Munck af Rosenschöld, 1813-1893): Romantiska äventyr eller Tre bröders levnadsöden. 
Utan tidning och år (Ystads Allehanda 1890). Spaltföljetong i 20 ark. Inb. tillsammans med Balder: Hårda öden. 
Bilder ur verkligheten. Uooå (Ystads Allehanda 1891). Spaltföljetong i 25 ark. Halvfranskt band, ca 53x17,5 cm, 
med text å främre pärm: "Romaner af Th. M. af Rosenschöld". Främre pärmen loss. K405.

Barclay, Florence L. (1862-1921): Rosenkransen (The Rosary, 1909). Nerikes-Tidningen 1928. 602 s. Bok 1911 m fl. 
Klb. K191.

Barnens Bok. Gratis-Bilaga till Allers Illustrerad Familj-Journal. 37:e bandet. Helsingborg 1902. 412 s. Klb. K60.
Barnens Bok. Gratis-Bilaga till Allers Illustrerad Familj-Journal. 36:e bandet. Helsingborg 1901. 412 s. Klb. K61.
Bart, Sir Gilbert Campbell: Squiren och hans son. NDA 1896. 310 s. Hklbd. K110.
Baudissin, Wolf von: se Schlicht, Frih. von.
Baumbach, Rudolf (1840-1905): Svärsonen. Nya Wermlands-Tidningen 1891. 86 s. Inb. tillsammans med Hartner, E.: 

Ett rikedomens barn. Övers. Reinhold Winter. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 256 s. Samt Lunell, Lars: 
Alprosen. Nya Wermlands-Tidningen 1891. 40 s. Hklbd. K337.

Bayly, A. Eric: Hemligheternas boning (The House of Strange Secrets. A Detective Story, 1899). Övers. T*. Helsingborgs-
Posten Skåne-Halland. 1899. 298 s. Hklbd. K259.

Bazin, René (1853-1932): Blå-anden. Berättelse. DN 1893. 184 s. Inb. tillsammans med Murry, K.: Den första kärleken. 
Övers. från ryskan av Walborg Hedberg. DN 1893. 94 s. Hfrbd. K332.

Berkamp, Oskar: I elfte timman. 40 s. Uooå. 29 s. Inb. tillsammans med Spielberg, Hans von: En bankiraffär. Smålands-
Posten 1886. 64 s. M.fl. Alla från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Berr de Furique, Julien: se L-hl.
Besant (Walter) - Rice (James): Den sålda aptiten (The Case of Mr Lucraft, 1875). 40 s. Uooå. Inb. tillsammans med 

Spielberg, Hans von: En bankiraffär. Sm-P 1886. 64 s. M.fl. Alla från Smålands-Posten. Hklbd. K53.
Betty: Kajsa Wargs maskeradäfventyhr. Sannsaga. 48 s. (DN 1870). Inb. tillsammans med Zamor: Mor och dotter. 

DN 1870. 228 s. M.fl. Nött hfrbd. K334.
Billing, Hedvig (1862-1938): Lea. Berättelse för ST. ST 1909. 228 s. Inb. tillsammans Kaiser, Isabella: Häxan. ST 1911. 

293 s.; och Sten, Einar: Elsa. Novell för ST. ST 1910. 160 s. Hklbd. K58.
Billing, Hedvig (1862-1938): Monica Arnold. ST 1906. 270 s. Inb. tillsammans med Borchart, Elsbeth: Senta Wolfsburg 

(Senta Wolfsburg). ST 1905. 331 s. Klb. K29.
Billing, Hedvig (1862-1938): Två män och en kvinna. Novell för ST. ST 1910. 40 s. Inb. tillsammans med Warden, 

Florence: Den gåtfulla unga damen. ST 1910. 280 s. och "V": En äktenskapshistoria. ST 1910. 196 s. Klb. K66.
Blanche, August (1811-1868): Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. Del I. ABH 

1902. 483+1 s. Bok 1851. Hklbd. K137, K195.
Blanche, August (1811-1868): Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. Del II. ABH 

1902. 619+1 s. Bok 1851. Hklbd. K304.
Blanche, August (1811-1868): Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. I-II. ABH 

1902. 483+1, 619+1 s. Bok 1851. Två hklbd. K249A, 249B.
Blink, Karl (pseud. för Louise Stjernström, 1827-1907): Christiana Oxenstjerna. Historisk romantisk skildring. D 1898. 

232 s. Illustrerad. "Medföljer Dagen N:r 283 den 4 december 1899 till prenumeranter för December månad." - 
ett prenumeranterbjudande för nya prenumeranter. Berättelsen gick som följetong i Dagen den 21 december 
1898 - 28 februari 1899. Enkelt hklbd. K298.

Bosboom-Toussaint, A(nna) L(isa) G(eertruida) (1812-1886): Major Frans. DN 1885. 204 s. I NDA 1904. Bok 1876. 
Inb. tillsammans med Theuriet, André (1833-1907): Det stora arfvet. DN 1888. 254 s. M.fl. Hklbd. K278.

Borchart, Elsbeth (1878-?): Senta Wolfsburg (Senta Wolfsburg). ST 1905. 331 s. Inb. tillsammans med Billing, Hedvig: 
Monica Arnold. ST 1906. 270 s. Klb. K29.

Boy-Ed, Ida (1852-1928): Bojor (Die Ketten, 1904). DN 1904. 447 s. Klb. K13.

16
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Boy-Ed, Ida (1852-1928): Systrarna. SDS 1911. 335 s. Inb. tillsammans med Renaud, J. Joseph: Den förolyckade vid 
Mont-Saint-Michel (Lénlizé du Mont-Saint-Michel (1909). SDS 1911. 195 s. Hklbd. K350.

Boy-Ed, Ida (1852-1928): Två män (Zwei Männer, 1899). DN 1903. Hfrbd. K146.
Braddon, M(ary) E(lizabeth) (1835-1915): En kamp för rättvisa (Rough Justice 1898?). AB 1899. 549+1 s. Även i Dagen 

1901. Hklbd. K22. 
Braddon, M(ary) E(lizabeth) (1835-1915): På jagt efter lyckan. I-III. Övers I b (C J Backman?). Nya Wexiö-Bladet 1889. 

(Otto Sporséns tryckeri). 156+151+173 s. I Norrköpings Tidningar 1884. Bok 1890 med titeln "Jagt efter lyckan".
Hklbd. K126.

Braddon, M(ary) E(lizabeth) (1835-1915): På lifvets ström (Taken at Flood, 1874). Oskarshamns-Tidningen 1898. 236 s. 
Även i NA 1896. Bok 1875. Hklbd. K158.

(Braddon, M. E.?): Vexlande öden. NDA 1891. 349 s. (Hostages to Fortune 1875? I så fall bok 1922 med titeln "Ödets 
lek"). Inb. tillsammans med Ohnet, Georges: Tjufven. NDA 1891. 31 s. M.fl. Hklbd. K372.

Braddon, M(ary) E(lizabeth) (1835-1915): Vixen. (Ur Nordskånska Posten). Tidningen Karlshamn 1880. 191 s. 
Inb. tillsammans med Onkel Adam (pseud. för Carl Anton Wetterberg, 1804-1889): En supares lefnad. Sann 
händelse. 12 s. Samt Grenville Murray: Gardeskaptenens förräderi. En berättelse om en nihilistisk samman-
svärjning. 12 s. samt Julia Kavanagh: Broder Leonard. 14 s. Hfrbd. K221.

Braddon, M(ary) E(lizabeth) (1835-1915): Vixen. (Ur Nordskånska Posten). Tidningen Karlshamn 1880. 191 s. Inb. 
tillsammans med Dewall, Johannes van: Grefvinnan Dransfeld. Tidningen Karlshamn uå (1880). 96 s. Tvåspaltig. 
samt Gerstäcker, Friedrich: Hålet på byxan. Tidningen Karlshamn uå (1880). 96 s. Tvåspaltig. Samt Onkel Adam: 
En supares lefnad och död. Sann händelse. Tidningen Karlshamn uå (1880). 12 s. Tvåspaltig. Bok 1841. Samt 
Kavanagh, Julia: Broder Leonard. Tidningen Karlshamn uå (1880). 14 s. Tvåspaltig. Samt Kavanagh, Julia: Nina 
eller Trollpackan. Tidningen Karlshamn uå (1880). 24 s. Tvåspaltig.  Hfrbd. K342.

Brady, Cyrus Townsend (1861-1920): Ödets lek. Övers. Hilda Löwenhielm. D 1912. 263 s. Även i ABH 1913. Bok 1912. 
Häftad med blanka omslag. K365.

Branting, Anna (1855-1950): Staden. En sedeskildring ur Stockholms-lifvet. DN 1901. 367 s. Bok samma år. Lösa ark. 
K314.

Bréhat, Alfred de (pseud. för Alfred Guézenec, 1822-1866): Carmen. "För Nya Wermlands-Tidningen genom 
Följetongs-Biblioteket". Nya Wermlands-Tidningen 1894. 88 s. Även i NA 1889. Inb. tillsammans med Pierce, 
Etta: En slägtförbannelse. Nya Wermlands-Tidningen 1892. 352 s. M.fl. Hklbd. K297.

Brenkendorf, Lothar (pseudonym för Reinhold Ortmann, 1859-1929): Moderna fribytare. Övers. Karl Hemgren. 
Söderköpings-Posten 1895. 266 s. Inb. tillsammans med Anonym: Gertrud. Kriminalroman efter tyskan. 
Söderköpings-Posten 1895. 190 s. Hklbd. Loss i bindningen. K103.

Brenkendorf, Lothar (pseudonym för Reinhold Ortmann, 1859-1929): Värfvad. Öfvers. för Smålands-Postens veckoblad. 
Smålands-Posten 1901. 64 s. Inb. tillsammans med De Mille, Mr.: Förmyndaren. Övers. Edla G-n. Smålands-
Posten 1901. 313 s. M.fl. Hklbd. K127.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Dolda brott. Ur Stockholms mysterier. ST 1894. 368 s. 
Bok 1903. Hklbd. K397.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Efter döden. Svenskt original. ST 1897. 575 s. Hklbd. 
K398.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Farbrors krycka. ST 1903. 635 s. Hklbd, lätt fuktskadad. 
K140.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Född i fängelse. Originalberättelse för S-T. ST 1899. 
674 s. Hklbd. K364.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Försmådd. Svensk originalberättelse för ST. ST uå (1893). 
348 s. Bok 1895. Hklbd. K345.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Hvem af de tre? Svenskt original. ST 1895. Stockholms-
Tidningens Följetongsbibliotek). 836 s. Två hklbd. K201A, K201B.
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Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Hvem af de tre? Svenskt original. ST 1895. 
Stockholms-Tidningens Följetongsbibliotek. 830 s (saknar sid 831-836). Hklbd. K369.  

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Nemesis. Svenskt original. ST 1898. 624 s. Hklbd. K363. 
Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Skatten i Ebba Brahes hus. Svenskt original. ST 1896. 

683 s. Hklbd, gulddek. rygg. K166.
"Brouillard, Jeanne": I sista stunden. Svenskt original. ST 1894. 118 s. Inb. tillsammans med Fix: Genom strid till seger. 

Konturer ur lifvet. ST u. å (1893). 56 s. Samt G. J.: Dissonanser. Nutidsskiss. ST u. å (1893). 40 s. Hklbd. K359.
Browall, Martina (1856-1947): Familjen på Tyrestofta. En släkthistoria. AB 1905. 546 s. Även i Dagen 1905 och 

Aftonbladets Halvvecko-upplaga 1905, bägge med samma sidantal. Klb. K30, K 111. 
Browall, Martina (1856-1947): Fädernas missgärningar eller Den gamla herrgårdens hemligheter. ST 1910. 406 s. Lösa 

ark. K307.
Browallius, Irja (1901-1968): Ut ur lustgården. GHT 1965. 700 s. Två enkla hklbd. K59A, K59B.

Brymer, Robert: Ben Gold. Boxaren som blev evangelist. Svenska Morgonbladet 1924. 316 s. Hklbd, fuktsk. K99.
Bråkenhielm, Malvina (1853-1928): Sorgebarnet. ABH 1919. 285+2 s. "Belönad med tredje pris vid Aftonbladets stora 

följetongspristävling". Lösa ark. K303. 
Buchanan, Robert: Blif min hustru! Övers. Augusta Hagberg. Örebro Dagblad 1901. 244 s. Även i Lunds Dagblad 1905. 

Inb. tillsammans med (Mrs Hungerford): De tre gracerna. Af förf. till "Molly Bawn". (Örebro Tidning). 
Sten Söderlings Boktryckeri, Örebro 1898. 222+2 s. Hklbd. K274.

Bullen, Frank T(homas) (1857-1915): Valfångarens hustru (A Whaleman's Wife, 1902). Övers. J. H. Bond. SDS (?) uå. 
515 s. Lösa ark. K302. 

Burgh, F. C. van der: En son. I-II. Övers. Anna Geete. AB 1891. 147+105 s. Hfrbd. K114. Bönedagstexter för år 1899. 
Skånska Dagbladet 1899. 8 s. Löst ark. K352.

B., Herr von: Huset med trappgafveln. Svenskt original. ST 1899. 377 s. Inb. tillsammans med Anonym: Sådd och skörd. 
Roman ur Stockholmslifvet. Svenskt original. ST 1900. 291 s. Hklbd. K141.
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Carson, Gustus: Hvem har skrifvit artikeln? Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 8 s. inb. tillsammans med 
Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. 
Hklbd. K108.

Castle, Agnes och Egerton: Lord Wroth. GHT 1911. 455 s. Inb. tillsammans med Stratz, Rudolph: Fatimas hand. En 
berättelse från öknen. GHT 1910. 292 s. Hklbd. K335.

Cederberg, Björn: "Paul Qvitters" bleckhorn. (Ur "Skarpa drag"). 11 s. Inb. tillsammans med Spielberg, Hans von: 
En bankiraffär. Sm-P 1886. 64 s. M.fl. Alla från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Cederborg, C(arl) Aug(ust) (1849-1933): Dufvans dotter. Historisk roman från Grefvefejden. "För denna tidning." 
Okänd tidning. Uooå. 880 s; saknar slutsidor. I SvD 1901; flera följetongsutgåvor finns. Bok 1912 med titeln 
"Grevefejden". Hklbd. K136.

Cederborg, C(arl) Aug(ust) (1849-1933): Silfverhättan. Historisk roman från Gottlands medeltid. Norra Skåne 1911. 
539 s. Bok 1913. Hfrbd/lösa ark. K122, K389.

Cederborg, C(arl) Aug(ust) (1849-1933): Svante Stensson Sture. Historisk roman från Vasatiden. Norra Skåne 1912. 
649 s. Bok 1914. Lösa ark. K388. 

Chambers, Robert W.: Den farliga gränsen. Stockholms Dagblad 1919. 748 s. Klb. K19.
Christie, Agatha (1890-1976): Passagerare till Frankfurt. En fantastisk historia. (Passenger to Frankfurt, 1970). 

Övers. Else Lundgren. SvD 1971. 363 s. Bok 1972. Enkelt pappband. K93.
Ciampoli, D.: Som en blomma. Abruzzisk novell. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. A. L. Normans 

Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1889. 59 s. Inb. tillsammans med Sienkiewicz, Henrik: Med eld och svärd. 
Bearbetning av M. H-n. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. A. L. Normans Boktryckeri-
Aktiebolag, Stockholm 1887. 416 s. M fl. Hfrbd. K219.

Claretie, Jules: Amerikanskan (L'Americaine, 1891). Övers. Göte Bjurman. SvD 1913. 352 s. Klb. K6.
Coates, John: Glasskeppet (A Ship of Glass). Övers. Olof Högstadius. Titelvinjett Björn Berg. DN 1957. 239 s. 

Inb. tillsammans med Atkinson, Alex: Charlie gör sorti (Exit Charlie). Detektivroman. Övers. Olof Högstadius.  
DN 1957. Titelvinjett. 272 s. Klb. K69.

Concience, Henri (Hendrik, 1812-1883): En behjertad qvinna. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1899. 
196+156 s. Inb. tillsammans med Ankarloo, Joh.: Dygdepriset. Karlshamns Allehanda 1900. 192 s. Hklbd. 
K123.

Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus, 1847-1885): Den kära Mammon. Övers. Karl Hemgren. Söderköpings-
Posten 1895. 338 s. Hklbd utan rygg. K139.

Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus, 1847-1885): En familjehemlighet (A Family Affair, 1885). I-II. DN 1886. 
252+226 s. Följetong i flera tidningar. Hfrbd/Hklbd. K198, K253.

Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus, 1847-1885): Miss Rivers hämnd (Miss River's Revenge, 1883). 
Smålands-Posten 1885. 35 s. I Lunds Weckoblad/Lunds Dagblad 1884. Inb. tillsammans med Spielberg, Hans 
von: En bankiraffär. Smålands-Posten 1886. 64 s. M.fl. från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus, 1847-1885): Skyldig? Blekinge-Kuriren 1896. 204 s. Saknar slutsidor. 
Hklbd. K164.

Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus, 1847-1885): Vår sista vandring. En mystisk berättelse (Our Last Walk). 
Uooå. 27 s. I LWD 1884. Inb. tillsammans med Spielberg, Hans von: En bankiraffär. Smålands-Posten 1886. 
64 s. M fl. från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Conway, Hugh: se även L-hl.
Cordelia (pseud. för Virgina Tedéschi-Treves, 1855-1916): Ett olycksöde. (Nya Wermlands-Tidningen ca 1892). 96 s. 

I NA 1892. Inb. tillsammans med Pierce, Etta: En slägtförbannelse. Nya Wermlands-Tidningen 1892. 352 s. 
M.fl. Hklbd. K297.

Corelli, Marie: Delicia (The Murder of Delicia, 1896). Övers. A. B. AB 1897. 242 s. Bok 1897. Klb, gulddek. rygg. K211.
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Craddock, Clara: En aristokratisk älskare. Tidning för Venersborgs stad och län 1896 8 s. Inb. tillsammans med Lionheart,
C.: I elfte timmen. Brottmålsroman. Övers. K. A. Eriksson. Tidning för Venersborgs stad och län 1896. 168 s. 
Samt Anonym: Egendomlig vedergällning. Af förf. till "En hustrus heder". Övers. Öda. Tidning för Venersborgs 
stad och län 1896. 264 s. Samt Anonym: Kistan. Tidning för Venersborgs stad och län 1896. 20 s. Hklbd. K104.

Crawford, (Francis) Marion (1854-1909): Hexan i Prag (The Witch of Prague, 1891). I-II. Övers. H. W-r. ST 1893. 354 s. 
Hklbd. K233. 

Croker, B(ithia) M(ary) (1849-1920): Flyttfåglar (A Bird of Passage, 1886). AB 1895. 514 s. Bok 1914 med titeln "En flytt-
fågel". Inb. tillsammans med Hungerford, Mrs: De tre gracerna (The Three Graces, 1895). Övers. A. B. AB 1895. 
222 s. Hklbd. K246.

Cromie, Robert (1855-1907): Den förliste ångaren (The Lost Liner, 1898). DN 1892. 183 s. Inb. tillsammans med Edmond 
About: Bergens konung. DN 1898 (?). 205+1 s. Klb. K11.

Czech, Svatopluk: Herr Boleklar och verlden. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1890. 102 s. Inb. tillsam-
mans med Rosegger, P. K.: På brottets bana. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1890. 64 s. M fl. 
Hklbd. K105.

C.  R. A. (pseud. för Carl Rudolf A:son Fredberg, 1863-1933): Helga Morton eller Den hvita gestalten på Porsholm. 
Romantisk verklighetsskildring ur lifvet i Göteborg och västra skärgården på 1820- och 1830-talen. Tidningen 
Karlshamn 1904. 736 s. Även i Göteborgs-Följetongen 1903, Gotlands Allehanda 1904, Helsingborgs-Posten 
1905. Hfrbd. K204. 

Dal, Ivar (pseud. för Elisabeth Lilliebjörn, 1862-1934): Irrbloss. NDA 1894.213 s. Inb. tillsammans med Lindau, 
Rudolph: Martha. NDA 1894. 364 s. Hklbd. K338.

Danby, Frank (pseud. för Julia Frankau, 1859-1916): Ett barnahjärta eller Sallys lefnadssaga (The Heart of a Child, 1908). 
ST 1909. 496 s. Lösa ark. K311.

De Mille, Mr.: Förmyndaren. Övers. Edla G-n. Smålands-Posten 1901. 313 s. Inb. tillsammans med Sgrd: Solnedgång. 
För Smålands-Posten. 7 s. Samt Anonym: En liten öfverraskning. 5 s. Samt Breckendorf, Lothar: Värfvad. 
Öfvers. för Smålands-Postens veckoblad. Smålands-Posten 1901. 64 s. Hklbd. K127.

Dedenroth, Eugen Hermann von: se Hermann, Eugen.
Deland, Margaret: Sidney. Övers. Emilie Kullman. NDA 1893. 368 s. Inb. tillsammans med Jäderin, Axel: Fädernas 

föredömen. NDA 1895. 359 s. Hklbd. K360.
Demesse, Henri (1854-1908): Dramat i Charmette (Le Drame des Charmettes). Roman i tre delar. Övers. G. E. S. 

Karlshamns Allehanda 1903. 284 s. Hklbd. K239.
Detlef, Karl (pseud. för Klara Bauer, 1836-1876): Nora (Nora, 1871). Roman. Kristianstads Läns Tidning 1898. 476 s. 

Hfrbd. K75.
Deutsch, K.: Sen lycka. Övers Chandou. Bärgslagsbladets följetongsbibliotek 1908. 136 s. Rött hklbd. (Karl G. Karlssons 

Bokbinderi, Köping). K263.  
Dewall, Johannes van (pseud. för August Kühne, 1829-1883) : Grefvinnan Dransfeld. K. uå (1880). 96 s. Tvåspaltig. Inb. 

tillsammans med Braddon, M(ary) E(lizabeth) (1835-1915): Vixen. (Ur Nordskånska Posten). Tidningen Karls-
hamn 1880. 191 s. M.fl. Hfrbd. K342.

Dickens, Charles (1812-1870): Lysande utsikter (Great Expectations). NA 1905. 442+435 s. Bok 1861. Två gröna hklbd. 
K267A, 267B.

Dock, Johan Severin, domkyrkokomminister (1800-1865): Predikningar över Luthers lilla katekes. Uooå. 822 s. 
Enkelt pappband. K43.

Donovan, Dick: Ett mystiskt mordförsök. Övers. Augusta Hagberg. Östgöta-Corres-pondenten 1903. 35 s. Inb. tillsam-
mans med Ridderstad, C[arl] F[redrik]: Samlade skrifter. I. Östgöta-Correspondenten 1902. Historiska berättelser 
från Östergötland. I. Ekenäs. II. Tönne Green. III. Stolts Elisif. 251+366+ 174 s. Hklbd. K165.
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Dostojevski, Fedor (1821-1881): Tre bröder (Brat'ja Karamazovy, 1880). I-II. DN 1889. 306+374 s. Bok 1918. Hklbd. 
K287.

Dowdey, Clifford (1904-1979): Gränsstaden (Tidewater). Övers. Vanja Lantz. SvD 1946. 348 s. Lösa ark. Sidorna 25-28, 
221-260, 309-312 saknas. Bok samma år. K310.

Doyle, A, Conan (1859-1930): Firman Girdlestone (The Firm of Girdlestone). Del I. Norrköpings Tidningar 1894. 276 s. 
Bok 1895 med titeln "På vacklande grund". Hklbd. K157.

Dumas, Alexandre: De fyrtiofem (Les quarante-cinq). Historisk roman. I-III. (Fortsättning på Grefvinnan de Monsoreau). 
DN 1882. 407+360+335 s. Bok 1847. Tre hfrbd. K176A-C.

Dumas, Alexandre: Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. Del I. DN 1882. 444 s. Bok 1846. Hklbd. K121.
Dumas, Alexandre: Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. Del II-III. DN 1882. 436+367 s. Bok 1846. Två hfrbd. 

K196A, 196B.
Dumas, Alexandre: Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. I-III. DN 1882. 444+436+367 s. Bok 1846. Två hfrbd. 

K145A, K145B.
Dumas d. ä., Alexandre: Jehus följe. Del II. Övers. F. Lund. Nya Wermlandstidningen 1900. 320 s. Sid 299-304 delvis 

bortrivna. Komplett? Bok 1876. Hklbd. K97.
Dumas, Alexandre: Neros Sidste Dage. Bearb. af Holger Rygaard. Søndagsbokens Føljeton 1896. 207 s. Inb. tillsammans 

med Alexander Dumas: Tataren. Hklbd. K367.
Dumas, Alexandre: Tataren. Bearb. af Holger Rygaard. Søndagsbokens Føljeton 1896. 207 s. Inb. tillsammans med 

Alexander Dumas: Neros Sidste Dage. Hklbd. K367.

21

Ark ur en sidnumrerad följetong: "Prinsessan av New York" av Cosmo Hamilton, i Stockholms-Tidningen 1913. Sidorna 9-16.
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Eim, Karl: Barnhusbarnet. Ur verkligheten. NA 1884. 23 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Dedenroth): 
Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Ekerot, Hjalmar: Silfver. (Ur "Maskrosor och Bränn-nässlor"). Uooå. 15 s. Inb. tillsammans med Spielberg, Hans von: 
En bankiraffär. Smålands-Posten 1886. 64 s. M fl. från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Elbe, A. von der (pseud. för August von der Decken, 1827-1908): De båda svägerskorna. Hessleholms Tidning, 
(Göingen) 1909. 454 s. Klb. K232. 

Elgström, Anna Lenah (1884-1968): Från år noll till tre. SvD 1937. 427 s. Hklbd. Trasigt. K55. 
Elmar (pseud. för Gudmund Åkermark): Lyckans irrfärder. En romantisk historia från 1860-talet. ST 1908. 399 s. 

Hklbd. K296.
Elsa: Vind och våg. Skizz från 1808. DN uå. 63 s. Inb. tillsammans med Sue, Eugéne (1804-1857): Hertiginnan af 

Bracciano. Novell. DN 1881. 199 s. M.fl. Hfrbd. K373.
Elster, Kristian (1841-1881): En korsvandring (En korsgang). Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1891. 

35 s. Inb. tillsammans med Rosegger, P. K.: På brottets bana. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 
1890. 64 s. M fl. Hklbd. K105.

Elster, O(tto) (1852-1922): Alprosor och myrten. Berättelse. Övers. O. G. Blekinge Läns Tidning (?), Nya Boktryckeriet, 
Karlskrona 1898. 282 s. Även i Östgöten 1898. Hklbd. K339.

En ung flicka: Min första utflykt. DN 1873. 134 s. Inb. tillsammans med Åberg, J. O.: Österbottens perla. DN 1873. 
102 s. M.fl. Hklbd. K129.

Enström, P(er) V(ilhelm) (1875-1943): Från byvägar och skogsstigar. Svenska folklivsbilder. Bärgslagsbladets följetongs-
bibliotek 1905. 107 s. Inb. tillsammans med Enström, P V: Lifsbilder. Bärgslagsbladets följetongsbibliotek 1907. 
35 s. Rött hklbd. (Karl G. Karlssons Bokbinderi, Köping). K264.  

Enström, P(er) V(ilhelm) (1875-1943): Lifsbilder. Bärgslags¬bladets följetongsbibliotek 1907. 35 s. Inb. tillsammans med 
Enström, P(er) V(ilhelm) (1875-1943): Från byvägar och skogsstigar. Svenska folklivsbilder. Bärgslagsbladets 
följetongsbibliotek 1905. 107 s. Rött hklbd. (Karl G. Karlssons Bokbinderi, Köping). K264. 

Eschstruth, Nataly von (1860-1939): Intriger. I-III. Rasmusson & Hansén, Malmö 1913. 571 s. Originalklotband.  K96.
Estes, Harlow: En lång weekend (Long weekend, 1941). Övers. Hugo Hultenberg. SvD 1942. 515 s. Bok 1943 med titeln 

“Det hände en weekend”. Lösa ark. K316.
E-th: I lyckans spår. Moderna iakttagelser öfver kärleken. ST 1902. 56 s. Inb. tillsammans med Wide, Sten (pseud. för 

Elisabeth Kuylenstierna-Wenster, 1869-1933): Slottet med torn och tinnar. ST 1902. 282 s. M.fl. Hklbd. K374. 
E. F.: Indianflickan. Illustrerad historisk roman. I-II. Revuens Förlag, Stockholm. J. W. Holms boktryckeri, Stockholm 1895. 

249+320 s. Ursprungligen i 34 häften. Hklbd utan rygg. K237.
E. H.: Lif för lif. Uooå. 11 s. Inb. tillsammans med Spielberg, Hans von: En bankiraffär. Smålands-Posten 1886. 64 s. 

M.fl. från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Fahl, Erik (kyrkoherde i Torsby pastorat, 1892-1958): Predikningar. Struves Boktryckeri AB uå (Göteborgs Stiftstidning 
1971-1979?). 1424 s. Trasigt pappband. K92.

Falk, J(ohan) A(ugust) (1866-1929): Nila. En berättelse från fjällfolkets land. Norra Skåne 1933. 190 s. Inb. tillsammans 
med Strömberg, Leonard: Bröderna Lindhjelm. Berättelse. Norra Skåne 1933. 408 s. Bok 1924. M.fl. Hklbd. 
K169. 

Farina, Salvatore (1846-1918): Spader knekt. Novell. DN 1881. 63 s. Inb. tillsammans med Sue, Eugéne (1804-1857): 
Hertiginnan af Bracciano. Novell. DN 1881. 199 s. M.fl. Hfrbd. K373.

Feré, Octave (1815-1875): Kapten Georges. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1905. 388 s. Hklbd. K284.
Féval, Paul (1816-1887): Chevalier de Lagardère (Chevalier de Lagardère). SDS uå (1911). 546 s. Hklbd. K205.
Féval, Paul (1816-1887): Den puckelryggige eller den lille parisaren (Le Bossu, 1857). SDS uå (1910). 468 s. Även i AB 

1915, SvD 1902. Bok 1899 med titeln "Den lille parisaren". Hklbd. K131.

22

Katalogen_grandfinal_v3.1_Layout 1  2017-01-26  10:15  Sida 24



23

Fix: Genom strid till seger. Konturer ur lifvet. ST u. å (1893). 56 s. Inb. tillsammans med "Brouillard, Jeanne": I sista stun-
den. Svenskt original. ST 1894. 118 s. M.fl. Hklbd. K359.

Flagello (pseud. för Julia Althin, 1863-1947): Ett blad ur Elftorps historia. Svensk originalroman. ST 1902. 581 s. Hklb. 
K10, K179.

Flagello (pseud. för Julia Althin, 1863-1947): Ett blad ur Elftorps historia. Svensk originalroman. ST 1902. 581 s. Inb. 
tillsammans med Wide, Sten: Slottet med torn och tinnar. ST 1902. 282 s. Hfrbd. K135.

Flagello (pseud. för Julia Althin, 1863-1947): Kapten Örnvalls döttrar. Berättelse ur hvardagslifvet. Svenskt original. ST 
1899. 405 s. Inb. tillsammans med Flagello: På gamla dagar. Svenskt original. ST 1899. 138 s. Hklbd. K62. 

Flagello (pseud. för Julia Althin, 1863-1947): När jag blir stor. En sommarsaga ur lifvet. Original för S-T. ST 1901. 568 s. 
Hklbd. K254.

Flagello (pseud. för Julia Althin, 1863-1947): På gamla dagar. Svenskt original. ST 1899. 138 s. Inb. tillsammans med 
Flagello: Kapten Örnvalls döttrar. Berättelse ur hvardagslifvet. Svenskt original. ST 1899. 405 s. Hklbd. K62. 

Fleming, May Agnes (1840-1880): Efter långa år. Berättelse. I-II. Tidningen Karlshamn 1889. 407 s. Hfrbd. K395.
Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Han måste gifta sig. I-II. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1896. 333 s. Inb. 

tillsammans med Hayward, W. Stephens (1835-1970): Fiendskap in i döden (Hunted to Death? 1862). 
Karlshamns Allehanda 1897. 216 s. Bok 1897. Hklbd. Skadade blad. K132. 

Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Mormors arftagerskor. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1903. 340 s. Inb. 
tillsammans med Giraud, Eugène: Återupprättelse. Roman i två delar. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 
1903. 392 s. Hklbd. K235. 

Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Vilda Johanna. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1899. 328 s. Hklbd. K184.
Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Öfvergifven. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 238+2 s. Inb. tillsammans med 

Kapp Essenther, F. v.: Nattens gåta. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 122 s. Hklbd. K116. 
Franska noveller af Guy de Maupassant, Ludovic Halévi, Jean Richepin, Reinhold Winter. Övers. Parisis. 

Söderköpings Tidning 1898. 167 s. [Guy de Maupassant: Juvelhalsbandet; Jean Richepin: Bror och syster; 
Ludovic Halévy: Min kamrat Mussard; Guy de Maupassant: En hemsk gäst; Reinhold Winter: Madeleines 
hemgift.] Inb. tillsammans med Theuriet, André: Gerards giftermål. Övers. Reinhold Winter. Söderköpings 
Tidning 1898. 224 s. Hklbd. K188.

Fredberg, C. R. A.: se C. R. A.
Fredlund, Severin Frithiof, teol. dr., kontraktsprost i Tygelsjö (1849-1932): Grund för konfirmander. Struves Boktryckeri 

AB, Göteborg uå (Göteborgs Stiftstidning 1971-1979?). Enkelt pappband. K42.
Frenzel, Karl (1827-1914): Välgörarinnan. Smålands-Posten 1884. 87 s. Inb. tillsammans med Werner, Elisabeth: En guds-

dom. Smålands-Posten 1885. 154 s. M.fl. K200.
Friedlander, V(ictor) E(lieser) (1852-1916): Konfirmationsundervisning. Mölndals tryckeri, Mölndal 1958 (Göteborgs 

Stiftstidning?). 147 s. Pappband. K83.
Fuster, Charles (1866-1929): Konstnärens kärlek. Övers. Augusta Maartman. Iduns Romanbibliotek III. Gernandts 

Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 136 s. Inb. tillsammans med Wigström, Eva (Ave): Under Salomos 
insegel. Iduns Romanbibliotek I. Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 250+6 s. M.fl. Hklbd. 
K230.

Förhandlingar vid Svenska Kyrkoföreningens Sjette Årsmöte hållet i S:t Ansgarii kyrka, Providence, R. I. Den 8:de - 13:de 
Maj 1901. Svenska Kyrkoföreningens förlag, St Paul, Minnesota uå (1901). Inb. tillsammans med Vester, A. B.: 
Det gamla och nya hemmet. För Svenska Morgonbladet. Svenska Morgonbladet 1899. 107 s. Hfrbd. K393.
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Gabriel: Guldets makt. Originalberättelse från smugglartiden om Östen Sjöbjörn och Thorbjörn Starke. Triumf 1911. 
203 s Inb. tillsammans med H., Einar: Pintorpafrun på Larsagården. Folklivsskildring. Triumf 1911. 67+1 s. 
Hklbd. K148

Garvice, Charles (1850-1920): Esmeralda eller Flickan från Australien (Just a girl, 1895). ST 1908. 564 s. Hklbd. K366.
Gauthey, Lucie: Den blå husaren (Le Destin nous conduit). Övers. Hedvig Svedenborg. Stockholms Dagblad 1917. 

325 s. Inb. tillsammans med Prouty, Olive Higgins: Femte hjulet. Övers. Signild Wejdling. Stockholms Dagblad 
1917. 369 s. Klbd. K151.

Gerard, Dorothea (pseud. för Dorothea Longard de Longarde, 1855-1915): Fröken Baby (Lady Baby, 1906). Övers. E. 
Lilljebjörn. AB 1906. 738 s. Klb. I Helsingborgs Dagblad 1891. K14.

Gerstäcker, Friedrich: Hålet på byxan. K. uå (1880). 96 s. Tvåspaltig. Inb. tillsammans med Braddon, M(ary) E(lizabeth) 
(1835-1915): Vixen. (Ur Nordskånska Posten). Tidningen Karlshamn 1880. 191 s. M.fl. Hfrbd. K342.

Giraud, Eugène: Återupprättelse. Roman i två delar. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1903. 392 s. Inb. tillsammans 
med Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Mormors arftagerskor. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1903. 
340 s. Hklbd. K235.

Giraud, Eugène: Återupprättelse. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1903. 392 s. Inb. tillsammans med Weyman, 
Stanley J(ohn) (1855-1928): Kardinalens mildhet. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1908. 271 s. Hklbd. 
K257.

Golsworthy, Arnold: Värdshuset "Det blå ankaret". Övers. T*. Helsingborgs-Posten 1900. 446 s. Inb. tillsammans med 
Hocking, Joseph: Striden om en qvinna. Övers. T*. Helsingborgs-Posten 1900. 511 s. Hklbd. K214.

Gosseck, Hermann: Societetslif i Bukarest. Roman. DN 1899. 183 s. Inb. tillsammans med Gosseck, Hermann: Varmt blod.
I-II. DN 1890. 255+204 s. Hklbd. K276. 

Gosseck, Hermann: Varmt blod. I-II. DN 1890. 255+204 s. Inb. tillsammans med Gosseck, Hermann: Societetslif i Buka-
rest. Roman. DN 1899. 183 s. Hklbd. K276. 

Gravallius, Wilhelmina (1809-1884): Blodfläcken på Mälsåker. 24 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen von 
Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

(Gravallius, Wilhelmina): På underbara vägar. Berättelse af förf. till "Högadals prostgård". Nya Wermlands-Tidningen 
1890. 144 s. Inb. tillsammans med Suttner, A. G. von: Brännmärkt. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 183+1 s. 
M.fl. Hklbd. K326.

Grenville Murray (Eustace Clare, 1824-1881): Gardeskaptenens förräderi. En berättelse om en nihilistisk samman-
svärjning. 12 s. I Lunds Weckoblad/Lunds Dagblad april 1880. Inb. tillsammans med Braddon, M. E.: Vixen. 
(Ur Nordskånska Posten) Tidningen Karlshamn 1880. 191 s. M.fl. Hfrbd. K221.

Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand, 1842-1902): Milliardörernas konung. ST 1909. 422 s. Hklbd. 
K344.

Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand, 1842-1902): Nikanor (Nikanor, 1887). Nya Wexiöbladet 1895. 
247 s. Hklbd. K189. 

Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand, 1842-1902): På ärans trappa. DN 1881. 263 s. Inb. tillsammans 
med Jókai, Maurus: Pater Peter. DN 1881. 191 s. Hfrbd. K400.

Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand, 1842-1902): Styfmodern. DN 1890. 262 s. Inb. tillsammans med 
Theuriet, André (1833-1907): Det stora arfvet. DN 1888. 254 s. M.fl. Hklbd. K278.

Gréville, Henry (pseud. för Alice Durand, 1842-1902): Två kvinnor. Övers. Karl Hemgren. Söderköpings-Posten 1896. 
264 s. Inb. tillsammans med Wichert, Ernst: En hemlighet. För Söderköpings-Posten genom Följetongs-
Biblioteket. Söderköpings-Posten 1896. 60 s. Hklbd. K343.

Gunter, Archilbald Clavering (1847-1907): Billy Hamilton från Baltimore. En soldats roman (Billy Hamilton, 1898). 
Övers T*. Kristianstads Läns Tidning 1898. 376 s. Oavslutad - sista sidorna saknas. Bok 1920 med titeln "Billy 
Hamiltons vackra fånge". Hklbd. K138.
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Gunter, Archilbald Clavering (1847-1907): Jack Curzon från Manila (Jack Curzon, 1898). Övers. T*. Helsingborgs-Posten 
Skåne-Halland 1899. 552 s. Även i Helsingborgs-Posten samma år och i Tidningen Karlshamn 1900. Bok 1899 
med titeln "Det hemlighetsfulla Manila". Hklbd. K256.

Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. Första-andra häftet. Ulrik Fredrikssons Förlag 1886. 128+96 s. 
Innehåller även Handbok i Helsovårdslärans grunder. 1887. 95+1 s. Hklbd/ Hfrbd. K106, K113.

Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. Ulrik Fredrikssons Förlag 1887-1888. 367 s. Innehåller bl a. 
Nagel, Richard: Helsans Evangelium. Köttätandet... Hklbd. K107. 

Göth, J(ohan) A(lfred) (1869-1952): Sme-Fredriks Karl Johan. Folklivsskildring från Småland. Okänd tidning (Småland) uå. 
Spaltföljetong. Bok 1936. 27 ark. K383.

G. J.: Dissonanser. Nutidsskiss. ST u. å (1893). 40 s. Inb. tillsammans med "Brouillard, Jeanne": I sista stunden. Svenskt 
original. ST 1894. 118 s. M.fl. Hklbd. K359. 

Habicht, Ludvig (1830-1908): Borta! DN 1886. 494 s. Hklbd, hfrbd. K149, K183, K202.
Hackländer, F(riedrich) W(ilhelm) (1816-1877): Den siste bombardieren (Der letzte Bombardier, 1870). I-II. Övers. C. H. 

Wallberg. 614+613 s. Östgöta-Correspondenten 1887. Två hklbd.  K270A, 270B.
Hagberg, Sofie Marianne Lundegård: se Vess.
Haggard, H. Rider (1856-1925): Systrarna (Jess, 1887). I-II. DN 1888. 210+206 s. I Allers 1887. Bok 1887 med titeln 

"Jess eller En annan Judith". Inb. tillsammans med Schobert, H.: Asta. DN 1885. 304 s. Hklbd. K280.
Halévy, Ludovic: se Franska noveller.
Handbok i Helsovårdslärans grunder. 1887. 95+1 s. Inb. tillsammans med Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stock-

holms Dagblad. Ulrik Fredrikssons Förlag 1886. 128+96 s. Hklbd. K106. 
Hansson, Ola (1860-1925): Rosengrenen. Okänd tidning uå. 1 urklipp. Tillsammans med Utresa. 1 urklipp. Samt Land-

quist, John: Dagens Text. Ola Hansson. DN 1913-03-17. 1 urklipp. I kuvert. K79.
Harmstorp, Gerd: För sin broders skull. Berättelse. Reformatorn 1897. 80 s. Inb. tillsammans med Zobeltitz, Fedor von: 

Fideikommissarien. Novell. Reformatorn 1897. 96 s. samt H-r, O.: Dödskandidaten. En munter historia. Reforma-
torn 1897. 96 s. Samt Kapp-Essenther, F. von: Pliktförgäten. Reformatorn 1897. 104 s. Inb. i ett enkelt hklbd. 
K76.

Harrison, Margaret: Det ljusnar i morgon (Tomorrow's daylight, 1946). Övers. Wilhelm Röhl. ST uå (1947). 302 s. Lösa 
ark. K308.

Harte, Bret (1836-1902): Millionären. DN 1889. 128 s. Inb. tillsammans med Okänd: Dramen vid Svarta Torget. DN, 
okänt år (1880-t). 271 s. Hklbd. K375.

Hartner, E. (pseud. för Emma Eva Henriette von Twardowska, 1845-1889): Ett rikedomens barn. Övers. Reinhold Winter. 
Nya Wermlands-Tidningen 1890. 256 s. Bok 1877. Inb. tillsammans med Baumbach, Rudolf: Svärsonen. 
Nya Wermlands-Tidningen 1891. 86 s. M.fl. Hklbd. K237.

Hartzenbusch, Juan Eugenio: se L-hl.
Hayward, W. Stephens (1835-1970): Fiendskap in i döden (Hunted to Death? 1862). Karlshamns Allehanda 1897. 

216 s. Bok 1897. Inb. tillsammans med Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Han måste gifta sig. I-II. Övers. Öda. 
Karlshamns Allehanda 1897. 333 s. Hklbd. Skadade blad. K132. 

Hedström, Robert, kyrkoherde i Solberga (1895-1954): Katekesförhör. Tryckeri AB Otterhall, Göteborg uå. 475 s. 
Enkelt pappband. K44. 

Heimburg, W(ilhelmine) (1850-1912): I nöd och lust. En äktenskapshistoria. DN 1885. 240 s. Inb. tillsammans med 
Anonym: Ett pojkstreck. Novellett. DN 1885. 72 s. Samt Galdós, Perez: Marianela. Spansk novell. DN 1885. 83 s. 
Samt Wildenbruch, Ernst von: Inför rätta. DN 1885. 118 s. Hfrbd. K178.

Heimburg, W(ilhelmine) (1850-1912): På steniga vägar. SvD 1910. 365+1 s. Bok 1916 och 1919. Klb. K7.
Hellback, Frans: Kapital och arbete eller De Arflösas Förbannelse. Roman ur lifvet. Skandia Bokförlag 1891. Illustrerad. 

988 s. Inb. tillsammans med Wennerberg, Gunnar: Spele-Kalle. Dikt. 3+1 s. Oklbd. K218.
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Helldén, (Johan) Adolf (1873-1943): Bönernas bön. Betraktelser över Herrens bön. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1964 
(Göteborgs Stiftstidning?). 261+1 s. Bok 1923. Enkelt pappband. K40.

Helldén, J(ohan) Adolf (1873-1943): Bönernas bön. Betraktelser över Herrens bön. Uooå. 277 s. Bok 1923. Pappband. 
K86.

Helldén, J(ohan) Adolf (1873-1943): Uppenbarelseboken. Bibelförklaringar. Mölndals tryckeri, Mölndal 1961 (Göteborgs 
Stiftstidning?).  862 s. Pappband. K89. 

Hellström, Gustaf (1882-1953): Storm över Tjurö. SvD 1968. 411 s. Bok 1935. Lösa ark. K330.
Henkel, Fr.: Kärleksstrider. Eslövs Tidning 1891. 190+2 s (dikt "Landet").  Tagen ur band. K265.
Heribert: Guds finger. Skizz. DN uå (1881). 48 s. Inb. tillsammans med Sue, Eugéne (1804-1857): Hertiginnan af 

Bracciano. Novell. DN 1881. 199 s. M.fl. Hfrbd. K373.
Hermann, Eugen (von Dedenroth) (1829-1887): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. 

Inbunden tillsammans med Anonym: Det upplysta fönstret. 6 s. Samt Anonym: Hämd. Historisk skiss. Tidning 
för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 26 s. Samt Anonym (Wilhelmina Gravallius): Blodfläcken på Mälsåker. 24 s. 
Samt Anonym: Den gudomliga planen eller Handkärretågen till Utah. 42 s. Samt Anonym: Tante Es. Koncentre-
rad berättelse. 11 s. Samt Åberg, J. O.: Karl XII:s björnjagt. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 29 s. 
Samt Anonym: Kejsar Tu-Duc och hans hof. 3 s. Samt Saxon: Karl IX och Vermlandsflickan. Tidning för Allas 
tryckeri, Stockholm 1883. 29 s. Samt Anonym: En sötvattenskälla i Atlantiska Hafvet. 3 s. Samt Carson, Gustus: 
Hvem har skrifvit artikeln? Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 8 s. Samt Keller, H.: Den hvita rosen. 
Episod från fransk-mexikanska kriget. 33 s. Samt Anonym: Min hustrus arf. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 
1883. 38 s. Samt Eim, Karl: Barnhusbarnet. Ur verkligheten. NA 1884. 23 s. Samt Anonym: Fader och son. NA 
1884. 13 s. Samt Anonym: List emot list. En amerikansk berättelse. NA 1884. 18 s. Samt Piscator: På en obebodd
ö. Också en skärgårdsidyll. NA 1884. 15 s. Hklbd. K108.

Heyer, Georgette (1902-1974): Arabella (Arabella, 1949). Övers. Curt Löfroth. SvD 1949. 315 s. Bok 1974. Hklbd; 
inlagan lös. K250.

Heyer, Georgette (1902-1974): Olycksfågel (Friday's child, 1944). Övers. Vanja Lantz. SvD 1944. 654 s. Bok 1945. Lösa 
ark. K386.

Heyse, Paul (1830-1914): Början och slut. DN 1873. 60 s. I "Noveller" 1880. Inb. tillsammans med Heyse, Paul: L'Arrabiata
(Den besatta). Samt Thyregod, C. A.: Ellen Spend. 108 s. Samt Anonym: Fröken von Langeland. Skiss ur teater-
lifvet. DN 1873. 46 s. Samt Anonym: En "Pantlek". Novellett. Svenskt original. 239 s. Samt En ung flicka: Min 
första utflygt. Anteckningar. DN 1873. 134 s. Samt Ouida: Nello och Patrache. Övers. M. von H. 40 s. Hklbd. 
K173.

Heyse, Paul (1830-1914): Början och slut. Inb. tillsammans med Heyse, Paul: L'Arrabiata (Den besatta) (L'Arrabiata 1853). 
DN 1873. 60 s. M.fl. K173.

Heyse, Paul (1830-1914): Lyckan i Rothenburg (Das Glück von Rothenburg, 1881). Novell. NDA 1882. 52 s. Inb. tillsam-
mans med Robert, (Antoinette Henriette) Clémence (1797-1872): Drottningens skald (Le Poëte de la Reine, ca 
1859). Övers. H. L. NDA 1882. 211 s. M.fl. Hklbd. K251.

Heyse, Paul (1830-1914): L'Arrabiata (Den besatta) (L'Arrabiata 1853). I NDA 1862. Som "Argbiggan" i boken 
"Kvinnohjärtan" 1910.  Inb. tillsammans med Heyse, Paul: Början och slut. DN 1873. 60 s. M.fl. Hklbd. K173.

Hichens, Robert (1864-1950): Ett äventyr i Algeriet (The Garden of Allah, 1904). SvD 1910. 144 s. Bok 1929 med titeln 
"Allahs trädgård". Inb. tillsammans med Madame (E. Maria) Albanesi: Drusilla. En kärlekshistoria. SvD 1910. 
291+1 s. Klb. K5.

Hill, Heaton (Headon) (pseud. för Francis Edward Grainger, 1857-1927): När diplomater föra krig. Karlskrona Veckoblad 
1904. 363 s. Hklbd. K181.

Hinterhuber, Gustav: Skuld - eller oskuld? En historia från Wien. Barometern 1912. 568 s. Hklbd. K396.
Hocking, Joseph (1860-1937): Bevil Granvilles hämnd (Bevil Granvilles Handicap, 1926). Svenska Morgonbladet 1927. 

420 s. Hklbd. Lösa blad. K243.
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Hocking, Joseph (1860-1937): Striden om en qvinna. Övers. T*. Helsingborgs-Posten 1900. 511 s. Inb. tillsammans med 
Golsworthy, Arnold: Värdshuset "Det blå ankaret". Övers. T*. Helsingborgs-Posten 1900. 446 s. Även i Gotlands 
Allehanda 1900. Hklbd. K214.

Hoel, Sigurd (1890-1960): Arvestålet. Berättelsen om Håvard Gjermundsson Viland. Ungdomen. (Arvestålet, 1942). 
Övers. Viveka Starfelt. SvD 1942. 327 s. Bok 1943. Lösa ark. K315.

Hope, Anthony (1863-1933): I par. Övers. G. Ringertz. AB 1905. 590 s. Inb. tillsammans med Jeanne Mairet: En äkten-
skapshistoria. AB 1905. 242 s. Klb. K18.

Hornung, E(rnest) W(illiam) (1866-1921): Bruden från vildmarkerna (A Bride from the Bush, 1890). SvD 1907. 156 s. 
Inb. tillsammans med Gertrude Atherton: En resa i tredje klass. SvD 1907. 219 s. Klb. K15. 

Hornung, E(rnest) W(illiam) (1866-1921): Hur man kämpar. Norra Skåne 1909. Norra Skånes Följetongsbibliotek. 
261+1 s. Hårt skuren. Inb. tillsammans med Stirling, Ruth: Han bestod profvet. Norra Skåne 1909. Norra Skånes 
Följetongsbibliotek. 143 s. Hklbd. K101.

Hough, Emerson (1857-1923): Mississippibubblan. I-III. (The Mississippi Bubble, 1902). DN 1904. 175+135+175 s. Klb. 
K17.

Howard, Markham (pseud. för Mary Cecil Hay, ca 1840-1886): Alfonsos vålnad. NDA 1882. 15 s. Inb. tillsammans med 
Robert, (Antoinette Henriette) Clémence (1797-1872): Drottningens skald (Le Poëte de la Reine, ca 1859). 
Övers. H. L. NDA 1882. 211 s. M.fl. Hklbd. K251.

Howells, William D(ean) (1837-1920): Marcia. Övers. O. H. D. AB 1888. 301 s. Hfrbd. K220.
Hungerford, Mrs (Margaret Wolfe, 1855-1897): De tre gracerna (The Three Graces, 1895). Övers. A. B. AB 1895. 

222 s. Bok 1914 och 1917. Inb. tillsammans med Croker, B. M.: Flyttfåglar (A Bird of Passage, 1886). AB 1895. 
514 s. Hklbd. K246.

(Hungerford, Mrs): De tre gracerna. Af förf. till "Molly Bawn". Örebro Tidning. Sten Söderlings Boktryckeri, Örebro 1898. 
222+2 s. Inb. tillsammans med Buchanan, Robert: Blif min hustru! Övers. Augusta Hagberg. Örebro Dagblad 
1901. 244 s. Hklbd. K274.

Hutten [zum Stolzenberg, Bettina, f. Riddle)], Baronessan: Pam försörjer sig själv. Stockholms Dagblad 1918. 432 s. Hklbd.
K52.

H., Einar: Pintorpafrun på Larsagården. Folklivsskildring. Triumf 1911. 67+1 s. Inb. tillsammans med Gabriel: Guldets makt. 
Originalberättelse från smugglartiden om Östen Sjöbjörn och Thorbjörn Starke. Triumf 1911. 203 s. Hklbd. K148.

H - l - n, A.: En roman i en jernvägskupé. En pennritning. 44 s. Inb. tillsammans med Turgenjew, Ivan: En adlig ätt. 
Berättelse (Dvorjanskoe gnezdo). DN 1879. 199 s. M.fl. Hfrbd. K180.

H-r, O.: Dödskandidaten. En munter historia. Reformatorn 1897. 96 s. Inb. tillsammans med Zobeltitz, Fedor von: Fidei-
kommissarien. Novell. Reformatorn 1897. 96 s; Samt Harmstorp, Gerd: För sin broders skull. Berättelse. Reforma-
torn 1897. 80 s; Samt Kapp-Essenther, F. von: Pliktförgäten. Reformatorn 1897. 104 s. Enkelt hklbd. K76.

Ibanez, Vicente Blasco (1867-1928): Konstnärsblod (La Maja Desnuda). Övers. Göte Bjurman. SvD 1912. 436 s. Klb. K4. 
Indebetou, S(amuel) O(tto) (1812-1905): Anteckningar vid Nya testamentet till allmänhetens tjänst. 1887-1889. Matteus 

evangelium. Struves boktryckeri uå. (Göteborgs Stiftstidning?) 712 s. (ej avslutad). Pappband. K252.
Irving, Washington (1783-1859): Sömndalen (The Legend of Sleepy Hollow). NDA 1872. 32 s. Bok 1827 med titeln 

"Sagan om Sofdalen". Hklbd. K240.
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”Romantiska äventyr eller tre bröders levnadsöden”,

följetong av signaturen Balder i Ystads Allehanda 1890. Balder var pseudonym

för Thomas Munck af Rosenschöld, född i Lund 1813, död 1893 i Stockholm. Efter fil. mag.-examen i Lund

1835 och hovrättsexamen i Uppsala blev han ledamot av Svea Hovrätt, senare i Hovrätten över Skåne och Blekinge,

där han 1858 blev president. Han deltog i riksdagen från 1844, först i ståndsriksdagen, sedan i första kammaren. 1868

blev han hedersdoktor vid Lunds Universitet.

Följetongen är en opaginerad s. k. spaltföljetong med annan text på baksidan av bladet. Ytterst få sådana är bevarade

till eftervärlden i urklippt skick. Detta är Munck af Rosenschölds eget exemplar med hans namn (och vapen?) på främre

pärmen.

28
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Janson, Gustaf (1866-1913): Affären Costa Negra. Svenskt original. ST 1909. 684 s. Bok 1910. I ST även 1958. 
Hklbd. K242.

Jensen, Wilhelm (1837-1911): Ruths bok. NDA 1882. 61 s. Inb. tillsammans med Robert, (Antoinette Henriette) Clémence
(1797-1872): Drottningens skald (Le Poëte de la Reine, ca 1859). Övers. H. L. NDA 1882. 211 s. M.fl. Hklbd. 
K251.

Jesson: Doris. Övers. Klara Thunberg. ABH 1901. 360 s. Hklbd. K290.
Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Befriaren. Historisk berättelse från Gustav Vasas befrielsekrig. Norra Skåne

1927. 282 s. Inb. tillsammans med Joamo, B: Häxan. Historisk berättelse från Karl XI:s och häxprocessernas tid. 
Norra Skåne 1927. 282 s. Hklbd. K217.

Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Dansen på Berga. Folklivsberättelse. Norra Skåne 1933. 146 s. Inb. till-
sammans med Strömberg, Leonard: Bröderna Lindhjelm. Berättelse. Norra Skåne 1933. 
408 s. M.fl. Hklbd. K169.

Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Den falske Sturen. Historisk roman från Gustav Vasas tid. Norra Skåne 
1927. 384 s. Hklbd. K244.

Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Erik den olycklige och hans drottning. Norra Skåne 1928. 293 s. 
Pappband. K272.

Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Häxan. Historisk berättelse från Karl XI:s och häxprocessernas tid. Norra 
Skåne 1927. 282 s. Inb. tillsammans med Joamo, B.: Befriaren. Historisk berättelse från Gustav Vasas befrielse-
krig. Norra Skåne 1927. 282 s Hklbd. K217.

Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Röde Riddaren och Mäster Olov. Berättelse från reformationstiden. 
Norra Skåne 1928. 216 s. Pappband. K273.

Johansson, Gustaf (komminister i Sanne, Krokstads pastorat 1907-1961): Predikningar. Mölndals tryckeri, Mölndal 1966. 
(Göteborgs Stiftstidning?) 1268 s. Enkelt pappband. K46.

Johansson, Gustaf: Skriftetal. Mölndals tryckeri, Mölndal 1969. (Göteborgs Stiftstidning?) 688 s. Pappband. K80.
Johnsson, Pehr (1873-1963): Ur Blekinge kyrkoböcker. Anteckningar. För tidningen Karlshamn. Tidningen Karlshamn 

1911. 40 s. Lösa ark. Sidorna 41-47 saknas. K394.
Jókai, Maurus (1825-1904): Pater Peter (Páter Péter). DN 1881. 191 s. Bok 1908 med titeln "Kvinnogunst". Inb. tillsam-

mans med Gréville, Henry: På ärans trappa. 263 s. Hfrbd. K400. 
Jolin, Johan (1818-1884): Affällingarne. Roman i två delar. Kristinehamns-Posten 1888. 360+408 s. I DN 1869. Bok 1859. 

Hklbd. (Carl Ståhls Bokbinderi, Arvika). K323.
Jolin, Johan (1818-1884): Rosen bland kamelior. Kristinehamns-Posten 1890. 448 s. I DN 1870, Svenska Folkets Tidning 

(Minneapolis) 1892. Bok 1893. Inb. tillsammans med Le Maitre, F.: "Örnens" skyddsling". 19 s. Samt Améen, 
Elin: Dottern. 18 s (sid 20-37). Hklbd. (Carl Ståhls Bokbinderi, Arvika). K324.

Jungner, Edward: I firmans namn. Roman från gamla och nya Göteborg. Original för GP. Göteborgs-Posten 1903. 335 s. 
Inb. tillsammans med Klaussmann, A. O.: Kassadirektörens fru. Göteborgs-Posten 1904. 296 s. Hfrbd. K187.

Jäderin, Axel (1850-1925): Fädernas föredömen. NDA 1895. 359 s. Inb. tillsammans med Deland, Margaret: Sidney. 
Övers. Emilie Kullman. NDA 1893. 368 s. Hklbd. K360.
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Kaiser, Isabella (1866-1025): Häxan (Bilda, die Hexe?). ST 1911. 293 s. Inb. tillsammans med Billing, Hedvig: Lea. 
Berättelse för ST. ST 1909. 228 s. Samt Sten, Einar: Elsa. Novell för ST. ST 1910. 160 s. Hklbd. K58.

Kamke, Hanna (1852-1937): Hvem dömer? För S-T. ST 1908. 300 s. Inb. tillsammans med Olander, John: Lilian. 
Berättelse för S-T. Uå (1908). 76 s. Samt Mc Cutcheon, George: Brewsters millioner. ST 1908. 366 s. Klb. K260.

Kamke, Hanna (1852-1937): Modernt lif. Originalroman. ST 1903. 448 s. Libris anger felaktigt 1908. Hklbd. K209.
Kamke, Hanna (1852-1937): Modernt lif. Stockholmstidningen 1903. 448 s. Inb. tillsammans med (N-n, G. G).: Ruth Roos.

Originalroman af förf. till ”Det förflutna”. Stockholmstidningen 1903. 362 s. Hklbd. K292.
Kamke, Hanna (1852-1937): På andras mark. Verklighetsroman. ST 1907. 436 s. Hklbd. K210.
Kapp Essenther, F(ranziska) v(on) (1849-1899): Nattens gåta. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 122 s. Inb. tillsammans 

med Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Öfvergifven. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 238+2 s. Hklbd. K116. 
Kapp-Essenther, F(ranziska) von (1849-1899): Pliktförgäten. Reformatorn 1897. 104 s. Inb. tillsammans med Harmstorp, 

Gerd: För sin broders skull. Berättelse. Reformatorn 1897. 80 s. Samt Zobeltitz, Fedor von: Fideikommissarien. 
Novell. Reformatorn 1897. 96 s. Samt H-r, O.: Dödskandidaten. En munter historia. Reformatorn 1897. 96 s. 
Inb. i ett enkelt hklbd. K76.

Kavanagh, Julia (1824-1877): Broder Leonard (My Brother Leonard). 14 s. Inb. tillsammans med Braddon, M. E.: Vixen. 
(Ur Nordskånska Posten). Tidningen Karlshamn 1880. 191 s. M.fl. Hfrbd. K221, K342.

Kavanagh, Julia (1824-1877): Nina eller Trollpackan. Tidningen Karlshamn uå (1880). 24 s. Tvåspaltig. Inb. tillsammans 
med Braddon, M(ary) E(lizabeth) (1835-1915): Vixen. (Ur Nordskånska Posten). Tidningen Karlshamn 1880. 191 s.
M.fl. Hfrbd. K342.

Keller, H.: Den hvita rosen. Episod från fransk-mexikanska kriget. 33 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von 
Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Keller, Paul (1873-1932): Den gamla kronan. Berättelse från Venden. (Die Alte Krone, 1909). Norra Skåne 1934. 352 s. 
Bok 1927. Hklbd. K150.

Kerfve, Axel (1863-1938): Under tjusarkungens spira. Historisk roman från Bellmans dagar. För ST. ST 1907. 434 s. 
Rött klbd. K227.

King, Elisabeth: Babs kärlekshistoria. Arboga Tidning 1896. 228 s. Inb. tillsammans med (King, Elisabeth): På egen hand. 
Arboga Tidning 1898. 340 s. (Även i Karlshamns Allehanda 1899). Hklbd. K291.

King, Elizabeth: Den stulna diamanten. Övers. K. T. ABH 1900. 504 s. Prenumerantutgåva som enligt påtryck medföljde 
Aftonbladets Dagliga Landsortsupplaga nr 74 den 29 mars 1901. Hklbd. K225.

(King, Elisabeth): På egen hand. Arboga Tidning 1898. 340 s. (Även i Karlshamns Allehanda 1899). Inb. tillsammans med 
King, Elisabeth: Babs kärlekshistoria. Arboga Tidning 1896. 228 s. Hklbd. K291.

(King, Elisabeth): På egen hand. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1899. 282 s. Även i Arboga Tidning 1898. Hklbd. 
K186.

Kipling, Rudyard (1865-1936): Då ljuset försvann (The Light that Failed, 1891). NA 1907. 348 s. Bok 1907. Grönt hfrbd. 
K268.

Klaussmann, A. O(skar): Kassadirektörens fru. Göteborgs-Posten 1904. 296 s. Inb. tillsammans med Jungner, Edward: 
I firmans namn. Roman från gamla och nya Göteborg. Original för GP. Göteborgs-Posten 1903. 335 s. Hfrbd. 
K187.

Krone, E.: Arfstvisten. Roman. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1894. 315 s. Inb. tillsammans med Anonym: Styf-
modern. Från franskan. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1894. 247 s. Hfrbd. K74.

Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth (1869-1933): Drottning Moi-Mème. Historisk silhuett. 267 s. Samt Nyblom, Helena: 
Lyckobarnet. En berättelse från Tyrolen. 19 s. Iduns Romanbibliotek XLVIII. Wilhelmssons Boktryckeri A. B., 
Stockholm 1909. Lösa ark, märkta "Idun n:r 26 - n:r 49". K313.

Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth (1869-1933): Det var en gång. Original. ST 1900. 121 s (ej komplett, sidorna 122-132 
saknas).  Inb. tillsammans med Linders, Emil: Flickan från Norrbotorpet. Berättelse från Helsingland. Original. ST 
1900. 168 s. Hklbd. K327.

30
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Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth (1869-1933): Strömdrag. Svenskt original. ST 1897. 79 s. "Prisbelönt vid Stockholms-
Tidningens pristäflan." Troligen ett särtryck - publicerades som spaltföljetong i tidningen. Bok 1909. Lösa ark. 
K306.

König, Ewald August (1833-1888): Spåren i sanden. Roman i fyra delar. Övers. Oskar R. Femöresbibliotekets Expedition, 
Stockholm. Nya Boktryckeriet, Stockholm 1889. 368 s. Hlbd. K51.

K-r, J.: Sedelförfalskaren. Berättelse för "Sölvesborgs Allehanda". Sölvesborgs Allehanda 1885. 95 s. Klbd. K348.

Lagerlöf, Selma (1858-1940): En herrgårdssägen. SvD 1970. 183 s. Bok 1899. Lösa ark. K354.
Landquist, John: Dagens Text. Ola Hansson. DN 1913-03-17. 1 urklipp. Samt Hansson, Ola: Rosengrenen. Okänd tidning 

uå. 1 urklipp. Tillsammans med Utresa. Okänd tidning uå. 1 urklipp. Samlade i ett kuvert. K79.
Lang, Maria (1914-1991): Att vara kvinna. DN 1962. 163 s. Bok 1961. Lösa ark; sidorna 1-8 saknas. K317.
Lapointe, Armand (1822-1910): Enkemarkisinnan. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1902. 168 s. Inb. tillsammans 

med Pont-Jest, René de: Stulna bref. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1902. 334 s. Hklbd. K153.
Lapointe, Armand (1822-1910): För hederns skull. I-III. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1905. 400 s. Inb. tillsam-

mans med Pinon, Edouard: Hårdt pröfvad. I-III. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1906. 646 s. Hklbd. K285.
Lasse: Calle Pettersson. Teckning ur Upsalalifvet på studentspråk. Se Anonym: Från skilda länder.
Lawler, Anne Marie: Pengarna och lyckan. DN 1941. 388 s. Enkelt pappband med påklistrad bild. K41.
Le Maitre, F.: "Örnens" skyddsling". (Kristinehamns-Posten 1890). 19 s. Inb. tillsammans med Jolin, Johan (1818-1884): 

Rosen bland kamelior. Kristinehamns-Posten 1890. 448 s. Hklbd. K324.
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Lemaitre, Jules (1853-1914): Moder Agatha. Skiss. Övers. J. F. H. 11 s. Inb. tillsammans med Spielberg, Hans von: 
En bankiraffär. Smålands-Posten 1886. 64 s. M.fl. Alla från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Lessels, Kitty: De svåra åren. ST 1943. 408 s. (s. 409-410 saknas). Lösa ark. K390.
Lesueur, Daniel (pseud. för Jeanne Lapauze, 1860-1921): En kvinnas heder (L'honneur d'une femme, 1901). Övers. G. 

Ringertz. AB 1902. 347+1 s. Klb. Bok 1913. K23.
Levis (Lewis), Mrs Harriet: Gengångerskan. (Ur Göteborgs-Posten). Tidningen Carlshamn 1877. 752 s. I GP 1874. 

Hklbd/Hfrbd. K112, K362.
Leys, John K.: Advokatens hemlighet (The Lawyer's Secret, 1897). Norrlands-Posten 1902. 366 s. Även i NA 1902. 

Bok 1905. Hklbd. K193. 
Liljenberg, Carl-Gustaf (1908-1996): Frihetskampen. Historisk roman från tiden vid Gyngarikets uppgående i den danska 

monarkin vidpass 1000. Norra Skåne 1928. 130 s. Bok 1929. Pappband. K271.
Lilly, William Samuel (1840-1919): Filip Saville eller Kärlekens makt. En skildring ur Londons högsta sällskapskretsar. 

ST 1901. 460 s. Hklbd. K102.
Lindau, Rudolph (1829-1910): Martha (Martha, 1892). NDA 1894. 364 s. Inb. tillsammans med Dal, Ivar: Irrbloss. 

NDA 1894. 213 s. Hklbd. K338.
Lindeberg, Anders (1789-1849): Junker Karl. Historisk roman från Birger Jarls tidehvarf. I-III. ABH 1895. 739 s + 1s 

(reklamsida). Bok 1849. Hklbd. K261.  
Linders, Emil (1873-1935): Flickan från Norrbotorpet. Berättelse från Helsingland. Original. ST 1900. 168 s. Inb. tillsam-

mans med Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth: Det var en gång. Original. ST 1900. 121 s (ej komplett, sidorna 
122-132 saknas). Hklbd. K327. 

Lindskog, Jonas: Konfirmationsundervisning. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1958. 152 s. Inb. tillsammans med Rambach, 
Johan Jakob: Kopparormen. Tre betraktelser över 4 Mos. 21:4-9. Övers. N. J. Thunblad, komminister i Delsbo. 
Bearbetad 1963. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1964. 72 s. Enkelt pappband. Bläckanteckningar. K36.

Lionheart, C.: I elfte timmen. Brottmålsroman. Övers. K. A. Eriksson. Tidning för Venersborgs stad och län 1896. 168 s. 
Inb. tillsammans med Anonym: Egendomlig vedergällning. Af förf. till "En hustrus heder". Övers. Öda. 
Tidning för Venersborgs stad och län 1896. 264 s. Samt Craddock, Clara: En aristokratisk älskare. 
Tidning för Venersborgs stad och län 1896 8 s. Samt Anonym: Kistan. Tidning för Venersborgs stad och län 
1896. 20 s. Hklbd. K104.

Ljung, Sven (pseud. för Nanna Wallensteen, 1856-1923): Majken Linde. En kvinnas historia. I-II. Tidningen Karlshamn 
1899. 253 s. Bok 1912. Hklbd. K161.

Locke, William J (1863-1930): Afgudar (Idols, 1911). SvD 1911. 388 s. Hklbd. K269. 
Ludolff, M. (pseud. för Luise Huyn): Talismanen. Övers. Verner. Smålands-Posten 1878. 215 s. Inb. tillsammans med 

Vacano, E. M.: Da Capo. Övers. Verner. Smålands-Posten 1878. 38 s. Hfrbd. K160.
Lunell, Lars (1858-1935): Alprosen. Nya Wermlands-Tidningen 1891. 40 s. Inb. tillsammans med Baumbach, Rudolf: 

Svärsonen. Nya Wermlands-Tidningen 1891. 86 s. M.fl. Hklbd. K337.
Lynch, Gertrude: Casa Tanagra. SvD 1912. 149 s. Inb. tillsammans med Smith, Helen Zenna: Lyxkvinnor. DN 1934. 303 s. 

Klbd. K347.
Lynch, Gertrude: Flyktingarne. DN 1904. 159+1 s. Bok 1912. Inb. tillsammans med Richard Voss: Önskemålet. DN 1903. 

79 s. Samt Wilkins, M. E.: Två berättelser [1. Tålig väntan. 2. Ödmjukhetens seger.] DN 1902. 55 s. Klb. K12.
Lönnberg, Mathilda (1837-1907): En lekare eller Strängalek och vapenmakt. Historisk roman. AB/ ABH 1904. 

536 s. Identiska versioner i både AB och ABH detta år. Hklbd. K167.
L-hl: Smärre noveller [Hugh Conway: Det Blatchfordska testamentet (The Blatchford Bequest), s 3-47 (I Lunds Weckoblad/

Lunds Dagblad 1893); Hugh Conway: Min första klient (En advokats berättelse), s 48-71 (I Lunds Weckoblad/ 
Lunds Dagblad 1893); Sacher-Masoch: Egoisten af föresats, s 72-90; Julien Berr de Furique: Hvad han älskar mig!
Fyra bref, s 90-109; Jean Eugenio Hartenbusch: Den sista skulden, s 109-118]. Smålands-Posten1885. 118 s. Inb.
tillsammans med Werner, Elisabeth: En gudsdom. Smålands-Posten 1885. 154 s. M.fl. K200.
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Maartens, Maarten: (pseudonym för Jozua Marius Willem van der Poorten Schwartz, 1858-1915): Den stulna koffer-
ten. En mordhistoria, berättad af den som spårade upp mördaren (The Black-Box Murder. By the Man Who Disco-
vered the Murderer, 1889). DN 1899. 206 s. I Svenskt Pressregister utan författarnamn. I SDS 1891; utgiven som 
följetong i flera tidningar från 1893 och framåt. Bok 1892. Inb. tillsammans med White, Percy: Millionärens dot-
ter. DN 1900. 335 s. Klb. K25.

McCloy, Helen (1904-1994): Vem är det? (Who’s Calling, 1942). SvD 1943. 346 s. Bok 1944 med titeln ”Hallå, vem är 
det?” Lösa ark. K300.

Mc Cutcheon, George (Barr) (1866-1928): Brewsters millioner (Brewster's Millions, 1902). ST 1908. 366 s. Bok 1908. Inb. 
tillsammans med Kamke, Hanna (1852-1937): Hvem dömer? För S-T. ST 1908. 300 s. M.fl. Klb. K260.

Mairet, Jeanne (pseud. för Marie Healy Bigot): En äktenskapshistoria. AB 1905. 242 s. Inb. tillsammans med Anthony 
Hope: I par. Övers. G. Ringertz. AB 1905. 590 s. Klb. K18.

Malet, Lucas (pseud. för Mary St Leger Kingsley, 1852-1931): Sir Richard Calmody (The History of Richard Calmody, 1901).
AB 1906. Del II. Sid 561-1146. Hklbd. K293.

(Malmstedt, A.): Komminister A. Malmstedts Konfirmationsundervisning. Enligt en åhörares anteckningar. Mölndals-
tryckeriet, Mölndal 1957. 253+2 s. Enkelt pappband. K38.

Maquet, Auguste (1823-1888): Badarens hus. Historisk roman. Del I (av II). DN 1879. 399 s. Hfrbd. K194.
Marcel, Etienne: Den mystiske "andre". I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1904. 310 s. Hklbd. K224.
Marryat, Florence (1833-1899): Huru Meg Hartley blef botad (Meg Hartley's Cure). NDA 1891. 27 s. Inb. tillsammans 

med Ohnet, Georges: Tjufven. NDA 1891. 31 s. M.fl. Hklbd. K372. Hklbd.
Marryat, Florence (1833-1899): Ur diktad graf (The Risen Dead). Triumf 1893. 164 s. Även i Gotlands Allehanda 1898.

Inb. tillsammans med Telmann, Konrad: Det förflutnas boja. Triumf 1893. 128 s. Hfrbd. K192.
Mary, Jules (1851-1922): Sken och verklighet. DN 1888. 663 s. Hfrbd. K402.
Mason, A(lfred) E(dward) W(oodley) (1865-1948): Rinnande vatten (Running Water). SvD 1907. 325 s. Bok 1912. Hklbd. 

K120.
Matthey, A. (Arthur Arnould, 1833-1895): Blomsterhandlerskan. Roman ur Pariserlifvet. DN 1890. 407 s. Hklbd. 

K118, K236.
Matthey, A. (Arthur Arnould, 1833-1895): Ett stulet namn. I-II. DN 1888. 263+312 s. Slitet hfrbd/ hklbd. K199, K279.
Maugham, William Somerset (1874-1965): Afrikaforskaren (The Explorer, 1908). SvD 1908. 350 s. Bok 1946 med titeln 

"Intermezzo i urskogen". Inb. tillsammans med Stiernstedt-Cederström, Marika: Den kloka Elsa. Novellstudie. 
SvD 1908. 80 s. Hklbd. K231.

Maupassant, Guy de: se Franska noveller.
Montague, Clementine: En farlig qvinna. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1895. 400 s. Hklbd. K124.
Montepin, Xavier de (1823-1902): Grafkapellets Hemlighet. I-II. Smålands-Posten 1904. 1077 s. Hklbd. K226.
Montepin, Xavier de (1823-1902): Zigenarens bekännelser. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1895. 584 s. 

Hklbd. K35.
Montgomery, Florence (1843-1923): Misskänd (Misunderstood). Övers. E.K. (Emilie Kullman). Helsingborgs-Posten 1903. 

182 s. Bok 1876 med titeln Missförstådd; som Misskänd 1904. Hklbd. K109.
(Mulock, Dinah Maria, g. Craik, 1826-1887): Lif för lif (A Life for a Life, 1859). Del I. Af förf. till "John Halifax". DN 1878. 

352 s. Hfrbd. K197.
Mumford, Ethel Watts (1878-1940): Blixtar från en smaragd. DN 1903. 232 s. Bok 1911 med titeln ”Smaragdnålen”. 

Inb. tillsammans med Pearson Finnemore, Emily: Tally. DN 1905. 239+1 s. Klb. K27.
Murry, K.: Den första kärleken. Övers. från ryskan av Walborg Hedberg. DN 1893. 94 s. Inb. tillsammans med Bazin, 

René: Blå-anden. Berättelse. DN 1893. 184 s. Hfrbd. K332.
Musset, Alfred de: Croisilles. Se Anonym: Från skilda länder.
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Nagel, Richard: Helsans Evangelium. Köttätandet... I Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. 
Ulrik Fredrikssons Förlag 1887-1888. 367 s. Bok 1881 och 1882. Hklbd. K107. 

Nathusius, Maria (1817-1857): Kristfrids och Julias lefnadsöden (Die geschichten von Christfried und Julchen, 1858). 
Övers. fr. tyskan. Göteborgs Weckoblads Förlag. Kindwall & Lundbergs tryckeri 1875. 198 s. Hklbd. K32.

Nelson, Gösta: Henrik Fl. Ringius in memorian. Mölndals tryckeri, Mölndal 1966. 124 s. Inb. tillsammans med Ringius, 
Henrik Fl.: Till den konfirmerade ungdomen. Tal. Mölndals tryckeri, Mölndal 1964. 571 s. Enkelt pappband, 
delvis hårt skuret. K47.

Nilsson, L. G.: A.P.A. 20 s. (DN 1870). Inb. tillsammans med Zamor: Mor och dotter. DN 1870. 228 s. M.fl. Nött hfrbd. 
K334.

Nordenström(-Law), Anna (1881-1965): Miriam. För S-T. ST 1907. 218 s. Hklbd. K328. 
Nordlund, Johan Gustaf: se Sampo.
Nordström, Ludvig (1882-1942): De tolf söndagarna. Skildringar ur svenska nationens lif. SvD 1910. 214 s. Inb. tillsam-

mans med Prévost, Marcel: Pierre och Thérèse. SvD 1911. 304 s. Klb. K2.
Norlander, Emil (1865-1935): Den förgyllda lergöken eller Kolingarnas midsommarnattsdröm. Sommarspex med körer,  

kupletter och balletter i två afdelningar. Uppförd i Stockholm under sommaren 1900. Illustrerad. ST 1900. 
68 s (ej komplett). Lösa ark. K403.

Norlander, Emil (1865-1935): Tre fattiga pojkar. Bilder ur Stockholmslifvet. I-II. ST 1908-1909. 383 s. Bok 1909-1910. 
Hklbd. K289.

Norlander, Emil (1865-1935): Tre fattiga pojkar. Bilder ur Stockholmslifvet. Med omkring 100 illustrationer af C. Schubert.
Fröléen & Comp, Stockholm (1909-)1910. 430+2 s. Dekorerat originalklotband. Alla häftesomslag medbundna. 
En opaginerad helsidesillustration per häfte. Gavs ursprungligen ut i 27 häften (varav häftena 9-27 dubbelhäf-
ten). Följetong i ST 1908-1909. K404.

Nyblom, Helena (1843-1926): Lyckobarnet. En berättelse från Tyrolen. 19 s. Inb. tillsammans med Kuylenstierna-Wenster, 
Elisabeth (1869-1933): Drottning Moi-Mème. Historisk silhuett. 267 s.Iduns Romanbibliotek XLVIII. 
Wilhelmssons Boktryckeri A. B., Stockholm 1909. Lösa ark, märkta "Idun n:r 26 - n:r 49". K313.

N-n, G. G.: Det förflutna. Originalberättelse. ST 1903. 420+2 s. Häftad. Abonnemangspremie, med text på titelblad och 
omslag: "Att tilldelas kvartalsabonnenter å Stockholms-Tidningen för 4:e kvartalet 1903, jämlikt Generalpost-
styrelsens medgifvande." (I ST 1902 med 418 s; i GP 1903, HP 1906). K94. 

(N-n, G. G).: I konsulns hus. Göteborgs-Posten 1903. 480 s. Även i ST 1903. Hfrbd. K322.
(N-n, G. G).: Ruth Roos. Originalroman af förf. till ”Det förflutna”. ST 1903. 362 s. Inb. tillsammans med Kamke, Hanna: 

Modernt lif. ST 1903. 448 s. Hklbd. K292.

Ohnet, Georges (1848-1918): Tjufven. NDA 1891. 31 s. Inb. tillsammans med Anonym (M E Braddon?): Vexlande 
öden. NDA 1891. 349 s. (Hostages to Fortune 1875? I så fall bok 1922 med titeln "Ödets lek"). Samt Voss, 
Richard: Nubia. Övers. A. Å-n. NDA 1891. 117 s. Samt Marryat, Florence: Huru Meg Hartley blef botad. NDA 
1891. 27 s. Hklbd. K372.

Okänd: Dramen vid Svarta Torget. DN, okänt år (1880-t). 271 s. Inb. tillsammans med Harte, Bret: Millionären. DN 1889. 
128 s. Hklbd. K375.

Okänd: Striden för lyckan. I. Okänd tidning. Uooå. Titelblad saknas. 800 s. Arktitlar omväxlande "Striden för lyckan" och 
"Bastarden". Hklbd. K100. 

Olander, John: Lilian. Berättelse för S-T. Uå (1908). 76 s. Inb. tillsammans med Kamke, Hanna (1852-1937): Hvem dömer?
För S-T. ST 1908. 300 s. M.fl. Klb. K260.

Olaus Petri (1493-1552): Phases Cateches. AB John Antonssons Boktryckeri, Göteborg 1952. 96 s. Enkelt pappband. 
K48.
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Oliphant, Mrs (Margaret) (1828-1897): Kirsteen. Historien om en skottsk familj i början af nittonde århundradet 
(Kirsteen, 1890). SDS uå (1911). 584 s. Hklbd. K203.  

Olympias (pseud. för Johan Grönstedt, 1845-1929): Häxan på Vikingsborg. Svenskt original. ST 1900. 187 s. I Malmö-
Tidningen 1901. Inb. tillsammans med Anonym: Sådd och skörd. Roman ur Stockholmslifvet. Svenskt original. 
ST 1900. 291 s. Hklbd. K77.

Onkel Adam (pseud. för Carl Anton Wetterberg, 1804-1889): En supares lefnad. Sann händelse. 12 s. Inb. tillsammans 
med Braddon, M. E.: Vixen. (Ur Nordskånska Posten) Tidningen Karlshamn 1880. 191 s. M.fl. Hfrbd. K221, K342.

Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Galerslafvens dotter. I-II. DN 1883. 359+228 s. Hfrbd. K156.
Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Nello och Patrache (A Dog of Flanders, 1872). Övers. M. von H. 40 s. 

Inb. tillsammans med Heyse, Paul: Början och slut. DN 1873. 60 s. M.fl. Hklbd. K173.
Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Strathmore. Ett drama ur stora verlden (Strathmore, A Romance, 1865).

Förra-sednare delen.  DN 1873. 444+328 s. Hfrbd. K73.
Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Under skilda fanor. Del I. Kristianstads Läns Tidning 1904. 416 s. 

Bok 1923. Hklbd. Innehåller första delen + första sidan i del II. K68.
Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Wanda (Wanda, 1883). I-III. Övers. Annie Wall. AB 1896. 

266+283+298 s. Även i SDS 1884. Vackert hfrbd. K142.
O'Meara, Kathleen (1839-1888): Narka (Narka, A Story of Russian Life, 1888). Övers. Gabrielle Ringertz. AB 1904. 480 s. 

Klb. K21.

Parker, Gilbert (1862-1932): Charley Steele. En berättelse från Kanada. SvD 1904. 499 s. Övers. G. Ringertz. Hklbd. 
K78.

Pearson Finnemore, Emily: Tally (Tally, 1904). DN 1905. 239+1 s. Inb. tillsammans med Mumford, Ethel Watts: Blixtar från
en smaragd. DN 1903. 232 s. Klb. K27.

Pearson Finnemore, Emily: Tally (Tally, 1904). DN 1905. 239+1 s. Inb. tillsammans med Onoto Watanna: Azaleas kärlek. 
DN 1904. 134 s. Klb. K20.

Peattie, Elia W(ilkinson) (1862-1935): Den gråa skuggan. DN 1902. 392 s. Klb. K28.
Peple, Edward (1869-1924): Argbiggan (The Spitfire, 1908). GHT 1910. 358 s. Bok 1911 med titeln ”Vildkatten”. Inb. till-

sammans med Söderwall, Hjalmar: Tant Evelyns testamente. Svensk originalroman. D 1910. 300 s. Hklbd. K320.
Perez Galdós, (Benito, 1843-1920): Marianela. Spansk novel (Marianela, 1878). DN 1885. 83 s. Inb. tillsammans med 

Heimburg, W.: I nöd och lust. En äktenskapshistoria. DN 1885. 240 s. M.fl. Hfrbd. K178.
Pernett, Fr.: Hvem segrar? Nutidsroman. DN 1885. 640 s. Hklbd. K241.
Pernett, Fr.: Polske grefven. I-II. DN 1886. 550 s. Hfrbd. K163.
Pierce, Etta: En slägtförbannelse. Nya Wermlands-Tidningen 1892. 352 s. Även i NA 1892. Inb. tillsammans med Anonym: 

En fattig slägting. Övers. från engelskan. 102 s. Samt Bréhat, Alfred de: Carmen. "För Nya Wermlands-Tidningen 
genom Följetongs-Biblioteket". Nya Wermlands-Tidningen 1894. 88 s. Samt Cordelia (pseud. för Virgina Treves): 
Ett olycksöde. 96 s. Hklbd. K297.

Pinon, Edouard: Hårdt pröfvad. I-III. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1906. 646 s. Inb. tillsammans med Lapointe, 
Armand: För hederns skull. I-III. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1905. 400 s. Hklbd. K285.

Piscator: På en obebodd ö. Också en skärgårdsidyll. NA 1884. 15 s. Inb. tillsammans med Hermann, Eugen (von Deden-
roth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Pointner, Elof (pseud. för Browall, Martina, 1856-1947): Fideikommissarien till Kumlaborg. ST 1905. 347 s. Klbd. K336.
Ponson du Terrail (Pierre Alexis Joseph) (1829-1871): Pagen Fleur-de-Mai (Le Page Fleur-de-Mai, 1868). I-II. Övers. G. E. S.

Karlshamns Allehanda 1907. 285 s. Hfrbd. Ilagt blad från Wikipedia. K144.
Pont-Jest, René de (1829-1904): Stulna bref. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1902. 334 s. Inb. tillsammans med 

Lapointe, Armand (1822-1910): Enkemarkisinnan. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1902. 168 s. Hklbd. 
K153.
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Prévost, Marcel (1862-1941): Pierre och Thérèse (Pierre et Thérèse). SvD 1911. 304 s. Bok 1911. Inb. tillsammans med 
Ludvig Nordström: De tolf söndagarna. Skildringar ur svenska nationens lif. SvD 1910. 214 s. Klb. K2.

Prouty, Olive Higgins (1882-1974): Femte hjulet (The Fifth Wheel, 1916). Övers. Signild Wejdling. Stockholms Dagblad 
1917. 369 s. Bok 1918. Inb. tillsammans med Gauthey, Lucie: Den blå husaren (Le Destin nous conduit). 
Övers. Hedvig Svedenborg. Stockholms Dagblad 1917. 325 s. Klbd. K151.

Radscha (pseud. för Ivan Aminoff, 1868-1928): Öfvervåld och öfvervälde. Originalroman för Stockholms-Tidningen.  
ST 1912. 602 s. Klbd. K358. 

Rambach, Johan Jakob (1693-1735): Kopparormen. Tre betraktelser över 4 Mos. 21:4-9. Övers. N. J. Thunblad, komminis-
ter i Delsbo. Bearbetad 1963. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1964. 72 s. Inb. tillsammans med Lindskog, Jonas: 
Konfirmationsundervisning. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1958. 152 s. Enkelt pappband. Bläckanteckningar. K36.

Rantzow, Karl (pseud.?): Hjärnspöken. Bilder från 1850-talet. Svenskt original. NDA 1899. 196 s. Hklbd. K370.
Reade, Charles (1814-1884): Den tanklösa. DN 1875. 328+256 s (slutsidor 257-264 saknas). Lösark. K333.
Rebe, Maria: I vin drunkna flere än i vatten. Berättelser. Stockholm, Henrik Lindgren. Bohlinska Boktryckeriet, Örebro 

1883. 65 s. Inb tillsammans med Rosegger, P. K.: På brottets bana. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, 
Upsala 1890. 64 s. M fl. Hklbd. K105. 

Renaud, J(ean) Joseph (1873-1953): Den förolyckade vid Mont-Saint-Michel (L'Énlizé du Mont-Saint-Michel, 1909). 
SDS 1911. 195 s. Inb. tillsammans med Boy-Ed, Ida: Systrarna. SDS 1911. 335 s. Hklbd. K350.
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Rens, L. O.: En "Pantlek". Novellett. Svenskt original. 239 s. Uooå (DN 1873). Inb. tillsammans med Heyse, Paul: 
Början och slut. DN 1873. 60 s. M.fl. Hklbd. K173.

Reuter, Fritz (1810-1874): Lifvet på landet (Ut mine Stromtid). I-II. Övers. från plattyskan. Triumf (Vecko-Journal). 
Weilands tryckeri, Upsala 1896-1897. 459+558 s. 2 st hklbd. K34A-B.

Richebourg, Emile (1833-1898): Hvart brottet leder. I-IV. NA 1891. 144+173+110+ 114 s. Första titelbladet saknas. 
Hfrbd. K115.

Richebourg, Emile (1833-1898): Hvart brottet leder. I-IV. För Nya Wexiö-Bladet genom Följetongsbiblioteket. Nya Wexiö-
Bladet 1891. 114+140+90+90 s. Hfrbd. K371.

Richepin, Jean: se Franska noveller.
Richter, Eugen: Socialdemokratiska framtidsbilder (Sozialdemokratische Zukunftsbilder, 1892).  Övers. efter svenska 

förhållanden lämpad af S. A. Köpings-Posten 1907. Bok 1892. 154 s. Hklbd. (Karl G. Karlson Bokbinderi, 
Köping). K325.

Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Drabanten. Del I. Östgöta-Correspondenten 1896. 619 s. Hfrbd. K190. 
Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Drottning Lovisa Ulrikas hof. I-II. Östgöta-Correspondenten 1898-1899. 

513+542 s. Bok 1854-1856. Två hklbd. K255A, K255B.
Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Drottning Lovisa Ulrikas hof. Del II. Östgöta-Correspondenten 1899. 542 s. 

Hfrbd. K351.
Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Far och son. I-II. Östgöta-Correspondenten 1901. 525+376 s. Bok 1852-1853. 

Två hklbd. K56A, K56B.
Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Samlade skrifter. I. Historiska berättelser från Östergötland. I. Ekenäs. II. Tönne 

Green. III. Stolts Elisif. Östgöta-Correspondenten 1902. 251+366+174 s. Inb. tillsammans med Donovan, Dick: 
Ett mystiskt mordförsök. Övers. Augusta Hagberg. Östgöta-Correspondenten 1903. 35 s. Hklbd. K165.

Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Svarta Handen. I-II. Östgöta-Correspondenten 1896. 456+465 s. Bok 1848. 
Hfrbd. K128, K152A, K152B.

Ringius, Henrik Fl(orus) (1847-1925): En själasörjares brev. Brev i andliga ämnen. Samlade och utgivna av Gösta Nelson. 
2 uppl. AB Johan Antonssons Boktryckeri, Göteborg uå. 264 s. (1 uppl. 1928). Pappband. K82. 

Ringius, Henrik Fl(orus) (1847-1925): Till den konfirmerade ungdomen. Tal. Mölndals tryckeri, Mölndal 1964. 571 s. Inb. 
tillsammans med Nelson, Gösta: Henrik Fl. Ringius in memorian. Mölndals tryckeri, Mölndal 1966. 124 s. Enkelt 
pappband, delvis hårt skuret. K47.

Robert, (Antoinette Henriette) Clémence (1797-1872): Drottningens skald (Le Poëte de la Reine, ca 1859). Övers. H. L. 
NDA 1882. 211 s. Bok 1882. Inb. tillsammans med Howard, Markham: Alfonsos vålnad. NDA 1882. 15 s. Samt 
Heyse, Paul: Lyckan i Rothenburg. Novell. NDA 1882. 52 s. Samt Anonym: Philip Ashleighs hustru. NDA 1882. 
31 s. Samt Jensen, Wilhelm: Ruths bok. NDA 1882. 61 s. Hklbd. K251.

Roche, Arthur Somers (1883-1935): Var är kvinnan? (Find the Woman, 1921). ST 1925. 417 s. Bok 1925. Klbd. K238.
Roland, Emil (pseud).: Anna. Kriminalroman. Skandia Bokförlag 1892. 1344 s. Dek. oklbd. Illustrerad. Kolportageroman, 

utgiven i häften i serien Bibliotek för svenska folket, 1892, häfte 32-73. K206.
Roquette, Otto: Den frusna kyssen. Smålands-Posten 1885. 48 s. Inb. tillsammans med Werner, Elisabeth: En gudsdom. 

Smålands-Posten 1885. 154 s. M.fl. K200.
Rosegger, P. K.: På brottets bana. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1890. 64 s. Inb. tillsammans med 

Elster, Kristian: En korsvandring. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1891. 35 s. Samt Czech, 
Svatopluk: Herr Boleklar och verlden. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1890. 102 s. Samt Ano-
nym: Diamantringen. Uooå (Triumf). 8 s. Samt Rebe, Maria: I vin drunkna flere än i vatten. Berättelser. Stockholm,
Henrik Lindgren. Bohlinska Boktryckeriet, Örebro 1883. 65 s. Samt Anonym: Ett bränvinets offer. Sann berättelse,
utgifven af Wupperthaler-Traktat-Sällskapet. Övers. H. S. Stockholm, Henrik Lindgren. Bohlinska Boktryckeriet, 
Örebro 1884. 30 s. Hklbd. K105.

Rosen, R von: Kampen för ett arf. En roman från det moderna Wien. "Öfvers. för denna tidning." Köpingsposten 1907. 
486 s. Rött hklbd. K266.
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Rosman, Alice Grant (1882-1961): Den sjätte resan (The Sixth Journey, 1931). DN 1932. 392 s. Hklbd. Trasigt. K54.
Rådgifvare för hus och hem på land och i stad. Gratisbilaga till Allers Familj-Journal. 1899. Innehållsförteckning (VIII s), 

nr 1-52 (208 s). Hklbd. K70.
Rådgifvaren. Uppslags- och handbok för alla. Utgifven af Aftonbladet och Dagen. 1905. 173+1 s. Hklbd. K50.

Sabatini, Rafael (1875-1950): Slaghöken (The Sea Hawk, 1915). Roman. Övers. Daniel Berg. Med illustrationer ur 
filmen med samma namn. Romanbilaga i nr 37B - 49B till Allt för Alla 1924. 232 s. Bok 1924. Lösa ark. K71.

Sacher-Masoch, Leopold von (1836-1895): Själafångerskan (Die Seelenfängerin, 1886). Smålands-Posten 1886. 248 s. 
Inb. tillsammans med Wild, C.: I sista stunden. Smålands-Posten uå. 51 s. Samt Zobeltitz, F. von: Ett passionens 
offer. 46 s. Hklbd. K159.

Sacher-Masoch: se även L-hl.
Sampo (pseud. för Johan Gustaf Nordlund): Sveaborgs fall. Historisk roman. D 1900. 124 numrerade spalter. Inb. tillsam-

mans med S., Hjalmar (pseud. för Hjalmar Söderwall): Mellan två eldar. D 1900. 114 numrerade spalter + 1 s. 
Illustrerad. Hklbd. K57. 

Samy, Paul (pseud. för Ernest Leclerc): Doktorns fästmö (Le fiancé du docteur, 1894). Övers. Augusta Hagberg. 
Tidningen Karlshamn 1897. 212 s. Lösa ark. K355.

Sandberg, Algot (1865-1922): Från sjörövarekonungens dagar. Historisk roman från 1400-talet. ABH 1898. Prenumerant-
upplaga, medföljde Halvvecko-upplagan den 16 juli 1898. 226 s. I AB 1897 och i ABH 6 nov 1897 - 21 maj 1898.
Hklbd. (P. Chr. Åkerlunds Bokbinderi, Malmö). K207.

Sandberg, Algot (1865-1922): Guldlock. Roman ur hufvudstadslifvet. ST 1900. 767 s. Hklbd. K353.
Sandberg, Algot (1865-1922): I storstadslifvets bränningar eller Sin egen lyckas smed. Stockholmsroman. D 1907. 800 s. 

I AB 1908 och ABH 1909. Hklbd. med gulddek. rygg. K216.
Sandberg, Algot (1865-1922): I storstadslifvets bränningar eller Sin egen lyckas smed. Stockholmsroman. AB 1908. 800 s.

I Dagen 1907 och ABH 1909. Hklbd. med gulddek. rygg. K346.
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Sandberg, Algot (1865-1922): I Storstadslifvets bränningar eller Sin egen lyckas smed. Stockholmsroman för Aftonbladet. 
ABH 1909. 827+1 s. Hklbd. K361.

Sandberg, Algot (1865-1922): Ur lifvets strid. Svenska öden i Amerika. AB 1909. 816 s. Titelbladet delvis bortrivet. 
Hklbd. K331. 

Saxon: Karl IX och Vermlandsflickan. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 29 s. Inb. tillsammans med Hermann, 
Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. M.fl. Hklbd. K108.

(Schartau, Henrik, 1757-1825): En rätt kristendom enligt Henrik Schartau. AB John Antonssons Boktryckeri, Göteborg 
1951. 176 s. Pappband. K88. 

(Scheurlen, H., dekan): Luther och hemmet. Övers. H. S. Mölndals tryckeri, Mölndal 1958. 560 s. Pappband. K84.
Schinmeier, Pastor (Johann Adolf, 1733-1796): Luthers skattkammare. Utdrag ur Luthers skrifter. I. Övers. N. J. Cerwin-

Steenhoff. AB John Antonssons Boktryckeri, Göteborg uå. 431 s. Pappband. K87.
Schlicht, Frih. von (pseud. för Wolf von Baudissin, 1867-1926): Eftersökt. Övers. Signild Wejdling. NDA 1903. 228 s. 

Hklbd. K283.
Schneegans, A.: Kallia Kypris. Roman från det gamla Syrakusa. Övers. Johan Nordling.  Iduns Romanbibliotek IV. 

Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 247 s. Inb. tillsammans med Wigström, Eva (Ave): Under 
Salomos insegel. Iduns Romanbibliotek I. Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 250+6 s. M.fl. 
Hklbd. K230.

Schobert, H.: Asta. DN 1885. 304 s. Inb. tillsammans med Haggard, H. Rider: Systrarna (Jess, 1887). I-II. DN 1888. 
210+206 s. Hklbd. K280.

Schubert, G(otthilf) H(einrich) v(on) (1780-1860): Martin Rejsers lefnadsskildring. Skildringar ur lifvet. Okänd tidning 
(troligen Fosterlandet). Gullberg & Hallbergs Boktryckeri, Stockholm 1896. 299 s. Möjl. ingående i boken 
"Skildringar ur lifvet", 1843 och 1861. Inb. tillsammans med Schubert, G. H. v.: Riddar Conrad. Skildring ur lifvet.
Okänd tidning (troligen Fosterlandet). Gullberg & Hallbergs Boktryckeri, Stockholm 1896. 267 s. Hklbd. K125.

Schubert, G(otthilf) H(einrich) v(on) (1780-1860): Riddar Conrad. Skildring ur lifvet. Okänd tidning (troligen Fosterlandet). 
Gullberg & Hallbergs Boktryckeri, Stockholm 1896. 267 s. Inb. tillsammans med Schubert, G. H. v.: Martin Rejsers
lefnadsskildring. Skildringar ur lifvet. Okänd tidning (troligen Fosterlandet). Gullberg & Hallbergs Boktryckeri, 
Stockholm 1896. 299 s. Möjl. ingående i boken "Skildringar ur lifvet", 1843 och 1861. Hklbd. K125.

Schwartz, Marie Sophie (1819-1894): Arbetet adlar mannen. Teckning ur verkligheten. ABH 1902. 637+3 s. ABH 1902. 
Även i Dagen 1901. Bok 1891. Hklbd K171.

Schwartz, Marie Sophie (1819-1894): Berthas anteckningar. ST 1901. 285 s. Bok 1881 och 1915. Rött dek origklbd. 
K286.

Schwartz, Marie Sophie (1819-1894): Mannen af börd och kvinnan af folket. D 1900. 622s + 2 s ("Dödsskeppet. Hvad 
loggboken berättade"). I ABH 1901. Bok 1858.  Hklbd med gulddek. rygg/Rött dekorerat klb. K215, K275. 

Scoggins, C(harles) E(lbert) (1888-1955): Mörkrets boning (The House of Darkness, 1931). DN 1931. 336 s. Pappband. 
K37.

Serao, Mathilde (1856-1927): Straff (Il Castigo). Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1906. 356 s. Bok 1893. Hklbd. 
K130.

Sergeant, Adeline: Gyllne lockar. I-II. DN 1897. 246+230 s. Inb. tillsammans med Anonym: Hyresgästerna i det grå huset. 
Övers. Augusta Hagberg. Nya Upsala 1898. Tryck Karl Möllersvärd, Upsala 1898. 302 s. Samt Weyman, Stanley 
J.: Den svarte. Enköpingsposten 1898. 154 s. Samt Allen, Grant: Dynamitardens fästmö. Enköpingsposten 1898. 
32 s. Hklbd. K154.

Sgrd: Solnedgång. För Smålands-Posten. 7 s. Inb. tillsammans med De Mille, Mr.: Förmyndaren. Övers. Edla G-n. 
Smålands-Posten 1901. 313 s. M.fl. Hklbd. K127.

Sienkiewicz, Henrik: Med eld och svärd. Bearbetning av M. H-n. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. 
A. L. Normans Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1887. 416 s. Inb. tillsammans med Zaccone, Pierre: I dåligt 
sällskap. Övers. Bertha Straube.357 s. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. A. L. Normans 
Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1888. Samt Ciampoli, D.: Som en blomma. Abruzzisk novell. Sveas Roman-
bibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. A. L. Normans Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1889. 59 s. Hfrbd. K219.
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Sigurdh, Sigurd P (1874-1906): På vilse vägar. AB 1904. 239 s. Inb. tillsammans med Theorin, Bertha (1846-1925): 
Arftagaren. AB 1905. 316 s. Hklbd. K294.

Sims, George R.: Urbain och Isette. "Översättning för denna tidning". Skåning 1906. 174 s. Inb. tillsammans med 
Anonym: En underbar historia. Berättelse från början af 1800-talet. Skåning 1906. 56 s. Samt Anonym: Ett 
försök. 2 s. Samt Anonym: Trogen. 31+1 s. Samt Westerberg, Ernst: Underverket. För denna tidning. Skåning uå 
(1906). 27 s. Samt Topelius, Zacharias: Mina oxar. Hfrbd. K376.

Sine: Hyggligt folk och dåliga människor. Original för ST. ST 1902. 42 s. Inb. tillsammans med Wide, Sten (pseud. för 
Elisabeth Kuylenstierna-Wenster, 1869-1933): Slottet med torn och tinnar. ST 1902. 282 s. M.fl. Hklbd. K374.

Smed, Gudmund (pseud).: Göingebruden. Romantiserad kulturskildring från Norra Skåne. Arbetet 1927. Spaltföljetong. 
Lösa blad, ej komplett. K341.

Smith, Helen Zenna (pseud. för Evadne Price, 1888-1985): Lyxkvinnor (Luxury Ladies, 1933). DN 1934. 303 s. Inb. tillsam-
mans med Lynch, Gertrud: Casa Tanagra. SvD 1912. 149 s. Klbd. K347.

Smith, Laurence Dwight (1895-1952): Döden på week-end (Follow this fair corpse, 1941). ST 1944. 274 s. (sid 275-440 
saknas). Lösa ark. K387. 

Spielberg, Hans von (pseud. för Hanns von Zobeltitz, 1853-1918): En bankiraffär. Sm-P 1886. 64 s. Inb. tillsammans med 
Conway, Hugh: Miss Rivers hämnd. Sm-P 1885. 35 s. Inb. tillsammans med Ekerot, Hjalmar: Silfver. (Ur "Mask-
rosor och Bränn-nässlor"). Uooå. 15 s. Samt E. H.: Lif för lif. Uooå. 11 s. Samt Berkamp, Oskar: I elfte timman. 
40 s. Uooå. 29 s. Samt Besant-Rice: Den sålda aptiten. 40 s. Uooå. Samt Conway, Hugh: Vår sista vandring. En 
mystisk berättelse. Uooå. 27 s. Samt Cederberg, Björn: "Paul Qvitters" bleckhorn. (Ur "Skarpa drag"). 11 s. 
Samt Lemaitre, Jules: Moder Agatha. Skiss. Övers. J. F. H. 11 s. Alla från Smålands-Posten. Hklbd. K53.

Spurr, Harry A.: Olga Obanoff. Ystads Allehanda uå. 158 s. Inb. tillsammans med Ankarloo, Joh(an): Skelettet. Berättelse 
från Göingebygden för denna tidning. Okänd tidning (Ystads Allehanda?). Uå. 120 s. Hklbd. K245.

Stefani, Ole (pseud. för Hans Schweikart, 1895-1975): Du är mitt hopp. Övers. Knut A. Beckman. ST 1940. 214 s. Lösa 
ark. K385.

Sten, Einar: Elsa. Novell för ST. ST 1910. 160 s. Inb. tillsammans med Billing, Hedvig: Lea. Berättelse för ST. ST 1909. 
228 s. Samt Kaiser, Isabella: Häxan. ST 1911. 293 s. Hklbd. K58.

Stiernstedt-Cederström, Marika (1875-1954): Den kloka Elsa. Novellstudie. SvD 1908. 80 s. Inb. tillsammans med 
Maughan, William Somerset: Afrikaforskaren. SvD 1908. 350 s. Hklbd. K231.

Stirling, Ruth: Han bestod profvet. Norra Skåne 1909. Norra Skånes Följetongsbibliotek. 143 s. Inb. tillsammans med 
Hornung, E. W.: Hur man kämpar. Norra Skåne 1909. Norra Skånes Följetongsbibliotek. 261+1 s. Hårt skuren. 
Hklbd. K101.

Stoltz, Emil: Petri 1:a brev. Morgonböner och Aftongudstjänster på Sön- och Helgdagar hållna i Mössebergs kyrksal 
fr. o. m. den 18 juni t. o. m. den 12 juli 1890. Mölndalstryckeriet, Mölndal u. å. 318 s. Enkelt pappband. K39.

Stratz, Rudolph (1864-1936): En kärleksdryck (Liebestrank, 1910). GHT 1911. 516 s. Hklbd. K321.
Stratz, Rudolph (1864-1936): Fatimas hand. En berättelse från öknen (Die Hand der Fatme, 1905). GHT 1910. 292 s. Inb. 

tillsammans med Castle, Agnes och Egerton: Lord Wroth. GHT 1911. 455 s. Hklbd. K335.
Streckfusz, Adolf (1823-1895): Grafven i trädgården. Karlshamns Allehanda 1887. Övers. -t- -t-. 386 s. Hfrbd. K401.
Strömberg, Leonard (1871-1941): Bröderna Lindhjelm. Berättelse. Norra Skåne 1933. 408 s. Bok 1919. Inb. tillsammans 

med Joamo, B.: Dansen på Berga. Folklivsberättelse. Norra Skåne 1933. 146 s. Samt Falk, J. A: Nila. En berättelse 
från fjällfolkets land. Norra Skåne 1933. 190 s. Hklbd. K169.

Strömberg, Leonard (1871-1941): I vildmarken. Berättelse. "För denna tidning." Okänd tidning (Småland) uå (1934). 
Spaltföljetong. Bok 1926. 63 ark. K381.

Strömberg, Leonard (1871-1941): Kungen i Stordalen. Berättelse. "För denna tidning." Okänd tidning (Småland) uå 
(1940-t). Spaltföljetong. Bok 1924. 69 ark. K378.

Sue, Eugéne (1804-1857): Hertiginnan af Bracciano. Novell. DN 1881. 199 s. Inb. tillsammans med Elsa: Vind och våg. 
Skizz från 1808. DN uå. 63 s. Samt Farina, Salvatore: Spader knekt. Novell. DN 1881. 63 s. Novell. Samt Heribert: 
Guds finger. Skizz. DN uå (1881). 48 s. Hfrbd. K373.
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Sue, Eugéne (1804-1857): Jeanne och Maurice. Del II. DN 1876. 471 s. Hklbd. K208.
Sullivan, Richard (1908-1981): Sådan är jag, Idella May! (The World of Idella May). Övers. Bo Isaksson. ST uå (1947). 

776 s. Hklbd. K212.
Summer, Mary: Prinsessan Soundaris äfventyr. Fornindisk roman. (Les aventures de la princesse Soundari, 1893). I-II. 

Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1900. 107+96 s. Hklbd. K185.
Suttner, A. G. von: Brännmärkt. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 183+1 s. Inb. tillsammans med (Gravallius, Wilhelmina):

På underbara vägar. Berättelse af förf. till "Högadals prostgård". Nya Wermlands-Tidningen 1890. 144 s. Samt 
Winter, Reinhold: Gammal tid och ny. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 75+5 s. Hklbd. (Carl Ståhls Bokbinderi, 
Arvika). K326.

Svan, Anna S.: Hennes sista vilja. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 104 s. Inb. tillsammans med Anonym: 
Kärlekens trollmakt. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 139 s. M.fl. Hklbd. Lösa blad. K229.

Swan, Annie (Shepherd, 1859-1943): Paradisets portar (The Gates of Eden, 1887). Svenska Morgonbladet 1899. 448 s. 
Bok 1912 och 1916. Denna version kommer från landsortsupplagan. Hklbd. Loss i bindn. K282. 

Swan, Annie (Shepherd, 1859-1943): Paradisets portar. Skildringar ur verkligheten. (The Gates of Eden, 1887). Svenska 
Morgonbladet 1898. 452 s. Denna version kommer från Stockholmsupplagan. Inb. tillsammans med Victorin, 
Sten: Dagrar och skuggor. Svenska Morgonbladet 1898. 407 s. Hklbd. K329.

Svedelid, Olov (1932-2008): Mordet i hörnan. Hemmets Journal u. å. 32 s. Ill. Löst ark. K357. Okänt om novellen publice-
rats fler gånger. 

Svensson, Alarik (1902-1976): Brudkronan. Historisk roman från Småland under Karl XII:s dagar.  Okänd tidning (Små-
land) uå (1944). Spaltföljetong. 43 ark. K380.

Svensson, Alarik (1902-1976): Den vita hästen. Historisk romantiserad berättelse från Småland under reformationstiden. 
Okänd tidning (Småland) uå (1945). Spaltföljetong. 45 ark. K384.

Svensson, Alarik (1902-1976): Guldhalsbandet. Historisk roman från Öland och Småland under Karl XI:s tid. Okänd tid-
ning uå (ca 1945). Opaginerad spaltföljetong med 49 ark. K318. 

Svensson, Alarik (1902-1976): Guds Rikes ära. Historisk roman från 1500-talets Småland. Okänd tidning uå. Opaginerad 
spaltföljetong i lösa ark. K319.

Svensson, Alarik (1902-1976): När forsen sjunger. "För denna tidning." Okänd tidning (Småland) uå (1940-t?). Bok 1936.
Spaltföljetong. 43 ark. K379. 

Szczepanski, Paul von (1855-1924): Hofdamen. DN 1905. 662 s. Klb. K1A, K1B (2 exemplar). 
Söderwall, Hjalmar (1873-1956): Mannakraft. En kärleksroman. ST 1915. 253 s. Lösa ark. K309.
Söderwall, Hjalmar (1873-1956): Storstadens lockelser. ST 1914. 280 s. Lösa ark. K312. 
Söderwall, Hjalmar (1873-1956): Tant Evelyns testamente. Svensk originalroman. D 1910. 300 s. Inb. tillsammans med 

Peple, Edward: Argbiggan (The Spitfire). GHT 1910. 358 s. Hklbd. K320.
Söderwall, Hjalmar: se även S., Hjalmar. 
S., Hjalmar (pseud. för Hjalmar Söderwall, 1873-1956): Mellan två eldar. D 1900. 114 numrerade spalter + 1 s. Illustrerad. 

Inb. tillsammans med Sampo (pseud. för Johan Gustaf Nordlund): Sveaborgs fall. Historisk roman. D 1900. 
124 numrerade spalter.  Hklbd. K57. 

S-n, Tore (pseud. för Hugo Falk, 1862-1925): Grefveslottets hemlighet. Nutidsberättelse i två delar. ST 1899. 399 s. Även 
som "Hardingsholm" av Hugo Falk i Norra Skånes Följetongsbibliotek 1910. Hklbd. K368.

S-n, Tore (pseud. för Hugo Falk, 1862-1925): Grefveslottets hemlighet. Nutidsberättelse i två delar. Del I. ST 1899. 399 s. 
Hklbd. K134.
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Olov Svedelids novell Mordet i Hörnan i Hemmets Journal, okänt år.
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Telmann, Konrad (1854-1897): Det förflutnas boja. Triumf 1893. 128 s. Inb. tillsammans med Arnefeldt, F.: 
Arfvingarne. Triumf 1894. 266 s. Samt Marryat, Florence: Ur diktad graf (The Risen Dead). Triumf 1893. 164 s. 
Hfrbd. K192.

Theorin, Bertha (1846-1925): Arftagaren. AB 1905. 316 s. I Dagen 1906. Inb. tillsammans med Sigurdh, Sigurd P: På vilse 
vägar. AB 1904. 239 s. Hklbd. K294.

Theuriet, André (1833-1907): Det stora arfvet. DN 1888. 254 s. Inb. tillsammans med Gréville, Henry: Styfmodern. DN 
1890. 262 s. Samt Boosboom-Toussaint, A. L. G.: Major Frans. DN 1885. 204 s. Hklbd. K278.

Theuriet, André (1833-1907): Gerards giftermål (Le mariage de Gérard, 1875). Övers. Reinhold Winter. Söderköpings Tid-
ning 1898. 224 s. Inb. tillsammans med Franska noveller af Guy de Maupassant, Ludovic Halévi, Jean Richepin, 
Reinhold Winter. Övers. Parisis. Söderköpings Tidning 1898. 167 s. Hklbd. K188. 

Thirkell, Angela (1890-1961): Det var livat ändå (Cheerfulness breaks in, 1940). SvD 1942. 584 s. Bok 1943 med titeln 
"Ingen skall knäcka oss". Lösa ark. K382.

Thomasson, Pehr (1818-1883): Ljus och skugga. Nya pennritningar. D. F. Bonnier, Göteborg 1860. 193 s. Hfrbd. K172. 
Thure: Historier från Norrköping. Norrköpings Tidningar 1887. 106 s. Hklbd. K349.
Thurston, E Temple (1879-1933): John och Jill (feltryckt titelblad: John och Jice) (The City of Beau-tiful Nonsense, 1909). 

SvD 1912. 359+1 s. Klb. K8.
Thurston, Katherine Cecil (1875-1911): Hett blod. DN 1908. 454+2 s. Inb. tillsammans med Wilson, Harry Leon: I spin-

delns nät. DN 1909. 456 s. Klb. K33.
Thyra: Skymningsprat. (1. Mot Norden. 2. För ful. 3. Två slädpartier. 4. En dummerjöns). Svenskt original. DN 1879. 80 s. 

Inb. tillsammans med Turgenjew, Ivan: En adlig ätt. Berättelse (Dvorjanskoe gnezdo). DN 1879. 199 s. M.fl. Hfrbd.
K180.

Thyregod, C(hristen) A(ndersen) (1822-1898): Ellen Spend. 108 s. Inb. tillsammans med Heyse, Paul: Början och slut. 
DN 1873. 60 s. M.fl. Hklbd. K173.

Tolstoj, Leo (1828-1910): En fattig stackare. Övers. O. H. D. NDA 1886. 65 s. Inb. tillsammans med Topelius, Zacharias: 
Planeternas skyddslingar. Del I. NDA 1886. 225 s. Bok 1889. Hklbd. K162.

Topelius, Zacharias (1818-1898): Mina oxar. Skåning. 31+1 s. Inb. tillsammans med Sims, George R.: Urbain och Isette. 
"Översättning för denna tidning". Skåning 1906. 174 s. M.fl. Hfrbd. K376.

Topelius, Zacharias (1818-1898): Planeternas skyddslingar. Del I. NDA 1886. 225 s. Bok 1889. Inb. tillsammans med 
Tolstoj, Leo: En fattig stackare. Övers. O. H. D. NDA 1886. 65 s. Hklbd. K162.

Torell, Otto Martin (1791-1874): Några predikningar. Tryckta efter gamla avskrifter från Sätila. Mölndals-Tryckeriet A. B., 
Mölndal 1963. 376 s. Pappband. K234.

Trenter, Stieg (1914-1967): Färjkarlen. ST 1961. 266 s. Bok 1961. Lösa ark. K356.
Trolle, H. af: Hinsidan Atlanten. Svensken i Amerika. Monitor och Merrimac. "För denna tidning." Kristinehamns-Posten 

1905. J. L. Grundels boktryckeri. 544 s. Hfrbd. K177.
Trollope, Anthony (1815-1882): Kusin Henry (Cousin Henry, 1879). NDA 1882. 221 s. Enkelt pappersomslag. K399. 
Turgénjev, Ivan (1818-1883): Drömmen. Novell. Övers. och inledning av Clara Thörnqvist. Utan tidningsangivelse och år 

(GHT 1961). 31 s. Lösa ark. K299.
Turgenjew, Ivan (1818-1883): En adlig ätt. Berättelse (Dvorjanskoe gnezdo). DN 1879. 199 s. Saknar titelblad.  Bok 1883 

med titeln ”Ett adelsbo" och ”Adelsfolk” 1886. Inb. tillsammans med Augustin: Ett godt parti. Novell. Uooå (DN 
1879). 32 s. Samt Thyra: Skymningsprat. (1. Mot Norden. 2. För ful. 3. Två slädpartier. 4. En dummerjöns). 
Svenskt original. DN 1879. 80 s. Samt Anonym: Glödande kol. Finskt original. Uooå (DN 1879). Samt Anonym: 
Myntsamlaren. Uooå (DN 1879). 47 s. Samt H - l - n, A.: En roman i en jernvägskupé. En pennritning. 44 s. 
Hfrbd. K180.

Turgénjev, Ivan (1818-1883): Punin och Baburin: se Anonym: Från skilda länder. 
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Vacano, E(mil) M(ario) (1840-1892): Da Capo. Övers. Verner. Smålands-Posten 1878. 38 s. Inb. tillsammans med 
Ludolff, M.: Talismanen. Övers. Verner. Smålands-Posten 1878. 215 s. Hfrbd. K160.

Wallensteen, Nanna (1856-1923): "Vildfågeln." En kvinnas historia. I-II. Tidningen Karlshamn 1908. 169 s. I Örebro 
Dagblad 1903. Bok 1912. Inb. tillsammans med Ziegler, Helene von: Drottning Kristinas gunstling. Historisk 
berättelse. Tidningen Karlshamn 1901. Övers. -rl. 147 s. Hklbd. K222.

Ward, (Mary Augusta) (1851-1920) Mrs Humphry: Af förnäm härkomst (Lady Rose’s Daughter, 1903). DN 1903. 704 s. 
Klb. K16.

Warden, Florence (1857-1929): Den gåtfulla unga damen. ST 1910. 280 s. Inb. tillsammans med "V": En äktenskaps-
historia. ST 1910. 196 s. Samt Billing, Hedvig: Två män och en kvinna. Novell för ST. ST 1910. 40 s. Klb. K66.

Watanna, Onoto (pseud. för Winnifred Eaton, 1875-1954): Azaleas kärlek (The Love of Azalea, 1904). DN 1904. 134 s. 
Bok 1914. I Norrköpings Tidningar 1905. Inb. tillsammans med Emily Pearson Finnamore: Tally. DN 1905. 
239+1 s. Klb. K20.

Wennerberg, Gunnar: Spele-Kalle. Dikt. 3+1 s. Inb. tillsammans med Hellback, Frans: Kapital och arbete eller De Arflösas 
Förbannelse. Roman ur lifvet. Skandia Bokförlag 1891. Illustrerad. 988 s. Oklbd. K218.

Werner, E.: I fjerran. Trelleborgs-Tidningen 1905. 553+2 s. Hklbd. K170.
Werner, Elisabeth (pseud. för Elisabeth Bürstenbinder) (1838-1918): En gudsdom. Smålands-Posten 1885. 154 s. 

I Lunds Weckoblad/Lunds Dagblad 1884. Inb. tillsammans med Frenzel, Karl: Välgörarinnan. Smålands-Posten 
1884. 87 s. Samt L-hl: Smärre noveller [Hugh Con-way: Det Blatchfordska testamentet (The Blatchford Bequest), 
s 3-47 (I Lunds Weckoblad/Lunds Dagblad 1893); Hugh Conway: Min första klient (En advokats berättelse), 
s 48-71 (I Lunds Weckoblad/Lunds Dagblad 1893); Sacher-Masoch: Egoisten af föresats, s 72-90; Julien Berr de 
Furique: Hvad han älskar mig! Fyra bref, s 90-109; Jean Eugenio Hartenbusch: Den sista skulden, s 109-118]. 
Smålands-Posten1885. 118 s. Samt Roquette, Otto: Den frusna kyssen. Smålands-Posten 1885. 48 s. I Lunds 
Weckoblad/Lunds Dagblad 1884. Hklbd. K200.

Vess (pseud. för Sofie Marianne Lundegård-Hagberg) (1869-1900): Kärlekens törnen. Svenskt original. ST 1897. 668 s. 
Hklbd. K65.

Vess (pseud. för Sofie Marianne Lundegård-Hagberg) (1869-1900): Ungdomsdrömmar. I-II. Svenskt original. ST 1896. 
340 (1-340) + 660 (341-1000) s. Två hklbd. K63, K64.

Vester, A. B.: Det gamla och nya hemmet. För Svenska Morgonbladet. Svenska Morgonbladet 1899. 107 s. Bok 1908, 
1914. Inb. tillsammans med Förhandlingar vid Svenska Kyrkoföreningens Sjette Årsmöte hållet i S:t Ansgarii 
kyrka, Providence, R. I. Den 8:de - 13:de Maj 1901. Svenska Kyrkoföreningens förlag, St Paul, Minnesota uå 
(1901). Hfrbd. K393.

Westerberg, Ernst (1862-1949): Underverket. För denna tidning. Skåning uå (1906). 27 s. Inb. tillsammans med Sims, 
George R.: Urbain och Isette. "Översättning för denna tidning". Skåning 1906. 174 s. M.fl. Hfrbd. K376.

Wetterberg, Carl Anton; se Onkel Adam.
Weyman, Stanley J(ohn) (1855-1928): Den svarte (The Man in Black, 1894). Enköpingsposten 1898. 154 s. I AB 1896. 

Inb. tillsammans med Sergeant, Adeline: Gyllne lockar. I-II. DN 1897. 246+230 s. M.fl. Hklbd. K154.
Weyman, Stanley J(ohn) (1855-1928): Francis Cluddes lefnadsöden. Tidsbilder från ”den blodiga Marias” dagar. (The 

Story of Francis Cludde, 1891). I-II. AB 1895. 202+183 s. Hklbd. K247, K248.
Weyman, Stanley J(ohn) (1855-1928): Kardinalens mildhet. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1908. 271 s. Inb. tillsam-

mans med Giraud, Eugène: Återupprättelse. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1903. 392 s. Hklbd. K257.
Wharton, Edith (1862-1937): Glädjens värld. I-II. (House of Mirth, 1905). DN 1906. 383+318 s. Klb. Även i SDS 1906. 

Bok 1922 med titeln ”Glädjens hus”. K24.
White, Percy: Millionärens dotter. DN 1900. 335 s. Inb. tillsammans med Anonym (Maarten Martens; pseudonym för 

Jozua Marius Willem van der Poorten Schwartz): Den stulna kofferten. En mordhistoria, berättad af den som 
spårade upp mördaren (The Black-Box Murder. By the Man Who Discovered the Murderer, 1889). DN 1899. 
206 s. Klb. K25.
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Whitelaw, David (1875-1970): Villebråd och spårhund. AB 1916. 302+2 s. Även i ABH 1916. Lösa ark. K305.
Wichert, Ernst (1831-1902): En hemlighet. För Söderköpings-Posten genom Följetongs-Biblioteket. Söderköpings-Posten 

1896. 60 s. Inb. tillsammans med Gréville, Henry (pseud. för Alice Durand, 1842-1902): Två kvinnor. Övers. Karl 
Hemgren. Söderköpings-Posten 1896. 264 s. Hklbd. K343.

Victor, Metta Victoria Fuller (1831-1885): En blyg ung mans missöden. Af förf. till "En liten ostyrings dagbok". Ulrik Fred-
rikssons Boktryckeri, Stockholm 1891. 136 s. Bok 1889. Inb. tillsammans med Anonym: Ludovica eller Flickan 
från Appeninnerna. Berättelse för unga fruntimmer. Ludvig Öberg, Stockholm 1842. Elméns & Granbergs tryck-
eri, Stockholm 1842. 192 s samt 4 s förlagskatalog. Enkelt klb. K119.

Widding, Lars (1924-1994): Satan i Stockholm. En dokumentärberättelse. Teckningar av Nils Stödberg. Kapitel 2 och 3 i 
arkform. Expressen 1979-05-15 och 1979-05-22. Sju häften. K340.

Vide, Sten (pseud. för Elisabeth Kuylenstierna-Wenster, 1869-1933): Hägringar. Nutidsroman.  ST 1907. 392 s. Klbd. 
K295.

Wide, Sten (pseud. för Elisabeth Kuylenstierna-Wenster, 1869-1933): Slottet med torn och tinnar. ST 1902. 282 s. Bok 
1917. Inb. tillsammans med E-th: I lyckans spår. Moderna iakttagelser öfver kärleken. ST 1902. 56 s. Samt Sine: 
Hyggligt folk och dåliga människor. Original för ST. ST 1902. 42 s. Hklbd. K374.

Wide, Sten (pseud. för Elisabeth Kuylenstierna-Wenster, 1869-1933): Slottet med torn och tinnar. ST 1902. 282 s. Bok 
1917. Inb tillsammans med Flagello (pseud. för Julia Althin, 1863-1947): Ett blad ur Elftorps historia. Svensk origi-
nalroman. ST 1902. 581 s. Hfrbd. K135.

Wigström, Eva (Ave) (1832-1901): Midt ibland oss. Teckningar ur lifvet. Frithiof Hellbergs förlag, Stockholm. Gernandts 
Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1891. 180 s. Inb. tillsammans med Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-
1901): För fyrtio år sedan. Taflor ur skånska folklifvet. C. W. K. Gleerups förlag. Berlingska boktryckeriet, Lund 
1870. Förord av Onkel Adam. 185 s. M.fl. Hklbd. K392.

Wigström, Eva (Ave) (1832-1901): Under Salomos insegel. Iduns Romanbibliotek I. Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, 
Stockholm 1893. 250+6 s. Inb. tillsammans med Améen, Elin: Frihet. Berättelse. Iduns Romanbibliotek II. 
Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 184 s. Samt Fuster, Charles: Konstnärens kärlek. Övers.
Augusta Maartman. Iduns Romanbibliotek III. Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 136 s. Samt 
Schneegans, A.: Kallia Kypris. Roman från det gamla Syrakusa. Övers. Johan Nordling.  Iduns Romanbibliotek IV. 
Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 247 s. Alla illustrerade. Hklbd. K230. 

Wild, C.: I sista stunden. Smålands-Posten uå (1886). 51 s. Inb. tillsammans med Sacher-Masoch, Leopold von: Själafång-
erskan (Die Seelenfängerin, 1886). Smålands-Posten 1886. 248 s. Samt Zobeltitz, F. von: Ett passionens offer. 
46 s. Hklbd. K159.

Wildenbruch, Ernst von (1845-1909): Inför rätta (Vor den Schranken). DN 1885. 118 s. Bok 1911 med titeln "Försvars-
advokaten". Inb. tillsammans med Heimburg, W.: I nöd och lust. En äktenskapshistoria. DN 1885. 240 s. M.fl. 
Hfrbd. K178.

Williamson, F. H.: Kärlek vid sjutton år. DN 1900. 568 s. Klb. K26.
Wilson, Harry Leon (1867-1939): I spindelns nät. DN 1909. 456 s. Inb. tillsammans med Thurston, Katherine Cecil: Hett 

blod. DN 1908. 454+2 s. Klb. K33.
Winter, Reinhold (1845-1928): Gammal tid och ny. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 75+5 s. I Borås-Tidningen 1900. Inb. 

tillsammans med Suttner, A. G. von: Brännmärkt. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 183+1 s. M.fl. Hklbd. K326.
Winter, Reinhold: se även Franska noveller.
Woltersdorf, Ernst Gottlieb (1725-1761): Ungdomsbrev innefattande evangeliska ord om sällheten för sådana barn och 

unga människor vilka tidigt omvända sig. Från 15:e originalupplagan. Övers. G. T. Landahl, komminister i Varn-
hem. Uooå. 398 s. Enkelt pappband. K45.

Voss, Richard (1851-1918): Nubia. Övers. A. Å-n. NDA 1891. 117 s. Inb. tillsammans med Ohnet, Georges: Tjufven. NDA 
1891. 31 s. M.fl. Hklbd. K372.

Wrede, Fürst Friedrich: Blödande lager. Övers. A. B. AB 1895. 276 s. Hklbd. K258.
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"V": En äktenskapshistoria. ST 1910. 196 s. Inb. tillsammans med Warden, Florence: Den gåtfulla unga damen. ST 1910. 
280 s. Samt Billing, Hedvig: Två män och en kvinna. Novell. ST 1910. 40 s. Klb. K66.

W-n: Tjärngårdens hemlighet. Svensk originalroman. ST 1897. 580 s. Hklbd. K168.

XC (pseud. för Axel Hallman och Wilhelm Elmgren?): Förr och nu eller En småstads mysterier. NA 1904. 383 s. 
Bok 1868. Klb. K95.

Zaccone, Pierre (1817-1895): I dåligt sällskap. Övers. Bertha Straube. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget 
Svea. A. L. Normans Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1888. 357 s. Inb. tillsammans med Sienkiewicz, Henrik: 
Med eld och svärd. Bearbetning av M. H-n. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. A. L. Normans 
Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1887. 416 s. M fl. Hfrbd. K219.

Zamor (pseud. för Marie Sophie Schwartz, 1819-1894): De gifta. Berättelse. Svenskt original. DN 1869. 368 s. Bok 1871. 
Hfrbd. K155.

Zamor (pseud. för Marie Sophie Schwartz, 1819-1894): Mor och dotter. DN 1870. 228 s. Inb. tillsammans med Anonym: 
Berättelser från Nord och Söder. 138 s. Samt Andersen, Carl: Jungfru Elsa. (s. 139-152). Samt Betty: Kajsa Wargs 
maskeradäfventyhr. Sannsaga. 48 s. Samt Nilsson, L. G.: A.P.A. 20 s. Samt Anonym: Från Stockholm till San Fran-
cisko. Anteckningar af en svensk. 23 s. DN 1870 (alla). Nött hfrbd. K334.

Zevaco, Michel (1860-1918): Nostradamus Undergöraren (Nostradamus, 1907). ABH 1907. 1218 s. Även i AB 1908. Lösa 
ark. K391.

Ziegler, Helene von (1857-1924): Drottning Kristinas gunstling. Historisk berättelse. Tidningen Karlshamn 1901. Övers. -rl.
147 s. I Nya Lidköpings-Tidningen 1903. Inb. tillsammans med Wallensteen, Nanna: "Vildfågeln." En kvinnas 
historia. I-II. Tidningen Karlshamn 1908. 169 s. Hklbd. K222. 

Zobeltitz, F(edor) von (1857-1934): Ett passionens offer. Smålands-posten uå (1886). 46 s. Inb. tillsammans med Sacher-
Masoch, Leopold von (1836-1895): Själafångerskan (Die Seelenfängerin, 1886). Smålands-Posten 1886. 248 s. 
Samt Wild, C.: I sista stunden. Smålands-Posten uå. 51 s. Hklbd. K159.

Zobeltitz, Fedor von (1857-1934): Fideikommissarien. Novell. Reformatorn 1897. 96 s. Inb. tillsammans med H-r, O.: 
Dödskandidaten. En munter historia. Reformatorn 1897. 96 s. Samt Harmstorp, Gerd: För sin broders skull. 
Berättelse. Reformatorn 1897. 80 s. Samt Kapp-Essenther, F. von: Pliktförgäten. Reformatorn 1897. 104 s. Enkelt 
hklbd. K76.

Zola, Emile (1840-1902): Abbé Mourets felsteg (La faute de l'abbé Mouret). Falkenbergs-Posten 1914. Övers. Tom Wilson.
589 s. Bok 1902 och 1911. Rött klb. K213.

Åberg, J. O.: Karl XII:s björnjagt. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 29 s. I Fosterländskt Bibliotek 1883. Till-
sammans med Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 
64 s. M.fl. Hklbd. K108.

Åberg, J(on) O(lof) (1843-1898): Österbottens perla. DN 1873. 102 s. Inb. tillsammans med En ung flicka: Min första ut-
flykt. DN 1873. 134 s. Samt Anonym: Från skilda länder. Tre berättelser. 1. Musset, Alfred de: Croisilles (Croisilles).
2. Ivan Turgénjev: Punin och Baburin (Punin i Baburin). 3. Lasse: Calle Pettersson. Teckning ur Upsalalifvet på 
studentspråk.  DN 1875. 185 s. Punin och Baburin bok 1888 och 1890. Hklbd. K129.

46
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Några religiösa verk i enkla band.

Ett antal uniforma band ingår i samlingen - samma bokbindare, samma ursprungliga ägare.

Katalogen_grandfinal_v3.1_Layout 1  2017-01-26  10:15  Sida 50



49

Aftonbladet (AB):

Braddon, M. E.: En kamp för rättvisa (Rough Justice 1898?). AB 1899. 549+1 s. Även i Dagen 1901. 
Hklbd. K22. 

Browall, Martina: Familjen på Tyrestofta. En släkthistoria. AB 1905. 546 s. Även i Dagen 1905 och 
Aftonbladets Halvvecko-upplaga 1905, bägge med samma sidantal. Klb. K30, K111. 

Burgh, F. C. van der: En son. I-II. Övers. Anna Geete. AB 1891. 147+105 s. Hfrbd. K114.
Corelli, Marie: Delicia (The Murder of Delicia, 1896). Övers. A. B. AB 1897. 242 s. Bok 1897. Klb med 

gulddek. rygg. K211.
Croker, B. M.: Flyttfåglar (A Bird of Passage, 1886). AB 1895. 514 s. Hklbd. K246.
Gerard, Dorothea: Fröken Baby (Lady Baby, 1906). Övers. E. Lilljebjörn. AB 1906. 738 s. Klb. I Helsingborgs 

Dagblad 1891. K14.
Hope, Anthony: I par. Övers. G. Ringertz. AB 1905. 590 s. Klb. K18.
Howells, William D(ean) (1837-1920): Marcia. Övers. O. H. D. AB 1888. 301 s. Hfrbd. K220.
Hungerford, Mrs: De tre gracerna (The Three Graces, 1895). Övers. A. B. AB 1895. 222 s. Bok 1914 och 

1917. Hklbd. K246.
Lesueur, Daniel (pseud. för Jeanne Lapauze): En kvinnas heder. Övers. G. Ringertz. AB 1902. 347+1 s. 

Klb. Bok 1913. K23.
Lönnberg, Mathilda (1837-1907): En lekare eller Strängalek och vapenmakt. Historisk roman. AB/ ABH 1904. 

536 s. Oskiljbara versioner i AB och ABH detta år. Hklbd. K167.
Mairet, Jeanne: En äktenskapshistoria. AB 1905. 242 s. Bok 1908. Klb. K18.
Malet, Lucas (pseud. för Mary St Leger Kingsley, 1852-1931): Sir Richard Calmody (The History of Richard 

Calmody, 1901). AB 1906. Del II. Sid 561-1146. Hklbd. K293.
O'Meara, Kathleen: Narka. Övers. Gabrielle Ringertz. AB 1904. 480 s. Klb. K21.
Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Wanda (Wanda, 1883). I-III. Övers. Annie Wall. AB 1896. 

266+283+298 s. Även i SDS 1884. Vackert hfrbd. K142.
Rådgifvaren. Uppslags- och handbok för alla. Utgifven af Aftonbladet och Dagen. 1905. 173+1 s. 

Hklbd. K50.
Sandberg, Algot (1865-1922): I storstadslifvets bränningar eller Sin egen lyckas smed. Stockholmsroman. 

AB 1908. 800 s. I Dagen 1907 och ABH 1909. Hklbd. med gulddek. rygg. K346. 
Sandberg, Algot: Ur lifvets strid. Svenska öden i Amerika. AB 1909. 816 s. Titelbladet delvis bortrivet. 

Hklbd. K331. 
Sigurdh, Sigurd P (1874-1906): På vilse vägar. Aftonbladets tryckeri 1904. 239 s. Hklbd. K294.
Theorin, Bertha (1846-1925): Arftagaren. Aftonbladets tryckeri 1905. 316 s. Hklbd. K294.
Weyman, Stanley J(ohn) (1855-1928): Francis Cluddes lefnadsöden. Tidsbilder från ”den blodiga Marias” 

dagar. (The Story of Francis Cludde, 1891). I-II. AB 1895. 202+183 s. Hklbd. K247, K248.
Whitelaw, David (1875-1970): Villebråd och spårhund. AB 1916. 302+2 s. Även i ABH 1916. Lösa ark. 

K305.
Wrede, Fürst Friedrich: Blödande lager. Övers. A. B. AB 1895. 276 s. Hklbd. K258.

II Register över tidningar, förlag och tryckerier
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Bråkenhielm, Aftonbladets 
Halv-veckoupplaga 1919

Hungerford, Aftonbladet 1895

Wrede, Aftonbladet 1895 Sandberg, Aftonbladet 1908 Whitelaw, Aftonbladet 1916

Lindeberg, Aftonbladets 
Halv-veckoupplaga 1895

Weyman, Aftonbladet 1895

Howells, Aftonbladet 1888 – titelsida samt textsida med följe-
tongstitel högst upp på arkets första sida. Titel och arknumrering

återfinns i de flesta följetonger nederst på arkets första sida.
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Aftonbladets Halvvecko-upplaga (ABH):

Blanche, August: Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. Del I. ABH 
1902. 483+1 s. Bok 1851. Hklbd. K137, K195.

Blanche, August: Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. Del II. ABH 
1902. 619+1 s. Bok 1851. Hklbd. K304.

Blanche, August: Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. I-II. ABH 
1902. 483+1, 619+1 s. Bok 1851. Två hklbd. K249A, 249B.

Bråkenhielm, Malvina (1853-1928): Sorgebarnet. ABH 1919. 285+2 s. "Belönad med tredje pris vid Afton-
bladets stora följetongspristävling". Lösa ark. K303. 

Jesson: Doris. Övers. Klara Thunberg. ABH 1901. 360 s. Hklbd. K290.
King, Elizabeth: Den stulna diamanten. Övers. K. T. ABH 1900. 504 s. Prenumerantutgåva som enligt påtryck 

medföljde Aftonbladets Dagliga Landsortsupplaga nr 74 den 29 mars 1901. Hklbd. K225.
Lindeberg, Anders (1789-1849): Junker Karl. Historisk roman från Birger Jarls tidehvarf. I-III. ABH 1895. 

739 s + 1 reklamsida. Bok 1849. Hklbd. K261.  
Lönnberg, Mathilda (1837-1907): En lekare eller Strängalek och vapenmakt. Historisk roman. AB/ ABH 1904. 

536 s. Identiska versioner i både AB och ABH detta år. Hklbd. K167.
Sandberg, Algot: I Storstadslifvets bränningar eller Sin egen lyckas smed. Stockholmsroman för Aftonbladet. 

ABH 1909. 827+1 s. Hklbd. K361.
Sandberg, Algot: Från sjörövarekonungens dagar. Historisk roman från 1400-talet. ABH 1898. Prenumerant-

upplaga, medföljde Halvvecko-upplagan den 16 juli 1898. 226 s. I AB 1897 och i ABH 6 nov 1897 - 
21 maj 1898. Hklbd. (P. Chr. Åkerlunds Bokbinderi, Malmö). K207.

Schwartz, Marie Sophie: Arbetet adlar mannen. Teckning ur verkligheten. ABH 1902. 637+3 s. Även i Dagen 
1901. Bok 1891. Hklbd K171.

Zevaco, Michel: Nostradamus Undergöraren (Nostradamus, 1907). ABH 1907. 1218 s. Även i AB 1908. 
Lösa ark. K391.

Allers Illustrerad Familj-Journal:

Barnens Bok. Gratis-Bilaga till Allers Illustrerad Familj-Journal. 36:e bandet. Helsingborg 1901. 412 s. 
Klb. K61.

Barnens Bok. Gratis-Bilaga till Allers Illustrerad Familj-Journal. 37:e bandet. Helsingborg 1902. 412 s. 
Klb. K60.

Rådgifvare för hus och hem på land och i stad. Gratisbilaga till Allers Familj-Journal. 1899. 
VIII (innehållsförteckning), 208 (nr 1-52) s. Hklbd. K70.

Allt för Alla:

Sabatini, Rafael: Slaghöken (The Sea Hawk). Roman. Övers. Daniel Berg. Med illustrationer ur filmen med 
samma namn. Romanbilaga i nr 37B - 49B till Allt för Alla 1924. 232 s. Bok 1924. Lösa ark. K71.
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King, ABH 1900

King, Arboga Tidning 1898

Enström, Bärgslagsbladets 
följetongsbibliotek 1905

Schwartz, Dagen 1900 Sampo (Johan Gustaf Nordlund),
Dagen 1900

Hinterhuber, Barometern 1912 Conway, Blekinge-Kuriren 1896 

Zevaco, ABH 1907 Anonym, Heibergs förlag 1882
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Arbetet:

Smed, Gudmund (pseud).: Göingebruden. Romantiserad kulturskildring från Norra Skåne. Arbetet 1927. 
Lösa blad med spaltföljetong, ej komplett. K341.

Arboga Tidning:

King, Elisabeth: Babs kärlekshistoria. Arboga Tidning 1896. 228 s. Hklbd. K291.
(King, Elisabeth): På egen hand. Arboga Tidning 1898. 340 s. (Även i Karlshamns Allehanda 1899). Hklbd. 

K291.

Barometern:

Hinterhuber, Gustav: Skuld - eller oskuld? En historia från Wien. Barometern 1912. 568 s. Hklbd. K396.

Blekinge-Kuriren:

Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus, 1847-1885): Skyldig? Blekinge-Kuriren 1896. 204 s. 
Saknar slutsidor. Hklbd. K164.

Blekinge Läns Tidning:

Achard, Amédée (1814-1875): Grefve de la Guerche. Tidsbilder från 30-åriga krigets tid. (Les Coups d'epée 
de M. de La Guerche, 1863) I. 432 s (ej avslutad). Blekinge Läns Tidnings följetongsbibliotek 
Årgången I, 1889. Hfrbd. K262. 

Elster, O(tto) (1852-1922): Alprosor och myrten. Berättelse. Övers. O. G. Blekinge Läns Tidning (?), 
Nya Boktryckeriet, Karlskrona 1898. 282 s. Även i Östgöten 1898. Hklbd. K339.

Bärgslagsbladet:

Deutsch, K.: Sen lycka. Övers Chandou. Bärgslagsbladets följetongsbibliotek 1908. 136 s. Rött hklbd. 
(Karl G. Karlssons Bokbinderi, Köping). K263.  

Enström, P(er) V(ilhelm) (1875-1943): Från byvägar och skogsstigar. Svenska folklivsbilder. Bärgslagsbladets 
följetongsbibliotek 1905. 107 s Rött hklbd. (Karl G. Karlssons Bokbinderi, Köping). K264.  

Enström, P(er) V(ilhelm) (1875-1943): Lifsbilder. Bärgslagsbladets följetongsbibliotek 1907. 35 s. Rött hklbd. 
(Karl G. Karlssons Bokbinderi, Köping). K264. 

Carlshamn, Tidning för Blekinge län: se Karlshamn.

Dagen (D):

Blink, Karl (pseud. för Louise Stjernström, 1827-1907): Christiana Oxenstierna. Historisk romantisk skildring. 
D 1898. 232 s. Illustrerad. "Medföljer Dagen N:r 283 den 4 december 1899 till prenumeranter för 
December månad." Berättelsen gick som följetong i Dagen den 21 december1898 - 28 februari 1899. 
Enkelt hklbd. K298.

Brady, Cyrus Townsend (1861-1920): Ödets lek. Övers. Hilda Löwenhielm. D 1912. 263 s. Även i ABH 1913. 
Bok 1912. Häftad med blanka omslag. K365.

Rådgifvaren. Uppslags- och handbok för alla. Utgifven af Aftonbladet och Dagen. 1905. 173+1 s. 
Hklbd. K50.
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Brady, Dagen 1912 Farina, DN 1881 

Jokai, DN 1881 

Conway, DN 1886 Haggard, DN 1888 Mary, DN 1888 

Sue, DN 1881 Pernett, DN 1885 

Dramen vid Svarta Torget, DN
1880-talet (även på sidan 14)
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Sampo (pseud. för Johan Gustaf Nordlund): Sveaborgs fall. Historisk roman. D 1900. 124 numrerade spalter. 
Bok 1901. Hklbd. K57.

Sandberg, Algot: I storstadslifvets bränningar eller Sin egen lyckas smed. Stockholmsroman. D1907. 800 s. 
I AB 1908 och ABH 1909. Hklbd. med gulddek. rygg. K216.

Schwartz, Marie Sophie (1819-1894): Mannen af börd och kvinnan af folket. D 1900. 622s + 2 s 
("Dödsskeppet. Hvad loggboken berättade"). I ABH 1901. Bok 1858.  Hklbd med gulddek. rygg/Rött 
dekorerat klb. K215/K275. 

Söderwall, Hjalmar: Tant Evelyns testamente. Svensk originalroman. D 1910. 300 s. Hklbd. K320.
S., Hjalmar (pseud. för Hjalmar Söderwall): Mellan två eldar. D 1900. 114 numrerade spalter + 1 s. Illustrerad. 

Hklbd. K57. 

Dagens Nyheter (DN):

About, Edmond: Bergens konung. DN 1898. 205+1 s. Klb. K11.
Ainsworth, W(illiam) Harrison (1805-1882): Jack Sheppard (Jack Sheppard, 1846). DN 1872. 784 s. 

Hfrbd. K174. 
Alexander, Mrs (pseud. för Annie French Hector, 1825-1902): En lifsfråga. I-II. DN 1889-1890. 424+415 s. 

Två hklbd. K281A, K281B.
Alexander, Mrs: Familjen Frere (The Freres, 1882). Övers. Toivo. DN 1889. 439 s. Hfrbd. K72.
Andersen, Carl: Jungfru Elsa. 13 s (s. 139-152). (DN 1870). Nött hfrbd. K334.
Anonym: Berättelser från Nord och Söder. 138 s. (DN 1870). Nött hfrbd. K334.
Anonym (Maarten Martens; pseudonym för Jozua Marius Willem van der Poorten Schwartz): Den stulna 

kofferten. En mordhistoria, berättad af den som spårade upp mördaren (The Black-Box Murder. 
By the Man Who Discovered the Murderer, 1889). DN 1899. 206 s. I Svenskt Pressregister utan 
författarnamn. I SDS 1891; följetong i flera tidningar från 1893 och framåt. Bok 1892. Klb. K25.

Anonym: Ett pojkstreck. Novellett. DN 1885. 72 s. Hfrbd. K178.
Anonym: Från skilda länder. Tre berättelser. 1. Musset, Alfred de: Croisilles (Croisilles). 2. Ivan Turgénjev: 

Punin och Baburin (Punin i Baburin). 3. Lasse: Calle Pettersson. Teckning ur Upsalalifvet på student-
språk.  DN 1875. 185 s. Hklbd. K129.

Anonym: Från Stockholm till San Francisko. Anteckningar af en svensk. 23 s. (DN 1870). Nött hfrbd. K334.
Anonym: Fröken von Langeland. Skiss ur teaterlifvet. DN 1873. 46 s. Hklbd. K173. 
Anonym: Glödande kol. Finskt original. Uooå (DN 1879). Hfrbd. K180.
Anonym (Dinah Maria Mulock, g. Craik): Lif för lif (A Life for a Life, 1859). Del I. Af förf. till "John Halifax". 

DN 1878. 352 s. Hfrbd. K197.
Anonym: Myntsamlaren. Uooå (DN 1879). 47 s. Hfrbd. K180.
Anonym: Vän eller fiende. Af förf. till "En fattig ung flickas lefnadsöden". DN 1878. 790 s. 2 hfrbd. 

K133A (sid 1-472), K133B (sid 473-790).
Atkinson, Alex: Charlie gör sorti (Exit Charlie, 1955). Detektivroman. Övers. Olof Högstadius.  DN 1957. 

Titelvinjett. 272 s. Bok 1957. Klb. K69.
Augustin: Ett godt parti. Novell. Uooå (DN 1879). 32 s. Hfrbd. K180.
Austin, Mary: Klostret i urskogen. DN 1906. 416 s. Klb. K9, K143. 
Bazin, René: Blå-anden. Berättelse. DN 1893. 184 s. Hfrbd. K332.
Betty: Kajsa Wargs maskeradäfventyhr. Sannsaga. 48 s. (DN 1870). Nött hfrbd. K334.
Bosboom-Toussaint, A(nna) L(isa) G(eertruida) (1812-1886): Major Frans. DN 1885. 204 s. Hklbd. K278.
Boy-Ed, Ida: Bojor (Die Ketten, 1904). DN 1904. 447 s. Klb. K13.
Boy-Ed, Ida (1852-1928): Två män (Zwei Männer, 1899). DN 1903. Hfrbd. K146.
Branting, Anna (1855-1950): Staden. En sedeskildring ur Stockholms-lifvet. DN 1901. 367 s. Bok samma år. 

Lösa ark. K314.
Coates, John: Glasskeppet (A Ship of Glass). Övers. Olof Högstadius. Titelvinjett Björn Berg. DN 1957. 

239 s. Klb. K69.
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Dostojevski, DN 1889 

Scoggins, DN 1931 

Atkinson, DN 1957 Coates, DN 1957 Elsa, DN uå (1881?)

Branting, DN 1901 Smith, DN 1934 

Harte, DN 1889 Matthey, DN 1890 
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Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus, 1847-1885): En familjehemlighet (A Family Affair, 1885). 
I-II. DN 1886. 252+226 s. Följetong i flera tidningar. Hfrbd/Hklbd. K198, K253.

Cromie, Robert: Den förliste ångaren (The Lost Liner, 1898). DN 1892. 183 s. Klb. K11.
Dostojevski, Fedor: Tre bröder (Brat'ja Karamazovy, 1880). I-II. DN 1889. 306+374 s. Bok 1918. Hklbd. K287. 
Dumas, Alexandre: De fyrtiofem (Les quarante-cinq). Historisk roman. I-III. (Fortsättning på Grefvinnan de 

Monsoreau). DN 1882. 407+360+335 s. Bok 1847. Tre hfrbd. K176A-C.
Dumas, Alexandre: Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. Del I. DN 1882. 444 s. Bok 1846. 

Hklbd. K121.
Dumas, Alexandre: Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. Del II-III. DN 1882. 436+367 s. Bok 1846.

Två hfrbd. K196A, 196B.
Dumas, Alexandre: Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. I-III. DN 1882. 444+436+367 s. Bok 1846. 

Två hfrbd. K145A+B.
Elsa: Vind och våg. Skizz från 1808. DN uå. 63 s. Hfrbd. K373.
En ung flicka: Min första utflykt. DN 1873. 134 s. Hklbd. K129, K173.
Farina, Salvatore: Spader knekt. Novell. DN 1881. 63 s. Hfrbd. K373.
Gosseck, Hermann: Societetslif i Bukarest. Roman. DN 1899. 183 s. Hklbd. K276. 
Gosseck, Hermann: Varmt blod. I-II. DN 1890. 255+204 s. Hklbd. K276. 
Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand, 1842-1902): På ärans trappa. DN 1881. 263 s. 

Hfrbd. K400.
Gréville, Henry (pseud. för Alice Durand, 1842-1902): Styfmodern. DN 1890. 262 s. Hklbd. K278.
Habicht, Ludvig: Borta! DN 1886. 494 s. Hklbd. K149, K183, K202.
Harte, Bret: Millionären. DN 1889. 128 s. Hklbd. K375.
Haggard, H. Rider: Systrarna (Jess, 1887). I-II. DN 1888. 210+206 s. Hklbd. K280.
Heimburg, W.: I nöd och lust. En äktenskapshistoria. DN 1885. 240 s. Hfrbd. K178.
Heribert: Guds finger. Skizz. DN uå (1881). 48 s. Hfrbd. K373.
Heyse, Paul (1830-1914): Början och slut. DN 1873. 60 s. Hklbd. K173.
Heyse, Paul: L'Arrabiata (Den besatta) (L'Arrabiata, 1853). Uooå (DN 1873?). Hklbd. K173. 
Hough, Emerson: Mississippibubblan. I-III. (The Mississippi Bubble, 1902). DN 1904. 175+135+175 s.

Klb. K17.
H - l - n, A.: En roman i en jernvägskupé. En pennritning. 44 s. (DN 1879). Hfrbd. K180.
Jókai, Maurus: Pater Peter (Páter Péter). DN 1881. 191 s. Hfrbd. K400.
Landquist, John: Dagens Text. Ola Hansson. DN 1913-03-17. 1 urklipp. Samt Hansson, Ola: Rosengrenen. 

Okänd tidning uå. 1 urklipp. Tillsammans med Utresa. 1 urklipp. I kuvert. K79.
Lang, Maria (1914-1991): Att vara kvinna. DN 1962. 163 s. Bok 1961. Lösa ark; s. 1-8 saknas. K317.
Lawler, Anne Marie: Pengarna och lyckan. DN 1941. 388 s. Enkelt pappband med påklistrad bild. K41.
Lynch, Gertrude: Flyktingarne. DN 1904. 159+1 s. Klb. K12.
Maquet, Auguste: Badarens hus. Historisk roman. Del I. DN 1879. 399 s. Hfrbd. K194.
Mary, Jules (1851-1922): Sken och verklighet. DN 1888. 663 s. Hfrbd. K402.
Matthey, A. (Arthur Arnould, 1833-1895): Blomsterhandlerskan. Roman ur Pariserlifvet. DN 1890. 407 s. 

Hklbd. K118, K236.
Matthey, A. (Arthur Arnould, 1833-1895): Ett stulet namn. I-II. DN 1888. 263+312 s. Slitet hfrbd/ hklbd. 

K199, K279.
Mumford, Ethel Watts: Blixtar från en smaragd. DN 1903. 232 s. Bok 1911 med titeln ”Smaragdnålen”. 

Klb. K27.
Murry, K.: Den första kärleken. Övers. från ryskan av Walborg Hedberg. DN 1893. 94 s. Hfrbd. K332.
Nilsson, L. G.: A.P.A. 20 s. (DN 1870). Nött hfrbd. K334.
Okänd: Dramen vid Svarta Torget. DN, okänt år (1880-t). 271 s. Hklbd. K375.
Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Galerslafvens dotter. I-II. DN 1883. 359+228 s. 

Hfrbd. K156.
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Allen, Enköpingsposten 1898 

Gyllene skattkammaren, 
Stockholms Dagblad 1886

Streckfusz, Karlshamns Allehanda
1887

Levis, Carlshamn 1877 Braddon, Karlshamn 1880 

Elbe, Hessleholms Tidning 
Göingen 1909

Bayly, Helsingborgsposten 
Skåne-Halland 1899

König, Femöresbiblioteket 1889 Anonym, Framåt 1880
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Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Nello och Patrache. Övers. M. von H. 40 s. 
Uooå (DN 1874). Hklbd. K173.

Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Strathmore. Ett drama ur stora verlden. 
(Strathmore, 1865). Förra-sednare delen.  DN 1873. 444+328 s. Hfrbd. K73.

Pearson Finnemore, Emily: Tally (Tally, 1904). DN 1905. 239+1 s. Klb. 2 ex: K20, K27.
Perez Galdós, (Benito, 1843-1920): Marianela. Spansk novell. DN 1885. 83 s. Hfrbd. K178.
Pernett, Fr.: Hvem segrar? Nutidsroman. DN 1885. 640 s. Hklbd. K241.
Pernett, Fr.: Polske grefven. I-II. DN 1886. 550 s. Hfrbd. K163.
Peattie, Elia W.: Den gråa skuggan. DN 1902. 392 s. Klb. K28.
Reade, Charles: Den tanklösa. DN 1875. 328+256 s (slutsidor 257-264 saknas). Lösark. K333.
Rens, L. O.: En "Pantlek". Novellett. Svenskt original. 239 s. Uooå (DN 1873). Hklbd. K173. 
Rosman, Alice Grant: Den sjätte resan. DN 1932. 392 s. Hklbd. Trasigt. K54.
Schobert, H.: Asta. DN 1885. 304 s. Hklbd. K280.
Scoggins, C. E.: Mörkrets boning. DN 1931. 336 s. Pappband. K37.
Sergeant, Adeline: Gyllne lockar. I-II. DN 1897. 246+230 s. Hklbd. K154.
Smith, Helen Zenna: Lyxkvinnor. DN 1934. 303 s. Klbd. K347.
Sue, Eugéne (1804-1857): Hertiginnan af Bracciano. Novell. DN 1881. 199 s. Hfrbd. K373.
Sue, Eugéne: Jeanne och Maurice. Del II. DN 1876. 471 s. Hklbd. K208.
Szczepanski, Paul von: Hofdamen. DN 1905. 662 s. Klb. 2 ex: K1A, K1B. 
Theuriet, André (1833-1907): Det stora arfvet. DN 1888. 254 s. Hklbd. K278.
Thurston, Katherine Cecil: Hett blod. DN 1908. 454+2 s. Klb. K33.
Thyra (pseud).: Skymningsprat. (1. Mot Norden. 2. För ful. 3. Två slädpartier. 4. En dummerjöns). 
Svenskt original. DN 1879. 80 s. Hfrbd. K180.
Thyregod, C. A.: Ellen Spend. 108 s. Uooå (DN 1874).  Hklbd. K173.
Turgenjew, Ivan: En adlig ätt. Berättelse (Dvorjanskoe gnezdo). DN 1879. 199 s. Saknar titelblad.  

Bok med titeln ”Ett adelsbo" 1883 och ”Adelsfolk” 1886. Hfrbd. K180.
Ward, Mrs Humphry: Af förnäm härkomst (Lady Rose’s Daughter, 1903).  DN 1903. 704 s. I SDS 1903. 

Bok 1903. Klb. K16.
Watanna, Onoto (pseud. för Win¬nifred Eaton): Azaleas kärlek (The Love of Azalea, 1904). DN 1904. 

134 s. Bok 1914. I Norrköpings Tidningar 1905. Klb. K20.
Wharton, Edith: Glädjens värld. I-II. (House of Mirth). DN 1906. 383+318 s. Även i SDS 1906. Bok 1922 

med titeln ”Glädjens hus”. Klb.  K24.
White, Percy: Millionärens dotter. DN 1900. 335 s. Klb. K25.
Wildenbruch, Ernst von: Inför rätta. DN 1885. 118 s. Hfrbd. K178.
Wilkins, M. E.: Två berättelser (1. Tålig väntan. 2. Ödmjukhetens seger). DN 1902. 55 s. Klb. K12.
Williamson, F. H.: Kärlek vid sjutton år. DN 1900. 568 s. Klb. K26.
Wilson, Harry Leon: I spindelns nät. DN 1909. 456 s. Klb. K33.
Voss, Richard: Önskemålet. DN 1903. 79 s. Klb. K12.
Zamor (pseud. för Marie Sophie Schwartz, 1819-1894) De gifta. Berättelse. Svenskt original. DN 1869. 

368 s. Bok 1871. Hfrbd. K155.
Zamor (pseud. för Marie Sophie Schwartz, 1819-1894): Mor och dotter. DN 1870. 228 s. Nött hfrbd. K334.
Åberg, J. O.: Österbottens perla. DN 1873. 102 s. Hklbd. K129.
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Grenville Murray, Karlshamn 1880 

Fleming, Karlshamn 1889 

CRA, Karlshamn 1904 Johnson, Karlshamn 1911 

Ljung, Karlshamn 1899 Samy, Karlshamn 1897 

Kavanagh, Karlshamn 1880 Onkel Adam, Karlshamn 1880 
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Enköpings-Posten:

Allen, Grant: Dynamitardens fästmö. Enköpingsposten 1898. 32 s. Hklbd. K154.
Weyman, Stanley J.: Den svarte. Enköpingsposten 1898. 154 s. Hklbd. K154.

Eslöfs Tidning:

Henkel, Fr.: Kärleksstrider. Eslöfs Tidning 1891. 190+2 s (dikt "Landet").  Tagen ur band. K265.

Expressen:

Widding, Lars: Satan i Stockholm. En dokumentärberättelse. Teckningar Nils Stödberg. Kapitel 2 och 3 i 
arkform. Expressen 1979-05-15 och 1979-05-22. Sju ark. K340.

Falkenbergs-Posten:

Zola, Emile: Abbé Mourets felsteg. Falkenbergs-Posten 1914. Övers. Tom Wilson. 589 s. Rött klb. K213.

Framåt (dagstidning 1871-1883):

Anonym: Syndens förbannelse eller En ny Monte Christo. I-IV. Övers. för "Framåt" af Sam. Framåt 1880. 
204+222+126+90 s. Slutet saknas. Hfrbd. K147.

Göteborgs Handels- och sjöfartstidning (GHT):

Browallius, Irja: Ut ur lustgården. GHT 1965. 700 s. Bok 1963. Två enkla hklbd. K59A, K59B.
Castle, Agnes och Egerton: Lord Wroth. GHT 1911. 455 s. Hklbd. K335.
Peple, Edward: Argbiggan (The Spitfire). GHT 1910. 358 s. Bok 1911 med titeln ”Vildkatten”. Hklbd. 

K320.
Stratz, Rudolph: En kärleksdryck. GHT 1911. 516 s. Hklbd. K321.
Stratz, Rudolph: Fatimas hand. En berättelse från öknen. GHT 1910. 292 s. Hklbd. K335.
Turgénjev, Ivan: Drömmen. Novell. Övers. och inledning av Clara Thörnqvist. Uooå (GHT 1961). 31 s. 

Lösa ark. K299.

Göteborgs-Posten:

Jungner, Edward: I firmans namn. Roman från gamla och nya Göteborg. Original för GP. 
Göteborgs-Posten 1903. 335 s. Hfrbd. K187.

Klaussmann, A. O.: Kassadirektörens fru. Göteborgs-Posten 1904. 296 s. Hfrbd. K187.
(N-n, G. G).: I konsulns hus. Göteborgs-Posten 1903. 480 s. Även i ST 1903. Hfrbd. K322.

Göteborgs Stiftstidning: se Mölndalstryckeriet och Struves Boktryckeri.

Göteborgs Weckoblad:

Nathusius, Maria: Kristfrids och Julias lefnadsöden. Övers. fr. tyskan. Göteborgs Weckoblads Förlag. 
Kindwall & Lundbergs tryckeri 1875. 198 s. Bok 1875. Hklbd. K32.
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Hayward, Karlshamns Allehanda
1897

Summer, Karlshamns Allehanda
1900

LaPointe, Karlshamns Allehanda
1902

Demesse, Karlshamns Allehanda
1903

Giraud, Karlshamns Allehanda
1903

Fleming, Karlshamns Allehanda
1899

Pinon, Karlshamns Allehanda
1906

King, Karlshamns Allehanda
1899

Ankarloo, Karlshamns Allehanda
1900
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Helsingborgs-Posten:

Golsworthy, Arnold: Värdshuset "Det blå ankaret". Övers. T*. Helsingborgs-Posten 1900. 446 s. 
Hklbd. K214.

Hocking, Joseph: Striden om en qvinna. Övers. T*. Helsingborgs-Posten 1900. 511 s. Hklbd. K214.
Montgomery, Florence: Misskänd. Övers. E. K. Helsingborgs-Posten 1903. 182 s. Hklbd. K109.

Helsingborgs-Posten Skåne-Halland. Daglig Aftontidning:

Anonym: En missräkning. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 39 s. Hklbd. Lösa blad. K229.
Anonym (Hedwig Schobert?): Ett gatans barn. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 263 s. Hklbd. 

Lösa blad. K229.
Anonym: Kärlekens trollmakt. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 139 s. Hklbd. Lösa blad. K229.
Anonym: Två systrar. Övers. R. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 290 s. Klbd. K228.
Anonym: Också en förlofning. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 247 s. Klbd. K228.
Bayly, A. Eric: Hemligheternas boning (The House of Strange Secrets. A Detective Story, 1899). 

Övers. T*. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland. 1899. 298 s. Hklbd. K259.
Gunter, Archilbald Clavering (1847-1907): Jack Curzon från Manila (Jack Curzon, 1898). Övers. T*. 

Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1899. 552 s. Även i Helsingborgs-Posten samma år och i 
Tidningen Karlshamn 1900. Bok 1899 med titeln "Det hemlighetsfulla Manila". Hklbd. K256.

Svan, Anna S.: Hennes sista vilja. Helsingborgs-Posten Skåne-Halland 1892. 104 sHklbd. Lösa blad. K229.

Hemmets Journal:

Svedelid, Olov: Mordet i hörnan. Hemmets Journal u. å. 32 s. Ill. Löst ark. K357.

Hessleholms Tidning:

Elbe, A. von der (pseud. för August von der Decken, 1827-1908): De båda svägerskorna. 
Hessleholms Tidning (Göingen) 1909. 454 s. Klb. K232. 

Iduns Romanbibliotek:

Améen, Elin: Frihet. Berättelse. Iduns Romanbibliotek II. Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 
184 s. Hklbd. K230.

Fuster, Charles: Konstnärens kärlek. Övers. Augusta Maartman. Iduns Romanbibliotek III.
Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 136 s. Hklbd. K230. 

Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth (1869-1933): Drottning Moi-Mème. Historisk silhuett. 267 s. 
Iduns Romanbibliotek XLVIII. Wilhelmssons Boktryckeri A. B., Stockholm 1909. Lösa ark, märkta 
"Idun n:r 26 - n:r 49". K313.

Nyblom, Helena: Lyckobarnet. En berättelse från Tyrolen. 19 s. Iduns Romanbibliotek XLVIII. Wilhelmssons 
Boktryckeri A. B., Stockholm 1909. Lösa ark, märkta "Idun n:r 26 - n:r 49". K313.

Schneegans, A.: Kallia Kypris. Roman från det gamla Syrakusa. Övers. Johan Nordling. Iduns Rombibliotek IV. 
Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1893. 247 s. Hklbd. K230. 

Wigström, Eva (Ave) (1832-1901): Under Salomos insegel. Iduns Romanbibliotek I. Gernandts Boktryckeri-
Aktiebolag, Stockholm 1893. 250+6 s. Hklbd. K230. 
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Ponson du Terrail, Karlshamns Allehanda 
1907

Serao, Karlshamns Allehanda
1906

Torell, Mölndalstryckeriet
1963

Dickens, NA 1905 Kipling, NA 1907 

Trollope, NDA 1882 Marryat, NDA 1891 Ohnet, NDA 1891 

Trolle, Kristinehamns-Posten
1905
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Karlshamn. Tidning för Blekinge län:

Braddon, M. E.: Vixen. (Ur Nordskånska Posten) Tidningen Karlshamn 1880. 191 s. Hfrbd. 2 ex: K221, K342.
C. R. A. (pseud. för Carl Rudolf A:son Fredberg, 1863-1933): Helga Morton eller Den hvita gestalten på 

Porsholm. Romantisk verklighetsskildring ur lifvet i Göteborg och västra skärgården på 1820- och 
1830-talen. Tidningen Karlshamn 1904. 736 s. Även i Göteborgs-Följetongen 1903, Gotlands 
Allehanda 1904, Helsingborgs-Posten 1905. Hfrbd. K204. 

Dewall, Johannes van: Grefvinnan Dransfeld. Tidningen Karlshamn uå (1880). 96 s. Tvåspaltig. Hfrbd. K342.
Fleming, May Agnes (1840-1880): Efter långa år. Berättelse. I-II. Tidningen Karlshamn 1889. 407 s. 

Hfrbd. K395.
Gerstäcker, Friedrich: Hålet på byxan. Tidningen Karlshamn uå (1880). 96 s. Tvåspaltig. Hfrbd. K342.
Grenville Murray: Gardeskaptenens förräderi. En berättelse om en nihilistisk sammansvärjning. 

Tidningen Karlshamn. 12 s. Hfrbd. K221. 
Johnsson, Pehr: Ur Blekinge kyrkoböcker. Anteckningar. För tidningen Karlshamn. Tidningen Karlshamn 1911. 

40 s. Lösa ark. K394.
Kavanagh, Julia: Broder Leonard. Tidningen Karlshamn uå (1880). 14 s. Tvåspaltig. Hfrbd. 2 ex: K221, K342.
Kavanagh, Julia: Nina eller Trollpackan. Tidningen Karlshamn uå (1880). 24 s. Tvåspaltig. Hfrbd. K342.
Levis (Lewis), Mrs Harriet: Gengångerskan. (Ur Göteborgs-Posten). Tidningen Carlshamn 1877. 752 s. 

I GP 1874. Hklbd/Hfrbd. 2 ex: K112, K362.
Ljung, Sven (pseud. för Nanna Wallensteen, 1856-1923): Majken Linde. En kvinnas historia. I-II. 

Tidningen Karlshamn 1899. 253 s. Bok 1912. Hklbd. K161.
Onkel Adam: En supares lefnad och död. Sann händelse. Tidningen Karlshamn uå (1880). 12 s. Tvåspaltig. 

Bok 1841. Hfrbd. 2 ex: K221, K342.
Samy, Paul (pseud. för Ernest Leclerc): Doktorns fästmö (Le fiancé du docteur, 1894). Övers. Augusta 

Hagberg. Tidningen Karlshamn 1897. 212 s. Lösa ark. K355.
Wallensteen, Nanna: "Vildfågeln." En kvinnas historia. I-II. Tidningen Karlshamn 1908. 169 s. Hklbd. K222.
Ziegler, Helene von: Drottning Kristinas gunstling. Historisk berättelse. Tidningen Karlshamn 1901. Övers. -rl. 

147 s. Hklbd. K222. 

Karlshamns Allehanda:

Ankarloo, Joh.: Dygdepriset. Karlshamns Allehanda 1900. 192 s. Hklbd. K123.
Anonym: Styfmodern. Från franskan. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1894. 247 s. Hfrbd. K74.
Concience, Henri: En behjertad qvinna. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda. 1899. 196+156 s. 

Hklbd. K123.
Demesse, Henri (1854-1908): Dramat i Charmette. Roman i tre delar. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 

1903. 284 s. Hklbd. K239.
Feré, Octave (1815-1875): Kapten Georges. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1905. 388 s. 

Hklbd. K284.
Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Han måste gifta sig. I-II. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1896. 

333 s. Hklbd. K132. 
Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Mormors arftagerskor. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1903. 340 s. 

Hklbd. K235.
Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Vilda Johanna. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1899. 328 s. 

Hklbd. K184.
Giraud, Eugène: Återupprättelse. Roman i två delar. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1903. 392 s. 

Hklbd. K235, K257.
Hayward, W. Stephens (1835-1970): Fiendskap in i döden (Hunted to Death? 1862). Karlshamns Allehanda 

1897. 216 s. Bok 1897. Hklbd. K132.
(King, Elisabeth): På egen hand. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1899. 282 s. Hklbd. K186.
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Anonym (Braddon?), NDA 1891

Jäderin, NDA 1895    Rantzow, NDA 1899  Schlicht, NDA 1909 

Emil Norlanders “Tre fattiga pojkar” gick som följetong i ST 1908-1909. 1910 kom bokversionen, först utgiven i 27 häften och medföljande
klotband. Här klotbandet, häfte 1 (fram- och baksida) och häfte 26. 

Voss, NDA 1891 Deland, NDA 1891 
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Krone, E.: Arfstvisten. Roman. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1894. 315 s. Hfrbd. K74.
Lapointe, Armand (1822-1910): Enkemarkisinnan. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1902. 168 s. 

Hklbd. K153.
Lapointe, Armand (1822-1910): För hederns skull. I-III. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1905. 400 s. 

Hklbd. K285.
Marcel, Etienne: Den mystiske "andre". I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1904. 310 s. Hklbd. K224.
Montague, Clementine: En farlig qvinna. Övers. Öda. Karlshamns Allehanda 1895. 400 s. Hklbd. K124.
Pinon, Edouard: Hårdt pröfvad. I-III. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1906. 646 s. Hklbd. K285.
Ponson du Terrail: Pagen Fleur-de-Mai. I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1907. 285 s. Hfrbd. 

Ilagt blad från Wikipedia. K144.
Pont-Jest, René de: Stulna bref. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1902. 334 s. Hklbd. K153.
Serao, Mathilde (1856-1927): Straff (Il Castigo). Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1906. 356 s. Bok 1893. 

Hklbd. K130.
Streckfusz, Adolf (1823-1895): Grafven i trädgården. Karlshamns Allehanda 1887. Övers. -t- -t-. 386 s. 

Hfrbd. K401.
Summer, Mary: Prinsessan Soundaris äfventyr. Fornindisk roman. (Les aventures de la princesse Soundari, 

1893). I-II. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1900. 107+96 s. Hklbd. K185.
Weyman, Stanley J(ohn) (1855-1928): Kardinalens mildhet. Övers. G. E. S. Karlshamns Allehanda 1908. 

271 s. Hklbd. K257.

Karlskrona Veckoblad:

Hill, Heaton (Headon) (pseud. för Francis Edward Grainger, 1857-1927): När diplomater föra krig. 
Karlskrona Veckoblad 1904. 363 s. Hklbd. K181.

Kristianstad Läns Tidning:

Detlef, Karl: Nora. Roman. Kristianstads läns tidning 1898. 476 s. Hfrbd. K75.
Gunther, Archilbald Clavering: Billy Hamilton från Baltimore. En soldats roman. Övers T*. Kristianstads Läns 

Tidning 1898. 376 s. Oavslutad - sista sidorna saknas. Hklbd. K138.
Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908): Under skilda fanor. Del I. Kristianstads Läns Tidning 1904. 

416 s. Bok 1923. Hklbd. Innehåller första delen samt första sidan i del II. K68.

Kristinehamns-Posten:

Améen, Elin: Dottern. (Kristinehamns-Posten 1890). 18 s (sid 20-37). Hklbd. K324.
Jolin, Johan: Affällingarne. Roman i två delar. Kristinehamns-Posten 1888. 360+408 s. I DN 1869. Bok 1859. 

Hklbd. K323.
Jolin, Johan (1818-1884): Rosen bland kamelior. Kristinehamns-Posten 1890. 448 s. Hklbd. K324.
Le Maitre, F.: "Örnens" skyddsling". (Kristinehamns-Posten 1890). 19 s. Hklbd. K324.
Trolle, H. af: Hinsidan Atlanten. Svensken i Amerika. Monitor och Merrimac. "För denna tidning."  

Kristinehamns-Posten 1905. 544 s. Hfrbd. K177.

Köpings-Posten:

Richter, Eugen: Socialdemokratiska framtidsbilder (Sozialdemokratische Zukunftsbilder, 1892).  Övers. efter 
svenska förhållanden lämpad af S. A. Köpings-Posten 1907. Bok 1892. 154 s. Hklbd. 
(Karl G. Karlson Bokbinderi, Köping). K325.

Rosen, R von: Kampen för ett arf. En roman från det moderna Wien. "Öfvers. för denna tidning." 
Köpingsposten 1907. 486 s. Rött hklbd. K266.
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Strömberg, Norra Skåne 1933 Keller, Norra Skåne 1934 Joamo, Norra Skåne 1928

Leys, Norrlandsposten 1902 Ture, Norrköpings Tidningar 
1887 

Richebourg, Nya Wexiö-Bladet
1891

Cederborg, Norra Skåne 1911 Hornung, Norra Skåne 1909 Cederborg, Norra Skåne 1912 
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Nerikes Allehanda (NA):

Anonym: Fader och son. NA 1884. 13 s. Hklbd. K108.  
Anonym: List emot list. En amerikansk berättelse. NA 1884. 18 s. Hklbd. K108.  
Dickens, Charles (1812-1870): Lysande utsikter (Great Expectations). NA 1905. 442+435 s. Bok 1861. 

Två gröna hklbd. K267A, 267B.
Eim, Karl: Barnhusbarnet. Ur verkligheten. NA 1884. 23 s. Hklbd. K108. 
Kipling, Rudyard (1865-1936): Då ljuset försvann (The Light that Failed, 1891). NA 1907. 348 s. Bok 1907. 

Grönt hfrbd. K268.
Piscator: På en obebodd ö. Också en skärgårdsidyll. NA 1884. 15 s. Hklbd. K108.
Richebourg, Emile: Hvart brottet leder. I-IV. NA 1891. 144+173+110+114 s. Första titelbladet saknas. 

Hfrbd. K115.
XC: Förr och nu eller En småstads mysterier. NA 1904. Örebro, Länstidningens tryckeri. 383 s. Klb. K95.

Nerikestidningen:

Barclay, Florence L.: Rosenkransen. Nerikes-Tidningen 1928. 602 s. Klb. K191.

Norra Skåne:

Cederborg, C(arl) Aug(ust) (1849-1933): Silfverhättan. Historisk roman från Gottlands medeltid. 
Norra Skåne 1911. 539 s. Bok 1913. Hfrbd/lösa ark. K122, K389.

Cederborg, C(arl) Aug(ust) (1849-1933): Svante Stensson Sture. Historisk roman från Vasatiden. 
Norra Skåne 1912. 649 s. Bok 1914. Lösa ark. K388. 

Falk, J(ohan) A(ugust): Nila. En berättelse från fjällfolkets land. Norra Skåne 1933. 190 s. Hklbd. K169.
Hornung, E. W.: Hur man kämpar. Norra Skåne 1909. Norra Skånes Följetongsbibliotek. 261+1 s. 

Hårt skuren. Hklbd. K101.
Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Befriaren. Historisk berättelse från Gustav Vasas befrielsekrig. 

Norra Skåne 1927. 282 s. Hklbd. K217.
Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Dansen på Berga. Folklivsberättelse. Norra Skåne 1933. 

146 s. Hklbd. K169.
Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Den falske Sturen. Historisk roman från Gustav Vasas tid. 

Norra Skåne 1927. 384 s. Hklbd. K244.
Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Erik den olycklige och hans drottning. Norra Skåne 1928. 

293 s. Pappband. K272.
Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Häxan. Historisk berättelse från Karl XI:s och häxprocessernas 

tid. Norra Skåne 1927. 282 s. Hklbd. K217.
Joamo, B. (pseud. för John Morén, 1871-1944): Röde Riddaren och Mäster Olov. Berättelse från reformations-

tiden. Norra Skåne 1928. 216 s. Pappband. K273.
Keller, Paul (1873-1932): Den gamla kronan. Berättelse från Venden. Norra Skåne 1934. 352 s. Bok 1927. 

Hklbd. K150.
Liljenberg, Carl-Gustaf: Frihetskampen. Historisk roman från tiden vid Gyngarikets uppgående i den danska 

monarkin vidpass 1000. Norra Skåne 1928. 130 s. Pappband. K271.
Stirling, Ruth: Han bestod profvet. Norra Skåne 1909. Norra Skånes Följetongsbibliotek. 143 s. Hklbd. K101.
Strömberg, Leonard: Bröderna Lindhjelm. Berättelse. Norra Skåne 1933. 408 s. Hklbd. K169.
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Braddon, Nya Wexiö-Bladet 
1889 

Renaud, SDS 1911

Braddon, Oskarshamns-Tidningen
1898 

Gréville, Söderköpingsposten 
1896

Scheurlen, Mölndals tryckeri 1958

Schubert, okänd tidning 
(Fosterlandet?) 1896

Cederborg, Okänd tidning 

Gréville, Nya Wexiö-Bladet 
1895 

Boy-Ed, SDS 1911
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Norrköpings Tidningar:

Doyle, A, Conan (1859-1930): Firman Girdlestone (The Firm of Girdlestone). Del I (av II). Norrköpings 
Tidningar 1894. 276 s. Bok 1895 med titeln "På vacklande grund". Hklbd. K157.

Thure: Historier från Norrköping. Norrköpings Tidningar 1887. 106 s. Hklbd. K349.

Norrlands-Posten:

Leys, John K.: Advokatens hemlighet (The Lawyer's Secret, 1897). Norrlands-Posten 1902. 366 s. 
Även i NA 1902. Bok 1905. Hklbd. K193.

Nya Dagligt Allehanda (NDA):

Anonym: Philip Ashleighs hustru. NDA 1882. 31 s. Hklbd. K251.
Anonym (M E Braddon?): Vexlande öden. NDA 1891. 349 s. (Hostages to Fortune 1875? I så fall bok 1922 

med titeln "Ödets lek). Hklbd. K372.
Bart, Sir Gilbert Campbell: Squiren och hans son. NDA 1896. 310 s. Hklbd. K110.
Dal, Ivar (pseud. för Elisabeth Lilliebjörn, 1862-1934): Irrbloss. NDA 1894.213 s. Hklbd. K338.
Deland, Margaret: Sidney. Övers. Emilie Kullman. NDA 1893. 368 s. Hklbd. K360.
Heyse, Paul: Lyckan i Rothenburg. Novell. NDA 1882. 52 s. Hklbd. K251.
Howard, Markham: Alfonsos vålnad. NDA 1882. 15 s. Hklbd. K251.
Irving, Washington: Sömndalen (The Legend of Sleepy Hollow). NDA 1872. 32 s. Bok 1827 med titeln 

"Sagan om Sofdalen". Hklbd. K240.
Jensen, Wilhelm (1837-1911): Ruths bok. NDA 1882. 61 s. Hklbd. K251.
Jäderin, Axel (1850-1925): Fädernas föredömen. NDA 1895. 359 s. Hklbd. K360.
Lindau, Rudolph (1829-1910): Martha (Martha, 1892). NDA 1894. 364 s. Hklbd. K338.
Marryat, Florence: Huru Meg Hartley blef botad (Meg Hartley's Cure). NDA 1891. 27 s. Hklbd. K372. 
Ohnet, Georges: Tjufven. NDA 1891. 31 s. Hklbd. K372.
Rantzow, Karl: Hjärnspöken. Bilder från 1850-talet. Svenskt original. NDA 1899. 196 s. Hklbd. K370.
Robert, (Antoinette Henriette) Clémence (1797-1872): Drottningens skald (Le Poëte de la Reine, ca 1859). 

Övers. H. L. NDA 1882. 211 s. Bok 1882. Hklbd. K251.
Schlicht, Frih. von (pseud. för Wolf von Baudissin, 1867-1926): Eftersökt. Övers. Signild Wejdling. NDA 1903. 

228 s. Hklbd. K283.
Tolstoj, Leo: En fattig stackare. Övers. O. H. D. NDA 1886. 65 s. Hklbd. K162.
Topelius, Zacharias: Planeternas skyddslingar. Del I. NDA 1886. 225 s. Bok 1889. Hklbd. K162.
Trollope, Anthony (1815-1882): Kusin Henry (Cousin Henry, 1879). NDA 1882. 221 s. Enkelt pappersomslag. 

K399. 
Voss, Richard: Nubia. Övers. A. Å-n. NDA 1891. 117 s. Hklbd. K372.

Nya Upsala:

Anonym: Hyresgästerna i det grå huset. Övers. Augusta Hagberg. Nya Upsala 1898. Tryck Karl Möllersvärd, 
Upsala 1898. 302 s. Hklbd. K154.
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Féval, SDS 1911
Féval, SDS 1911
Féval, SDS 1911

Féval, SDS 1910 Oliphant, SDS 1911 Reklam för Rolands “Anna” i Hellback,
Skandia Bokförlag 1891

Roland, Skandia Bokförlag 1892 Bönedagstexter, SkD 1899 Anonym, Skåning 1906
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Nya Wermlandstidningen:

Anonym: En fattig slägting. Övers. från engelskan. (Nya Wermlands-Tidningen ca 1892). 102 s. Hklbd. K297.
Baumbach, Rudolf: Svärsonen. Nya Wermlands-Tidningen 1891. 86 s. Hklbd. K337.
Bréhat, Alfred de (pseud. för Alfred Guézenec, 1822-1866): Carmen. "För Nya Wermlands-Tidningen genom 

Följetongs-Biblioteket". Nya Wermlands-Tidningen 1894. 88 s. Hklbd. K297.
Cordelia (pseud. för Virgina Tedéschi-Treves, 1855-1916): Ett olycksöde. (Nya Wermlands-Tidningen ca 1892). 

96 s. Hklbd. K297.
Dumas d. ä., Alexandre: Jehus följe. II. Övers. F. Lund. Nya Wermlandstidningen 1900. 320 s. 

Sid 299-304 delvis bortrivna. Komplett? Hklbd. K97.
(Gravallius, Wilhelmina): På underbara vägar. Berättelse af förf. till "Högadals prostgård".

Nya Wermlands-Tidningen 1890. 144 s. Hklbd. K326.
Hartner, E.: Ett rikedomens barn. Övers. Reinhold Winter. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 256 s. 

Hklbd. K237.
Lunell, Lars: Alprosen. Nya Wermlands-Tidningen 1891. 40 s. Hklbd. K337.
Pierce, Etta: En slägtförbannelse. Nya Wermlands-Tidningen 1892. 352 s. Hklbd. K297.
Suttner, A. G. von: Brännmärkt. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 183+1 s. Hklbd. (Carl Ståhls Bokbinderi, 

Arvika). K326.
Winter, Reinhold: Gammal tid och ny. Nya Wermlands-Tidningen 1890. 75+5 s. Hklbd. K326.

Nya Wexiö-Bladet:

Braddon, M. E.: På jagt efter lyckan. I-III. Övers I b (C J Backman?). Nya Wexjö-Bladet 1889. (Otto Sporséns 
tryckeri). 156+151+173 s. I Norrköpings Tidningar 1884. Bok 1890 med titeln "Jagt efter lyckan". 
Hklbd. K126.

Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand, 1842-1902): Nikanor (Nikanor, 1887). 
Nya Wexiö-bladet 1895. 247 s. Hklbd. K189. 

Richebourg, Emile (1833-1898): Hvart brottet leder. I-IV. För Nya Wexiö-Bladet genom Följetongsbiblioteket. 
Nya Wexiö-Bladet 1891. 114+140+90+90 s. Hfrbd. K371.

Okänd tidning:

Ankarloo, Joh(han): Skelettet. Berättelse från Göingebygden för denna tidning. Okänd tidning 
(Ystads Allehanda?). Uå. 120 s. Hklbd. K245.

Cederborg, C(arl) Aug(ust) (1849-1933): Dufvans dotter. Historisk roman från Grefvefejden. "För denna 
tidning." Okänd tidning. Uooå. 880 s; saknar slutsidor. I SvD 1901; flera följetongsutgåvor finns. 
Bok 1912 med titeln "Grevefejden". Hklbd. K136.

Göth, J(ohan) A(lfred) (1869-1952): Sme-Fredriks Karl Johan. Folklivsskildring från Småland. Okänd tidning 
(Småland) uå. Spaltföljetong. Bok 1936. 27 ark. K383.

Hansson, Ola: Rosengrenen. Okänd tidning uå. 1 urklipp. Tillsammans med Utresa. 1 urklipp. 
Samt Landquist, John: Dagens Text. Ola Hansson. DN 1913-03-17. 1 urklipp. I kuvert. K79.

Okänd: Striden för lyckan. I. Okänd tidning. Uooå. Titelblad saknas. 800 s. Arktitlar omväxlande "Striden för 
lyckan" och "Bastarden". Hklbd. K100. 

Schubert, G. H. v.: Martin Rejsers lefnadsskildring. Skildringar ur lifvet. Okänd tidning (troligen Fosterlandet). 
Gullberg & Hallbergs Boktryckeri, Stockholm 1896. 299 s. Hklbd. K125.

Schubert, G. H. v.: Riddar Conrad. Skildring ur lifvet. Okänd tidning (troligen Fosterlandet). 
Gullberg & Hallbergs Boktryckeri, Stockholm 1896. 267 s. Hklbd. K125.

Strömberg, Leonard (1871-1941): I vildmarken. Berättelse. "För denna tidning." Okänd tidning (Småland) uå 
(1934). Spaltföljetong. Bok 1926. 63 ark. K381.
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Sims, Skåning 1906 

L-hl, Smålands-Posten 1885 

Besant, Smålands-Posten 
1885 

Conway, Smålands-Posten 
1885  

Sacher Masoch, Smålands-Posten
1886 

Ave, Smålands-Posten 1891 Ave, Smålands-Posten 1891,  
innehållsförteckning

Westerberg, Skåning 1906 L-hl (Conway), Smålands-Posten
1885 
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Strömberg, Leonard (1871-1941): Kungen i Stordalen. Berättelse. "För denna tidning." Okänd tidning 
(Småland) uå (1940-t). Spaltföljetong. 69 ark. K378.

Svensson, Alarik (1902-1976): Brudkronan. Historisk roman från Småland under Karl XII:s dagar.  
Okänd tidning (Småland) uå (1944). Spaltföljetong. 43 ark. K380.

Svensson, Alarik (1902-1976): Den vita hästen. Historisk romantiserad berättelse från Småland under 
reformationstiden. Okänd tidning (Småland) uå (1945). Spaltföljetong. 45 ark. K384.

Svensson, Alarik (1902-1976): Guldhalsbandet. Historisk roman från Öland och Småland under Karl XI:s tid. 
Okänd tidning uå (ca 1945). Opaginerad spaltföljetong med 49 ark. K318. 

Svensson, Alarik (1902-1976): Guds Rikes ära. Historisk roman från 1500-talets Småland. Okänd tidning uå. 
Opaginerad spaltföljetong i lösa ark. K319.

Svensson, Alarik (1902-1976): När forsen sjunger. "För denna tidning." Okänd tidning (Småland) uå 
(1940-t?). Spaltföljetong. Bok 1936. 43 ark. K379.

Oskarshamns-Tidningen:

Braddon, M. E.: På lifvets ström (Taken at Flood, 1874). Oskarshamns-Tidningen 1898. 236 s. 
Även i NA 1896. Bok 1875. Hklbd. K158.

Reformatorn:

H-r, O.: Dödskandidaten. En munter historia. Reformatorn 1897. 96 s. Enkelt hklbd. K76.
Zobeltitz, Fedor von: Fideikommissarien. Novell. Reformatorn 1897. 96 s. Enkelt hklbd. K76.
Harmstorp, Gerd: För sin broders skull. Berättelse. Reformatorn 1897. 80 s. Enkelt hklbd. K76. 
Kapp-Essenther, F. von: Pliktförgäten. Reformatorn 1897. 104 s. Enkelt hklbd. K76.

Skåning:

Anonym: En underbar historia. Berättelse från början af 1800-talet. Skåning 1906. 56 s. Hfrbd. K376.
Anonym: Ett försök. Skåning. 2 s. Hfrbd. K376.
Anonym: Trogen. Skåning. 3+1 s. Hfrbd. K376.
Sims, George R.: Urbain och Isette. "Översättning för denna tidning". Skåning 1906. 174 s. Hfrbd. K376.
Topelius, Zacharias: Mina oxar. Skåning. 31+1 s. Hfrbd. K376.
Westerberg, Ernst: Underverket. För denna tidning. Skåning uå (1906). 27 s. Hfrbd. K376.

Skånska Dagbladet:

Bönedagstexter för år 1899. Skånska Dagbladet 1899. 8 s. Löst ark. K352.

Smålands-Posten:

Anonym: En liten öfverraskning. Smålands-Posten. 5 s. Hklbd. K127.
Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): Mysterier. Berättelse. Smålands-Posten 1891. 39 s. Hklbd. K392.
Berkamp, Oskar: I elfte timman. Smålands-Posten. Uooå. 29 s. Hklbd. K53.
Besant (Walter) - Rice (James): Den sålda aptiten (The Case of Mr Lucraft). Smålands-Posten. Uooå. 40 s. 

Hklbd. K53.
Brenkendorf, Lothar: Värfvad. Öfvers. för Smålands-Postens veckoblad. Smålands-Posten 1901. 64 s. 

Hklbd. K127.
Cederberg, Björn: "Paul Qvitters" bleckhorn. (Ur "Skarpa drag"). Smålands-Posten. Uooå. 11 s. Hklbd. K53.
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Zobeltitz, Smålands-Posten 
1886 

Pointner, ST 1905      

Brouillard, ST 1894 Brn, ST 1895 Brn, ST 1897  

Crawford, ST 1893 Brn, ST 1894 

Montepin, Smålands-Posten 
1904  

Brn, ST 1893 
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Conway, Hugh: Miss Rivers hämnd. Smålands-Posten 1885. 35 s. Hklbd. K53.
Conway, Hugh: Vår sista vandring. En mystisk berättelse. Smålands-Posten. Uooå. 27 s. Hklbd. K53.
De Mille, Mr.: Förmyndaren. Övers. Edla G-n. Smålands-Posten 1901. 313 s. Hklbd. K127.
Ekerot, Hjalmar: Silfver. (Ur "Maskrosor och Bränn-nässlor"). Uooå. 15 s. Hklbd. K53.
E. H.: Lif för lif. Uooå. 11 s. Hklbd. K53.
Frenzel, Karl: Välgörarinnan. Smålands-Posten 1884. 87 s. Hklbd. K200.
Lemaitre, Jules: Moder Agatha. Skiss. Övers. J. F. H. Smålands-Posten. Uooå. 11 s. Hklbd. K53.
Ludolff, M.: Talismanen. Övers. Verner. Smålands-Posten 1878. 215 s. Hfrbd. K160.
L-hl: Smärre noveller [Hugh Conway: Det Blatchfordska testamentet, s 3-47; Hugh Conway: Min första klient 

(En advokats berättelse), s 48-71; Sacher-Masoch: Egoisten af föresats, s 72-90; Julien Berr de Furique: 
Hvad han älskar mig! Fyra bref, s 90-109; Jean Eugenio Hartenbusch: Den sista skulden, s 109-118]. 
Smålands-Posten1885. 118 s. Hklbd. K200.

Montepin, Xavier de (1823-1902): Grafkapellets Hemlighet. I-II. Smålands-Posten 1904. 1077 s. Hklbd. K226.
Sacher-Masoch, Leopold von (1836-1895): Själafångerskan (Die Seelenfängerin, 1886). Smålands-Posten 

1886. 248 s. Hklbd. K159.
Roquette, Otto: Den frusna kyssen. Smålands-Posten 1885. 48 s. Hklbd. K200.
Sgrd: Solnedgång. För Smålands-Posten. 7 s. Hklbd. K127.
Spielberg, Hans von: En bankiraffär. Smålands-Posten 1886. 64 s. Hklbd. K53.
Vacano, E. M.: Da Capo. Övers. Verner. Smålands-Posten 1878. 38 s. Hfrbd. K160.
Werner, Elisabeth: En gudsdom. Smålands-Posten 1885. 154 s. Hklbd. K200.
Wild, C.: I sista stunden. Smålands-Posten uå. 51 s. Hklbd. K159.
Zobeltitz, F. von: Ett passionens offer. Smålands-posten uå (1886). 46 s. Hklbd. K159.

Stockholms Dagblad:

Chambers, Robert W.: Den farliga gränsen. Stockholms Dagblad 1919. 748 s. Klb. K19.
Gauthey, Lucie: Den blå husaren (Le Destin nous conduit). Övers. Hedvig Svedenborg. Stockholms Dagblad 

1917. 325 s. Klbd. K151.
Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. Ulrik Fredrikssons Förlag 1886. 128+96 s.

Hklbd. 2 ex: K106, K113. 
Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. Ulrik Fredrikssons Förlag 1887-1888. 367 s. 

Hklbd. K107. 
Handbok i Helsovårdslärans grunder. 1887. 95+1 s. Hklbd. K106. 
Hutten [zum Stolzenberg, Bettina, f. Riddle)], Baronessan: Pam försörjer sig själv. Stockholms Dagblad 1918. 

432 s. Hklbd. K52.
Nagel, Richard: Helsans Evangelium. Köttätandet... I Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. 

Ulrik Fredrikssons Förlag 1887-1888. 367 s. Bok 1881 och 1882. Hklbd. K107.
Prouty, Olive Higgins: Femte hjulet. Övers. Signild Wejdling. Stockholms Dagblad 1917. 369 s. Klbd. K151.
(Victor, Metta Victoria Fuller, 1831-1885): En blyg ung mans missöden. Af förf. till "En liten ostyrings 

dagbok". Ulrik Fredrikssons Boktryckeri, Stockholm 1891. 136 s. Bok 1889. Enkelt klb. K119. 

Stockholms-Tidningen (ST):

Anonym: Sådd och skörd. Roman ur Stockholmslifvet. Svenskt original. ST 1900. 291 s. Hklbd. K77, K141.
-A-e: Kärlekens vägar. En äktenskapshistoria. Originalroman. ST 1910. 286 s. Hklbd.  K288.
Billing, Hedvig: Lea. Berättelse för ST. ST 1909. 228 s. Hklbd. K58.
Billing, Hedvig: Monica Arnold. ST 1906. 270 s. Klb. K29.
Billing, Hedvig: Två män och en kvinna. Novell för ST. ST 1910. 40 s. Klb. K66.
Borchart, Elsbeth: Senta Wolfsburg (Senta Wolfsburg). ST 1905. 331 s. Klb. K29.
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Kuylenstierna, ST 1897

B., Herr von, ST 1899 

Norlander, ST 1900 Sandberg, ST 1900 E-th, ST 1902 

S-n, ST 1899  Anonym, ST 1900  

Brn, ST 1898 Brn, ST 1899 

Katalogen_grandfinal_v3.1_Layout 1  2017-01-26  10:17  Sida 80



Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Ödmann, 1847-1917): Dolda brott. Ur Stockholms mysterier. ST 1894. 
368 s. Bok 1903. Hklbd. K397.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Efter döden. Svenskt original. ST 1897. 
575 s. Hklbd. K398.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Farbrors krycka. ST 1903. 635 s. Hklbd, 
lätt fuktsk. K140.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Född i fängelse. Originalberättelse för S-T. 
ST 1899. 674 s. Hklbd. K364.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Försmådd. Svensk originalberättelse för ST. 
ST uå (1893). 348 s. Bok 1895. Hklbd. K345.

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Hvem af de tre? Svenskt original. ST 1895. 
(Stockholms-Tidningens Följetongsbibliotek). 836 s. Två hklbd. K201A, K201B. 

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Hvem af de tre? Svenskt original. ST 1895. 
Stockholms-Tidningens Följetongsbibliotek. 830 s (saknar sid 831-836). Hklbd. K369.  

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Nemesis. Svenskt original. ST 1898. 624 s. 
Hklbd. K363. 

Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Braun-Ödmann, 1847-1917): Skatten i Ebba Brahes hus. Svenskt original. 
ST 1896. 683 s. Hklbd, gulddek. rygg. K166.

"Brouillard, Jeanne": I sista stunden. Svenskt original. ST 1894. 118 s. Hklbd. K359.
Browall, Martina (1856-1947): Fädernas missgärningar eller Den gamla herrgårdens hemligheter. ST 1910. 

406 s. Lösa ark. K307.
B., Herr von: Huset med trappgafveln. Svenskt original. ST 1899. 377 s. Hklbd. K141.
Crawford, (Francis) Marion (1854-1909): Hexan i Prag (The Witch of Prague, 1891). I-II. Övers. H. W-r. 

ST 1893. 354 s. Hklbd. K233. 
Danby, Frank (pseud. för Julia Frankau, 1859-1916): Ett barnahjärta eller Sallys lefnadssaga (The Heart of 

Child, 1908). ST 1909. 496 s. Lösa ark. K311.
Elmar (pseud. för Gudmund Åkermark): Lyckans irrfärder. En romantisk historia från 1860-talet. ST 1908. 

399 s. Hklbd. K296.
E-th: I lyckans spår. Moderna iakttagelser öfver kärleken. ST 1902. 56 s. Hklbd. K374. 
Fix: Genom strid till seger. Konturer ur lifvet. ST u. å (1893). 56 s. Hklbd. K359.
Flagello (pseud. för Julia Althin): Ett blad ur Elftorps historia. Svensk originalroman. ST 1902. 581 s. Hklb. 

3 ex: K10, K135, K179. 
Flagello (pseud. för Julia Althin): Kapten Örnvalls döttrar. Berättelse ur hvardagslifvet. Svenskt original. 

ST 1899. 405 s. Hklbd. K62. 
Flagello (pseud. för Julia Althin, 1863-1947): När jag blir stor. En sommarsaga ur lifvet. Originalroman. 

ST 1901. 568 s. Hklbd. K254.
Flagello (pseud. för Julia Althin): På gamla dagar. Svenskt original. ST 1899. 138 s. Hklbd. K62. 
Garvice, Charles: Esmeralda eller Flickan från Australien. ST 1908. 564 s. Hklbd. K366.
Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand, 1842-1902): Milliardörernas konung. ST 1909. 

422 s. Hklbd. K344.
G. J.: Dissonanser. Nutidsskiss. ST u. å (1893). 40 s. Hklbd. K359. 
Harrison, Margaret: Det ljusnar i morgon (Tomorrow's daylight, 1946). Övers. Wilhelm Röhl. ST uå (1947). 

302 s. Lösa ark. K308.
Janson, Gustaf: Affären Costa Negra. Svenskt original för S-T. ST 1909. 684 s. I ST även 1958. Bok 1910. 

Hklbd. K242.
Kamke, Hanna (1852-1937): Hvem dömer? För S-T. ST 1908. 300 s. Klb. K260.
Kamke, Hanna: Modernt lif. Originalroman. ST 1903. 448 s. Hklbd. 2 ex: K209, K292.
Kamke, Hanna: På andras mark. Verklighetsroman. ST 1907. 436 s. Hklbd. K210.
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Sine, ST 1902 

Garvice, ST 1908  

Söderwall, ST 1915       Harrison, originalupplaga 1946,
i ST 1947    

Trenter, ST 1961 

Gréville, ST 1909 Radscha, ST 1912 

Wide, ST 1902  N-n, ST 1903 
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Kaiser, Isabella: Häxan. ST 1911. 293 s. Hklbd. K58.
Kerfve, Axel: Under tjusarkungens spira. Historisk roman från Bellmans dagar. För ST. ST 1907. 434 s. 

Rött klbd. K227.
Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth: Det var en gång. Original. ST 1900. 121 s (inte komplett - slutet saknas). 

Hklbd. K327.
Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth (1869-1933): Strömdrag. Svenskt original. ST 1897. 79 s. 

"Prisbelönt vid Stockholms-Tidningens pristäflan". Bok 1909. Lösa ark. K306.
Lessels, Kitty: De svåra åren. ST 1943. 408 s. (s. 409-410 saknas). Lösa ark. K390.
Lilly, William Samuel: Filip Saville eller Kärlekens makt. En skildring ur Londons högsta sällskapskretsar. 

ST 1901. 460 s. Även i HD 1911. Hklbd. K102.
Linders, Emil: Flickan från Norrbotorpet. Berättelse från Helsingland. Original. ST 1900. 168 s. Hklbd. K327.
Mc Cutcheon, George: Brewsters millioner. ST 1908. 366 s. Klb. K260.
Nordenström, Anna: Miriam. För S-T. ST 1907. 218 s. Hklbd. K328. 
Norlander, Emil (1865-1935): Den förgyllda lergöken eller Kolingarnas midsommarnattsdröm. 

Sommarspex med körer, kupletter och balletter i två afdelningar. Uppförd i Stockholm under 
sommaren 1900. Illustrerad. ST 1900. 68 s (ej komplett). Lösa ark. K403.

Norlander, Emil (1865-1935): Tre fattiga pojkar. Bilder ur Stockholmslifvet. I-II. ST 1908-1909. 383 s. 
Bok 1909-1910. Hklbd. K289.

N-n, G. G.: Det förflutna. Originalberättelse. ST 1903. 420+2 s. Häftad. Abonnemangspremie, med text på 
titelblad och omslag: "Att tilldelas kvartalsabonnenter å Stockholms-Tidningen för 4:e kvartalet 1903, 
jämlikt Generalpoststyrelsens medgifvande." (I ST 1902 med 418 s; i GP 1903, HP 1906). K94.

(N-n, G. G).: Ruth Roos. Originalroman af förf. till ”Det förflutna”. ST 1903. 362 s. Hklbd. K292.
Olander, John: Lilian. Berättelse för S-T. Uå (1908). 76 s. Klb. K260.
Olympias (pseud. för Johan Grönstedt): Häxan på Vikingsborg. Svenskt original. ST 1900. 187 s. 

I Malmö-Tidningen 1901. Hklbd. K77.
Pointner, Elof: Fideikommissarien till Kumlaborg. ST 1905. 347 s. Klbd. K336.
Radscha (pseud. för Ivan Aminoff, 1868-1928): Öfvervåld och öfvervälde. Originalroman för Stockholms-

Tidningen.  ST 1912. 602 s. Klbd. K358. 
Roche, Arthur Somers: Var är kvinnan? (Find the Woman, 1921). ST 1925. 417 s. Klbd. K238.
Sandberg, Algot: Guldlock. Roman ur hufvudstadslifvet. ST 1900. 767 s. Hklbd. K353.
Schwartz, Marie Sophie: Berthas anteckningar. ST 1901. 285 s. Bok 1881 och 1915. Rött dek origklbd. K286.
Sine: Hyggligt folk och dåliga människor. Original för ST. ST 1902. 42 s. Hklbd. K374.
Smith, Laurence Dwight: Döden på week-end (Follow this fair corpse, 1941). ST 1944. 274 s. 

(sid 275-440 saknas). Lösa ark. K387. 
Stefani, Ole (pseud. för Hans Schweikart, 1895-1975): Du är mitt hopp. Övers. Knut A. Beckman. ST 1940. 

214 s. Lösa ark. K385.
Sten, Einar: Elsa. Novell för ST. ST 1910. 160 s. Hklbd. K58.
Sullivan, Richard: Sådan är jag, Idella May! (The World of Idella May). Övers. Bo Isaksson. ST uå (1947). 

776 s. Hklbd. K212.
Söderwall, Hjalmar (1873-1956): Mannakraft. En kärleksroman. ST 1915. 253 s. Lösa ark. K309.
Söderwall, Hjalmar (1873-1956): Storstadens lockelser. ST 1914. 280 s. Lösa ark. K312. 
S-n, Tore (pseud. för Hugo Falk, 1862-1925): Grefveslottets hemlighet. Nutidsberättelse i två delar. ST 1899. 

399 s. Även som "Hardingsholm" av Hugo Falk i Norra Skånes Följetongsbibliotek 1910. 
Hklbd. K368.

S-n, Tore (pseud. för Hugo Falk, 1862-1925): Grefveslottets hemlighet. Nutidsberättelse i två delar. 
Första delen. ST 1899. 399 s. Hklbd. K134.

Trenter, Stieg (1914-1967): Färjkarlen. ST 1961. 266 s. Bok 1961. Lösa ark. K356.
Warden, Florence: Den gåtfulla unga damen. ST 1910. 280 s. Bok 1908.  Klb. K66.
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Fix, ST 1893 

Vester, Sv. Morgonbladet 1899 Anonym, Sv. Morgonbladet 1900  Mason, SvD 1907 

Maugham, SvD 1908  Stiernstedt-Cederström, SvD
1908 

Lynch, SvD 1912 

G. J., ST 1893 Sv. Kyrkoföreningens förlag,
USA 1901 
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Vess (pseud. för Sofie Marianne Lundegård-Hagberg): Kärlekens törnen. Svenskt original. ST 1897. 
668 s. Hklbd. K65.

Vess (pseud. för Sofie Marianne Lundegård-Hagberg): Ungdomsdrömmar. I-II. Svenskt original. ST 1896. 
340 (1-340) + 660 (341-1000) s. Två hklbd. K63, K64.

Vide, Sten (pseud. för Elisabeth Kuylenstierna-Wenster, 1869-1933): Hägringar. Nutidsroman.  ST 1907. 
392 s. Klbd. K295.

Wide, Sten (pseud. för Elisabeth Kuylenstierna-Wenster, 1869-1933): Slottet med torn och tinnar. ST 1902. 
282 s. Hfrbd/Hklbd. 2 ex: K135, K374.

"V": En äktenskapshistoria. ST 1910. 196 s. Klb. K66.
W-n: Tjärngårdens hemlighet. Svensk originalroman. ST 1897. 580 s. Hklbd. K168.

Sveas Romanbibliotek:

Ciampoli, D.: Som en blomma. Abruzzisk novell. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. 
A. L. Normans Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1889. 59 s. Hfrbd. K219.

Sienkiewicz, Henrik: Med eld och svärd. Bearbetning av M. H-n. Sveas Romanbibliotek. 
Tidnings-Aktiebolaget Svea. A. L. Normans Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1887. 416 s. 
Hfrbd. K219.

Zaccone, Pierre: I dåligt sällskap. Övers. Bertha Straube. Sveas Romanbibliotek. Tidnings-Aktiebolaget Svea. 
A. L. Normans Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1888. 357 s. Hfrbd. K219.

Svenska Dagbladet (SvD):

Acebal, Francisco: Mater Dolorosa (Dolorosa, 1904). SvD 1910. 159+1 s. Klb. K3.
Albanesi, Madame (E. Maria): Drusilla. En kärlekshistoria (Drusilla's Point of View, 1908). SvD 1910. 

291+1 s. Klb. K5.
Allingham, Margery (1904-1966): Synda-pengar (Traitor’s Purse, 1941). Övers. Sonja Bergvall. SvD 1943. 

373 s. Bok 1943. Lösa ark. K301.
Askew, Alice och Claude: Paul Chester (The Tempting of Paul Chester). SvD 1911. 302 s. Klb. K3.
Atherton, Gertrude: En resa i tredje klass (The Travelling Thirds, 1905). SvD 1907. 219 s Klb. K15.
Christie, Agatha: Passagerare till Frankfurt. En fantastisk historia. (Passenger to Frankfurt, 1970). 

Övers. Else Lundgren. SvD 1971. 363 s. Bok 1972. Enkelt pappband. K93.
Claretie, Jules: Amerikanskan (L'Americaine, 1891). Övers. Göte Bjurman. SvD 1913. 352 s. Bok 1915. 

Klb. K6.
Dowdey, Clifford (1904-1979): Gränsstaden (Tidewater). Övers. Vanja Lantz. SvD 1946. 348 s. Lösa ark. 

Sidorna 25-28, 221-260, 309-312 saknas. Bok samma år. K310.
Elgström, Anna Lenah: Från år noll till tre. SvD 1937. 427 s. Bok 1938. Hklbd. Trasigt. K55. 
Estes, Harlow: En lång weekend (Long weekend, 1941). Övers. Hugo Hultenberg. SvD 1942. 515 s. 

Bok 1943 med titeln “Det hände en weekend”. Lösa ark. K316.
Heimburg, W.: På steniga vägar. SvD 1910. 365+1 s. Bok 1916 och 1919. Klb. K7.
Hellström, Gustaf: Storm över Tjurö. SvD 1968. 411 s. Bok 1935. Lösa ark. K330.
Heyer, Georgette (1902-1974): Arabella (Arabella, 1949). Övers. Curt Löfroth. SvD 1949. 315 s. 

Bok 1974. Hklbd; inlagan lös. K250.
Heyer, Georgette (1902-1974): Olycksfågel (Friday's child). Övers. Vanja Lantz. SvD 1944. 654 s. 

Bok 1945. Lösa ark. K386.
Hichens, Robert: Ett äventyr i Algeriet. SvD 1910. 144 s. Klb. K5.
Hoel, Sigurd (1890-1960): Arvestålet. Berättelsen om Håvard Gjermundsson Viland. Ungdomen. 

(Arvestålet, 1942). Övers. Viveka Starfelt. SvD 1942. 327 s. Bok 1943. Lösa ark. K315.
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Hoel, SvD 1942  

Lagerlöf, SvD 1970  

Anonym, Söderköpings Tidning
1899  

Anonym, Söderköpings Tidning
1899  

Anonym, Söderköpings-Posten
1895  

Christie, SvD 1971 Svensson, okänd tidning uå

Heyer, SvD 1949  Lagerlöf, SvD 1970  
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Hornung, E. W.: Bruden från vildmarkerna (A Bride from the Bush, 1890). SvD 1907. 156 s. Klb. K15.
Ibanez, Vincente Blasco: Konstnärsblod (La Maja Desnuda). Övers. Göte Bjurman. SvD 1912. 

436 s. Klb. K4. 
Lagerlöf, Selma: En herrgårdssägen. SvD 1970. 183 s. Bok 1899. Lösa ark. K354.
Locke, William J (1863-1930): Afgudar (Idols, 1911). SvD 1911. 388 s. Hklbd. K269. 
Lynch, Gertrud: Casa Tanagra. SvD 1912. 149 s. Klbd. K347.
McCloy, Helen: Vem är det? (Who’s Calling, 1942). SvD 1943. 346 s. Bok 1944 med titeln ”Hallå, vem är 

det?” Lösa ark. K300.
Mason, A(lfred) E(dward) W(oodley) (1865-1948): Rinnande vatten (Running Water). SvD 1907. 325 s. 

Bok 1912. Hklbd. K120.
Maugham, William Somerset: Afrikaforskaren. SvD 1908. 350 s. Hklbd. K231.
Nordström, Ludvig: De tolf söndagarna. Skildringar ur svenska nationens lif. SvD 1910. 214 s. Klb. K2.
Parker, Gilbert: Charley Steele. En berättelse från Kanada. SvD 1904. 499 s. Övers. G. Ringertz. Hklbd. K78.
Prévost, Marcel: Pierre och Thérèse (Pierre et Thérèse). SvD 1911. 304 s. Bok 1911. Klb. K2.
Stiernstedt-Cederström, Marika: Den kloka Elsa. Novellstudie. SvD 1908. 80 s. Hklbd. K231.
Thirkell, Angela: Det var livat ändå (Cheerfulness breaks in, 1940). SvD 1942. 584 s. Lösa ark. K382.
Thurston, E Temple: John och Jill (feltryckt titelblad: John och Jice) (The City of Beatiful Nonsense, 1909). 

SvD 1912. 359+1 s. Klb. Bok 1920 med titeln "Luftslottens stad"? K8.

Svenska Morgon-Bladet:

Anonym: Guldgrufvan. En evangelistisk berättelse från de stora upptäckternas tid. Svenska Morgonbladet 
1900. 483 s. Hklbd. K175.

Brymer, Robert: Ben Gold. Boxaren som blev evangelist. Svenska Morgonbladet 1924. 316 s. 
Hklbd, fuktsk. K99.

Hocking, Joseph (1860-1937): Bevil Granvilles hämnd (Bevil Granvilles Handicap, 1926). Svenska 
Morgonbladet 1927. 420 s. Hklbd. Lösa blad. K243.

Swan, Annie (Shepherd, 1859-1943): Paradisets portar (The Gates of Eden, 1887). Svenska Morgonbladet 
1899. 448 s. Bok 1912 och 1916. Från landsortsupplagan; jfr nästa. Hklbd. Loss i bindn. K282.

Swan, Annie (Shepherd, 1859-1943): Paradisets portar. Skildringar ur verkligheten. (The Gates of Eden, 1887). 
Svenska Morgonbladet 1898. 452 s. Från stadsupplagan. Hklbd. K329.

Vester, A. B.: Det gamla och nya hemmet. För Svenska Morgonbladet. Svenska Morgonbladet 1899. 
107 s. Hfrbd. K393.

Victorin, Sten: Dagrar och skuggor. Svenska Morgonbladet 1898. 407 s. Hklbd. K329.

Sydsvenska Dagbladet Snällposten (SDS):

Boy-Ed, Ida: Systrarna. SDS 1911. 335 s. Hklbd. K350.
Bullen, Frank T(homas) (1857-1915): Valfångarens hustru (A Whaleman's Wife, 1902). Övers. J. H. Bond. 

SDS (?) uå. 515 s. Lösa ark. K302. 
Féval, Paul (1816-1887): Chevalier de Lagardère (Chevalier de Lagardère). SDS uå (1911). 546 s. 

Hklbd. K205.
Féval, Paul: Den puckelryggige eller den lille parisaren (Le Bossu, 1857). SDS uå (1910). 468 s. Endast första 

delen av originalromanen; resten följde året efter i SDS. Bok 1899 med titeln "Den lille parisaren". 
Hklbd. K131.

Oliphant, Mrs (Margaret) (1828-1897): Kirsteen. Historien om en skottsk familj i början af nittonde 
århundradet. SDS uå (1911). 584 s. Hklbd. K203.  

Renaud, J. Joseph: Den förolyckade vid Mont-Saint-Michel (Lénlizé du Mont-Saint-Michel (1909). SDS 1911. 
195 s. Hklbd. K350.
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Franska noveller, Söderköpings
Tidning 1898 

Werner, Trelleborgs-Tidningen
1905  

Hackländer, Östgöta-
Correspondenten 1887 

Ridderstad, Östgöta-
Correspondenten 1898  

Fleming, Örebro Tidning 1894  

Montepin, Triumf 1895  Lionheart, Tidn. F: Venersborgs
stad 1896  

J. K-r, Sölvesborgs Allehanda
1885

Dumas, Søndagsboken 1896 
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Söderköpings-Posten:

Anonym: Gertrud. Kriminalroman efter tyskan. Söderköpings-Posten 1895. 190 s. Hklbd. Loss i bindningen. 
K103.

Brenkendorf, Lothar (pseudonym för Reinhold Ortmann): Moderna fribytare. Övers. Karl Hemgren. 
Söderköpings-Posten 1895. 266 s. Hklbd. Loss i bindningen. K103.

Conway, Hugh (1847-1885): Den kära Mammon. Övers. Karl Hemgren. Söderköpings-Posten 1895. 338 s. 
Hklbd utan rygg. K139.

Gréville, Henry (pseud. för Alice Durand, 1842-1902): Två kvinnor. Övers. Karl Hemgren. 
Söderköpings-Posten 1896. 264 s. Hklbd. K343.

Wichert, Ernst (1831-1902): En hemlighet. För Söderköpings-Posten genom Följetongs-Biblioteket. 
Söderköpings-Posten 1896. 60 s. Hklbd. K343.

Söderköpings Tidning:

Anonym: Dödssprånget. Ett mörkt blad i familjen Carnacs krönika. Kriminalroman. Övers. Fredrik Lindholm. 
Söderköpings Tidning 1899. 388 s. Hklbd. K223.

Theuriet, André: Gerards giftermål. Övers. Reinhold Winter. Söderköpings Tidning1898. 224 s. Hklbd. K188. 
Franska noveller af Guy de Maupassant, Ludovic Halévi, Jean Richepin, Reinhold Winter. Övers. Parisis. 

Söderköpings Tidning 1898. 167 s. [Guy de Maupassant: Juvelhalsbandet; Jean Richepin: 
Bror och syster; Ludovic Halévy: Min kamrat Mussard; Guy de Maupassant: En hemsk gäst; 
Reinhold Winter: Madeleines hemgift.] Hklbd. K188.

Sölvesborgs Allehanda:

K-r, J.: Sedelförfalskaren. Berättelse för "Sölvesborgs Allehanda". Sölvesborgs Allehanda 1885. 95 s. 
Klbd. K348. 

Søndagsbokens Føljeton:

Dumas, Alexander: Neros Sidste Dage. Bearb. af Holger Rygaard. Søndagsbokens Føljeton 1896. 207 s. 
Hklbd. K367.

Dumas, Alexander: Tataren. Bearb. af Holger Rygaard. Søndagsbokens Føljeton 1896. 207 s. Hklbd. K367.

Tidning för Alla:

Anonym: Den gudomliga planen eller Handkärretågen till Utah. 42 s. Hklbd. K108.
Anonym: Det upplysta fönstret. 6 s. Hklbd. K108.
Anonym: En sötvattenskälla i Atlantiska Hafvet. 3 s. Hklbd. K108.
Anonym: Hämd. Historisk skiss. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 26 s. Hklbd. K108.
Anonym: Kejsar Tu-Duc och hans hof. 3 s. Hklbd. K108.
Anonym: Min hustrus arf. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 38 s. Hklbd. K108.
Anonym: Tante Es. Koncentrerad berättelse. 11 s. Hklbd. K108.
Carson, Gustus: Hvem har skrifvit artikeln? Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 8 s. Hklbd. K108.
Gravallius, Wilhelmina: Blodfläcken på Mälsåker. 24 s. Hklbd. K108.
Hermann, Eugen (von Dedenroth): Heder och kärlek. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 64 s. 

Hklbd. K108.  
Keller, H.: Den hvita rosen. Episod från fransk-mexikanska kriget. 33 s. Hklbd. K108.
Saxon: Karl IX och Vermlandsflickan. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 29 s. Hklbd. K108.
Åberg, J. O.: Karl XII:s björnjagt. Tidning för Allas tryckeri, Stockholm 1883. 29 s. Hklbd. K108.
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Tidning för Venersborgs stad och län:

Anonym: Egendomlig vedergällning. Af förf. till "En hustrus heder". Övers. Öda. Tidning för Venersborgs 
stad och län 1896. 264 s. Hklbd. K104.

Anonym: Kistan. Tidning för Venersborgs stad och län 1896. 20 s. Hklbd. K104.
Craddock, Clara: En aristokratisk älskare. Tidning för Venersborgs stad och län 1896 8 s. Hklbd. K104.
Lionheart, C.: I elfte timmen. Brottmålsroman. Övers. K. A. Eriksson. Tidning för Venersborgs stad 

och län 1896. 168 s. Hklbd. K104.

Trelleborgs-Tidningen:

Werner, E.: I fjerran. Trelleborgs-Tidningen 1905. 553+2 s. Hklbd. K170.

Triumf Vecko-Journal (TV):

Anonym: Diamantringen. Uooå (Triumf). 8 s. Hklbd. K105.
Arnefeldt, F. (pseud. för Jenny Hirsch): Arfvingarne. Triumf 1894. 266 s. Hfrbd. K192.
Czech, Svatopluk: Herr Boleklar och verlden. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1890. 

102 s. Hklbd. K105.
Elster, Kristian: En korsvandring. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1891. 35 s. Hklbd. K105.
Gabriel: Guldets makt. Originalberättelse från smugglartiden om Östen Sjöbjörn och Thorbjörn Starke. 

Triumf 1911. 203 s. Hklbd. K148.
H., Einar: Pintorpafrun på Larsagården. Folklivsskildring. Triumf 1911. 67+1 s. Hklbd. K148.
Marryat, Florence: Ur diktad graf (The Risen Dead). Triumf 1893. 164 s. Hfrbd. K192.
Montepin, Xavier de: Zigenarens bekännelser. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1895. 

584 s. Hklbd. K35.
Reuter, Fritz: Lifvet på landet (Ut mine Stromtid). I-II. Övers. från plattyskan. Triumf (Vecko-Journal). 

Weilands tryckeri, Upsala 1896-1897. 459+558 s. Bok 1870. Två hklbd. K34A, K34B.
Rosegger, P. K.: På brottets bana. Triumf (Vecko-Journal). Weilands tryckeri, Upsala 1890. 64 s. Inb. 

Hklbd. K105.
Telmann, Konrad: Det förflutnas boja. Triumf 1893. 128 s. Hfrbd. K192.

Ystads Allehanda:

Balder (pseud. för Thomas Munck af Rosenschöld, 1813-1893): Romantiska äventyr eller Tre bröders 
levnadsöden. Utan tidning och år (Ystads Allehanda 1890). Spaltföljetong i 20 ark. Inb. tillsammans 
med Balder: Hårda öden. Bilder ur verkligheten. Uooå (Ystads Allehanda 1891). Spaltföljetong i 25 
ark. Halvfranskt band, ca 53x17,5 cm, med text på främre pärm: "Romaner af Th. M. af Rosen-
schöld". Främre pärmen loss. K405.

Spurr, Harry A.: Olga Obanoff. Ystads Allehanda uå. 158 s. Hklbd. K245.

Örebro Dagblad:

Buchanan, Robert: Blif min hustru! Övers. Augusta Hagberg. Örebro Dagblad 1901. 244 s. Hklbd. K274.

Örebro Tidning:

Anonym: Hans barndoms brud. Af förf. till "Marions äfventyr" M.fl. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 
408 s. Hfrbd. K117.
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Fleming, (May) Agnes (1840-1880): Öfvergifven. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 238+2 s. Hklbd. K116.
(Hungerford, Mrs): De tre gracerna. Af förf. till "Molly Bawn". (Örebro Tidning). Sten Söderlings Boktryckeri, 

Örebro 1898. 222+2 s. Hklbd. K274.
Kapp Essenther, F. v.: Nattens gåta. Övers. Öda. Örebro Tidning 1894. 122 s. Hklbd. K116. 

Östgöta-Correspondenten:

Anonym: På andra sidan Oceanen. Polsk roman. Övers. Augusta Högberg. Östgöta-Correspondenten 1899. 
349 s. I NA 1898. Hklbd. K182, K277.

Donovan, Dick: Ett mystiskt mordförsök. Övers. Augusta Hagberg. Östgöta-Correspondenten 1903. 35 s. 
Hklbd. K165.

Hackländer, F(riedrich) W(ilhelm) (1816-1877): Den siste bombardieren (Der letzte Bombardier, 1870). I-II. 
Övers. C. H. Wallberg. 614+613 s. Östgöta-Correspondenten 1887. Två hklbd.  K270A, 270B.

Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Drabanten. Del I. Östgöta-Correspondenten 1896. 619 s. 
Hfrbd. K190. 

Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Drottning Lovisa Ulrikas hof. I-II. Östgöta-Correspondenten 
1898-1899. 513+542 s. Bok 1854-1856. Två hklbd. K255A, K255B.

Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Drottning Lovisa Ulrikas hof. Del II. Östgöta-Correspondenten 1899. 
542 s. Hfrbd. K351.

Ridderstad, C[arl] F[redrik]: Far och son. I-II. Östgöta-Correspondenten 1901. 525+376 s. Två hklbd. 
Bok 1852-53. K56A, K56B.

Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Samlade skrifter. I. Historiska berättelser från Östergötland.
( I. Ekenäs. II. Tönne Green. III. Stolts Elisif). Östgöta-Correspondenten 1902. 251+366+174 s. 
Hklbd. K165.

Ridderstad, C[arl] F[redrik] (1807-1886): Svarta Handen. I-II. Östgöta-Correspondentens Boktryckeri, 
Linköping 1896. 456+465 s. Hfrbd. 2 ex: K128, K152A, K152B. 
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Antonsson, John, AB, Boktryckeri, Göteborg:

Olaus Petri (1493-1552): Phases Cateches. AB John Antonssons Boktryckeri, Göteborg 1952. 96 s. 
Enkelt pappband. K48.

Ringius, Henrik Fl.: En själasörjares brev. Brev i andliga ämnen. Samlade och utgivna av Gösta Nelson. 
2 uppl. AB Johan Antonssons Boktryckeri, Göteborg uå. 264 s. Pappband. K82. 

(Schartau, Henrik): En rätt kristendom enligt Henrik Schartau. AB John Antonssons Boktryckeri, Göteborg 
1951. 176 s. Pappband. K88. 

Schinmeier, Pastor: Luthers skattkammare. Utdrag ur Luthers skrifter. I. Övers. N. J. Cerwin-Steenhoff. 
AB John Antonssons Boktryckeri, Göteborg uå. 431 s. Pappband. K87.

Bonnier, Albert, Stockholm:

Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): Från slätt- och skogsbygd. Berättelser. I-II. Albert Bonniers förlag. 
Alb. Bonniers Boktryckeri 1888, 1890. 191+1, 179+1 s. Hklbd. K392.

Bonnier, D. F., Göteborg:

Thomasson, Pehr (1818-1883): Ljus och skugga. Nya pennritningar. D. F. Bonnier, Göteborg 1860. 193 s. 
Hfrbd. K172. 

Femöresbiblioteket:

König, Ewald August: Spåren i sanden. Roman i fyra delar. Övers. Oskar R. Femöresbibliotekets Expedition, 
Stockholm. Nya Boktryckeriet, Stockholm 1889. 368 s. Hlbd. K51. 

Fredriksson, Ulrik, Boktryckeri, Stockholm:
Se Stockholms Dagblad.

Fröléen & Comp., Stockholm:

Norlander, Emil (1865-1935): Tre fattiga pojkar. Bilder ur Stockholmslifvet. Med omkring 100 illustrationer 
af C. Schubert. Fröléen & Comp, Stockholm (1909-)1910. 430+2 s. Dekorerat originalklotband. 
Alla häftesomslag medbundna. En opaginerad helsidesillustration per häfte. Gavs ursprungligen ut i 
27 häften (varav var häftena 9-27 dubbelhäften). Följetong i ST 1908-1909. K404.

Gleerup, C. W. K. (förlag), Lund:

Ave (pseud. för Eva Wigström, 1832-1901): För fyrtio år sedan. Taflor ur skånska folklifvet. C. W. K. Gleerups 
förlag. Berlingska boktryckeriet, Lund 1870. Förord av Onkel Adam. 4, 185 s. Hklbd. K392. 

Heiberg, C. P. (förlag), Malmö:

Anonym: Erik och Ulrika eller Ringaren från Stockholm. Historisk roman. Öfvers. Del I. C. P. Heiberg & C:is 
förlag, Malmö. C. M. Bååths boktryckeri, Malmö 1882. 609 s. (Ursprungligen utgiven i häften). 
Hfrbd. K377.

Hellberg, Frithiof, Stockholm:

Wigström, Eva (Ave): Midt ibland oss. Teckningar ur lifvet. Frithiof Hellbergs förlag, Stockholm. 
Gernandts Boktryckeri-Aktiebolag, Stockholm 1891. 180 s. Hklbd. K392.

90

Katalogen_grandfinal_v3.1_Layout 1  2017-01-26  10:17  Sida 92



Lindgren, Henrik (förlag), Stockholm:

Anonym: Ett bränvinets offer. Sann berättelse, utgifven af Wupperthaler-Traktat-Sällskapet. Övers. H. S. 
Stockholm, Henrik Lindgren. Bohlinska Boktryckeriet, Örebro 1884. 30 s. Hklbd. K105.

Rebe, Maria: I vin drunkna flere än i vatten. Berättelser. Stockholm, Henrik Lindgren. Bohlinska Boktryckeriet, 
Örebro 1883. 65 s. Hklbd. K105.

Mölndalstryckeriet A. B., Mölndal:
Mölndalstryckeriet tryckte Göteborgs Stiftstidning under åren 1957-1970 - möjlig källa för följande verk.

Friedlander, V. E.: Konfirmationsundervisning. Mölndals tryckeri, Mölndal 1958. 147 s. Pappband. K83.
Helldén, Adolf: Bönernas bön. Betraktelser över Herrens bön. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1964. 261+1 s. 

Enkelt pappband. K40.
Helldén, J. Adolf: Uppenbarelseboken. Bibelförklaringar. Mölndals tryckeri, Mölndal 1961. 862 s. 

Pappband. K89.
Johansson, Gustaf, komminister i Sanne, Krokstads pastorat 1940-1961: Predikningar. Mölndals tryckeri, 

Mölndal 1966. 1268 s. Enkelt pappband. K46.
Johansson, Gustaf: Skriftetal. Mölndals tryckeri, Mölndal 1969. 688 s. Pappband. K80.
Lindskog, Jonas: Konfirmationsundervisning. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1958. 152 s. Enkelt pappband. 

K36.
(Malmstedt, A.): Komminister A. Malmstedts Konfirmationsundervisning. Enligt en åhörares anteckningar. 

Mölndalstryckeriet, Mölndal 1957. 253+2 s. Enkelt pappband. K38.
Nelson, Gösta: Henrik Fl. Ringius in memorian. Mölndals tryckeri, Mölndal 1966. 124 s. Enkelt pappband, 

delvis hårt skuret. K47.
Rambach, Johan Jakob: Kopparormen. Tre betraktelser över 4 Mos. 21:4-9. Övers. N. J. Thunblad, 

komminister i Delsbo. Bearbetad 1963. Mölndalstryckeriet, Mölndal 1964. 72 s. Enkelt pappband. 
Bläckanteckningar. K36.

Ringius, Henrik Fl[orus] (1847-1925): Till den konfirmerade ungdomen. Tal. Mölndals tryckeri, Mölndal 1964. 
571 s. Enkelt pappband, delvis hårt skuret. K47.

Scheurlen, H. (dekan): Luther och hemmet. Övers. H. S. Mölndals tryckeri, Mölndal 1958. 560 s. Pappband. 
K84.

Stoltz, Emil: Petri 1:a brev. Morgonböner och Aftongudstjänster på Sön- och Helgdagar hållna i Mössebergs 
kyrksal fr. o. m. den 18 juni t. o. m. den 12 juli 1890. Mölndalstryckeriet, Mölndal u. å. 318 s. 
Enkelt pappband. K39.

Torell, O. M.: Några predikningar. Tryckta efter gamla avskrifter från Sätila. Mölndals-Tryckeriet A. B., 
Mölndal 1963. 376 s. Pappband. K234.

Rasmusson & Hanséns förlag:

Eschstruth, Nataly von: Intriger. I-III. Rasmusson & Hansén, Malmö 1913. 571 s. Originalklotband.  K96.

Revuens Förlag, Stockholm:

E. F.: Indianflickan. Illustrerad historisk roman. I-II. Revuens Förlag, Stockholm. J. W. Holms boktryckeri, 
Stockholm 1895. 249+320 s. Ursprungligen utgiven i 34 häften. Hklbd utan rygg. K237.

Skandia Bokförlag:

Hellback, Frans: Kapital och arbete eller De Arflösas Förbannelse. Roman ur lifvet. Skandia Bokförlag 1891. 
Illustrerad. 988s. Inb. tillsammans med Wennerberg, Gunnar: Spele-Kalle. Dikt. 3+1 s. Oklbd. K218.
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Roland, Emil (pseud. för Emerich Eiben): Anna. Kriminalroman. Skandia Bokförlag 1892. 1344 s. 
Dek. oklbd. Illustrerad. Kolportageroman, utgiven i häften i serien Bibliotek för svenska folket, 
1892, häfte 32-73. K206.

Struves Boktryckeri, Göteborg:
Struves Boktryckeri tryckte Göteborgs Stiftstidning 1971-1979 - en möjlig källa för följande verk.

Fahl, Erik (kyrkoherde i Torsby pastorat) (1892-1958): Predikningar. Struves Boktryckeri AB uå. 1424 s. 
Trasigt pappband. K92.

Fredlund, Severin Frithiof (kontraktsprost i Tygelsjö) (1849-1932): Grund för konfirmander. Struves 
Boktryckeri AB, Göteborg uå. Enkelt pappband. K42.

Indebetou, S. O.: Anteckningar vid Nya testamentet till allmänhetens tjänst. 1887-1889. Matteus evangelium. 
Struves boktryckeri uå. 712 s. (ej avslutad). Pappband. K252.

Svenska Kyrkoföreningens förlag, St Paul:

Förhandlingar vid Svenska Kyrkoföreningens Sjette Årsmöte hållet i S:t Ansgarii kyrka, Providence, R. I. 
Den 8:de - 13:de Maj 1901. Svenska Kyrkoföreningens förlag, St Paul, Minnesota uå (1901).   
Hfrbd. K393.

Tryckeri AB Otterhall, Göteborg:

Hedström, Robert, kyrkoherde i Solberga: Katekesförhör. Tryckeri AB Otterhall, Göteborg uå. 475 s. 
Enkelt pappband. K44.

Öberg, Ludvig (förlag), Stockholm:

Anonym: Ludovica eller Flickan från Appeninnerna. Berättelse för unga fruntimmer. Ludvig Öberg, 
Stockholm 1842. Elméns & Granbergs tryckeri, Stockholm 1842. 192 s samt 4 s förlagskatalog. 
Enkelt klb. K119.

Okänt tryckeri:

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Sidorna 497-896. 
Enkelt pappband. K91.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Sidorna 1401-1896. 
Enkelt pappband. K81.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Sidorna 2601-2756. 
Enkelt pappband. K90.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Titel tillskriven på omslaget. 
Sidorna 2697-2992. Enkelt pappband. K49B.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Titel tillskriven på omslaget. 
Sidorna 3043-3176. Enkelt pappband. K49A.

Anderberg, kyrkoherde: Kyrkoherde Anderbergs förhör. Titelblad etc saknas. Sidorna 3177-3368. 
Enkelt pappband. K85.

Dock, Johan Severin, domkyrkokomminister: Predikningar över Luthers lilla katekes. Uooå. 822 s. 
Enkelt pappband. K43.

Helldén, J. Adolf: Bönernas bön. Betraktelser över Herrens bön. Uooå. 277 s. Pappband. K86.
Woltersdorf, Ernst Gottlieb: Ungdomsbrev innefattande evangeliska ord om sällheten för sådana barn 

och unga människor vilka tidigt omvända sig. Från 15:e originalupplagan. Övers. G. T. Landahl, 
komminister i Varnhem. Uooå. 398 s. Enkelt pappband. K45.
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Abbé Mourets felsteg. Zola, Emile. K213.
Advokatens hemlighet (The Lawyer's Secret, 1897). Leys, John K. K193. 
Af förnäm härkomst (Lady Rose’s Daughter, 1903). Ward, Mrs Humphry. K16.
Affällingarne. Roman i två delar. Jolin, Johan. K323.
Affären Costa Negra. Svenskt original för S-T. Janson, Gustaf. K242.
Afgudar (Idols, 1911). Locke, William J. K269. 
Afrikaforskaren. Maugham, William Somerset. K231.
Alfonsos vålnad. Howard, Markham. K251.
Alprosen. Lunell, Lars. K337.
Alprosor och myrten. Berättelse. Elster, O(tto). K339.
Amerikanskan (L'Americaine, 1891). Claretie, Jules. K6.
Anna. Kriminalroman. Roland, Emil (pseud. för Emerich Eiben). K206.
Anteckningar vid Nya testamentet till allmänhetens tjänst. 1887-1889. Matteus evangelium. 

Indebetou, S. O. K252.
Arabella (Arabella, 1949). Heyer, Georgette. K250.
Arbetet adlar mannen. Teckning ur verkligheten. Schwartz, Marie Sophie.  K171.
Arfstvisten. Krone, E. K74.
Arftagaren. Theorin, Bertha. K294.
Arfvingarne. Arnefeldt, F. K192.
Argbiggan (The Spitfire). Peple, Edward. K320.
Arvestålet. Berättelsen om Håvard Gjermundsson Viland. Ungdomen. (Arvestålet, 1942). Hoel, Sigurd. K315.
Asta. Schobert, H. K280.
Att vara kvinna. Lang, Maria. K317.
Azaleas kärlek (The Love of Azalea, 1904). Watanna, Onoto (pseud. för Winnifred Eaton). K20.
A.P.A. Nilsson, L. G. K334.
Babs kärlekshistoria. King, Elisabeth. K291.
Badarens hus. Historisk roman. I (av II). Maquet, Auguste. K194.
Barnens Bok. 36:e Bandet. Allers Illustrerad Familj-Journal. K61.
Barnens Bok. 37:e Bandet. Allers Illustrerad Familj-Journal. K60.
Barnhusbarnet. Ur verkligheten. Eim, Karl. K108.  
Befriaren. Historisk berättelse från Gustav Vasas befrielsekrig. Joamo, B. (pseud. för John Morén). K217.
Ben Gold. Boxaren som blev evangelist. Brymer, Robert. K99.
Bergens konung. About, Edmond. K11.
Berthas anteckningar. Schwartz, Marie Sophie. K286.
Berättelser från Nord och Söder. Anonym. K334.
Bevil Granvilles hämnd. Hocking, Joseph. K243.
Billy Hamilton från Baltimore. En soldats roman. Gunther, Archilbald Clavering. K138.
Blif min hustru! Buchanan, Robert. K274.
Blixtar från en smaragd. Av Mumford, Erhel Watts. K27.
Blodfläcken på Mälsåker. Gravallius, Wilhelmina. K108.
Blomsterhandlerskan. Roman ur Pariserlifvet. Matthey, A. K118, K236.
Blå-anden. Berättelse. Bazin, René. K332.
Blödande lager. Wrede, Fürst Friedrich. K258.
Bojor (Die Ketten, 1904). Boy-Ed, Ida. K13.
Borta! Habicht, Ludvig. K149, K183, K202.
Brewsters millioner. Mc Cutcheon, George. K260.
Broder Leonard. Kavanagh, Julia. K221, K342.
Bror och syster av Jean Richepin. Franska noveller. K188.

III. Titelregister 
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Bruden från vildmarkerna (A Bride from the Bush, 1890). Hornung, E. W. K15.
Brudkronan. Historisk roman från Småland under Karl XII:s dagar.  Svensson, Alarik. K380.
Brännmärkt. Suttner, A. G. von. K326.
Bröderna Lindhjelm. Berättelse.  Strömberg, Leonard. K169.
Bönedagstexter för år 1899. K352.
Bönernas bön. Betraktelser över Herrens bön. Helldén, Adolf. K40, K86.
Början och slut. Heyse, Paul. K173.
Calle Pettersson. Teckning ur Upsalalifvet på studentspråk). Lasse. K129.
Carmen. Bréhat, Alfred de (pseud. för Alfred Guézenec). K297.
Casa Tanagra. Lynch, Gertrud. K347.
Charlie gör sorti (Exit Charlie). Detektivroman. Atkinson, Alex. K69.
Charley Steele. En berättelse från Kanada. Parker, Gilbert. K78.
Chevalier de Lagardère (Chevalier de Lagardère). Féval, Paul. K205.
Christiana Oxenstierna. Historisk romantisk skildring. Blink, Karl (pseud. för Louise Stjernström). K298.
Croisilles. Musset, Alfred de. K129.
Da Capo. Vacano, E. M. K160.
Dagrar och skuggor. Victorin, Sten. K329.
Dansen på Berga. Folklivsberättelse. Joamo, B. K169.
De båda svägerskorna. Elbe, A. von der (pseud. för August von der Decken). K232. 
De fyrtiofem (Les quarante-cinq). Historisk roman. I-III. Dumas, Alexandre. K176A-C.
De gifta. Berättelse. Zamor. K155.
De svåra åren. Lessels, Kitty. K390.
De tolf söndagarna. Skildringar ur svenska nationens lif. Nordström, Ludvig. K2.
De tre gracerna (The Three Graces, 1895). Hungerford, Mrs. K246, K274.
Delicia (The Murder of Delicia, 1896). Corelli, Marie. K211.
Den blå husaren (Le Destin nous conduit). Gauthey,  Lucie. K151.
Den falske Sturen. Historisk roman från Gustav Vasas tid. Joamo, B. (pseud. för John Morén). K244.
Den farliga gränsen. Chambers, Robert W. K19.
Den frusna kyssen. Roquette, Otto. K200.
Den förgyllda lergöken eller Kolingarnas midsommarnattsdröm. Sommarspex med körer, kupletter 

och balletter i två afdelningar. Uppförd i Stockholm under sommaren 1900. Norlander, Emil. K403.
Den förliste ångaren (The Lost Liner, 1898). Cromie, Robert.  K11.
Den förolyckade vid Mont-Saint-Michel (Lénlizé du Mont-Saint-Michel). Renaud, J. Joseph. K350.
Den första kärleken. Murry, K. K332.
Den gamla kronan. Berättelse från Venden. Keller, Paul. K150.
Den gråa skuggan. Peattie, Elia W. K28.
Den gudomliga planen eller Handkärretågen till Utah. Anonym. K108.
Den hvita rosen. Episod från fransk-mexikanska kriget. Keller, H. K108.
Den kloka Elsa. Novellstudie. Stiernstedt-Cederström, Marika. K231.
Den kära Mammon. Conway, Hugh. K139.
Den mystiske "andre". I-II. Marcel, Etienne. K224.
Den puckelryggige eller den lille parisaren (Le Bossu, 1857). Féval, Paul. Hklbd. K131.
Den siste bombardieren (Der letzte Bombardier, 1870). I-II. Hackländer, F. W. K270A, 270B.
Den sjätte resan. Rosman, Alice Grant. K54.
Den stulna diamanten. King, Elizabeth. K225.
Den stulna kofferten. En mordhistoria, berättad af den som spårade upp mördaren (The Black-Box Murder. 

By the Man Who Discovered the Murderer, 1889). Anonym (Maarten Martens; pseudonym för Jozua 
Marius Willem van der Poorten Schwartz).  K25.

Den svarte. Weyman, Stanley J. K154.
Den sålda aptiten. Besant-Rice. K53.
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Den tanklösa. Reade, Charles. K333.
Den vita hästen. Historisk romantiserad berättelse från Småland under reformationstiden. 

Svensson, Alarik. K384.
Det förflutna. Originalberättelse. N-n, G. G. K94.
Det förflutnas boja. Telmann, Konrad. K192.
Det gamla och nya hemmet. Vester, A. B. K393.
Det ljusnar i morgon (Tomorrow's daylight, 1946). Harrison, Margaret. K308.
Det stora arfvet. Theuriet, André. K278.
Det upplysta fönstret. Anonym. K108.
Det var en gång. Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth. K327.
Det var livat ändå (Cheerfulness breaks in?). Thirkell, Angela. K382.
Diamantringen. Anonym. K105.
Dissonanser. Nutidsskiss. G. J. K359. 
Doktorns fästmö (Le fiancé du docteur, 1894). Samy, Paul (pseud. för Ernest Leclerc).  K355.
Dolda brott. Ur Stockholms mysterier. Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Ödmann). K397.
Doris. Jesson. K290.
Dottern. Améen, Elin. K324.
Drabanten. Ridderstad, C[arl] F[redrik]. K190. 
Dramat i Charmette. Roman i tre delar. Demesse, Henri. K239.
Dramen vid Svarta Torget. Okänd.  K375.
Drottning Kristinas gunstling. Historisk berättelse. Ziegler, Helene von. K222. 
Drottning Lovisa Ulrikas hof. I-II. Ridderstad, C[arl] F[redrik]. K255A, K255B.
Drottning Lovisa Ulrikas hof. Del II. Ridderstad, C[arl] F[redrik]. K351.
Drottning Moi-Mème. Historisk silhuett. Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth. K313.
Drottningens skald (Le Poëte de la Reine, ca 1859). Robert, (Antoinette Henriette) Clémence. K251.
Drusilla. En kärlekshistoria (Drusilla's Point of View, 1908). Albanesi, Madame (E. Maria). K5.
Drömmen. Novell. Turgénjev, Ivan. K299.
Du är mitt hopp. Stefani, Ole (pseud. för Hans Schweikart). K385.
Dufvans dotter. Historisk roman från Grefvefejden. Cederborg, C. Aug. K136.
Dygdepriset. Ankarloo, Joh. K123.
Dynamitardens fästmö. Allen, Grant. K154.
Då ljuset försvann (The Light that Failed, 1891). Kipling, Rudyard. K268.
Döden på week-end (Follow this fair corpse, 1941). Smith, Laurence Dwight. K387. 
Dödskandidaten. En munter historia. H-r, O. K76.
Dödssprånget. Ett mörkt blad i familjen Carnacs krönika. Anonym. K223.
Efter döden. Svenskt original. Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Ödmann). K398.
Efter långa år. Berättelse. I-II. Fleming, May Agnes. K395.
Eftersökt. Schlicht, Frih. von (pseud. för Wolf von Baudissin). K283.
Egendomlig vedergällning. Af förf. till "En hust¬rus heder". Anonym.  K104.
Ellen Spend. Thyregod, C. A. K173.
Elsa. Sten, Einar. K58.
En aristokratisk älskare. Craddock, Clara. K104.
En bankiraffär. Spielberg, Hans von. K53.
En behjertad qvinna. I-II. Concience,  Henri. K123.
En blyg ung mans missöden. Victor, Metta Victoria Fuller. K119. 
En familjehemlighet (A Family Affair, 1885). I-II. Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus): 

K198, K253.
En farlig qvinna. Montague, Clementine. K124.
En fattig slägting. Anonym. K297.
En fattig stackare. Tolstoj, Leo. K162.
En gudsdom. Werner, Elisabeth. K200.
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En hemlighet. Wichert, Ernst. K343.
En hemsk gäst (av Guy de Maupassant). Franska noveller. Hklbd. K188.
En herrgårdssägen. Lagerlöf, Selma. K354.
En kamp för rättvisa (Rough Justice 1898?). Braddon, M. E. K22. 
En korsvandring. Elster, Kristian. K105.
En kvinnas heder. Lesueur, Daniel (pseud. för Jeanne Lapauze). K23.
En lekare eller Strängalek och vapenmakt. Historisk roman. Lönnberg, Mathilda. K167.
En lifsfråga. I-II. Alexander, Mrs (pseud. för Annie French Hector). K281A, K281B.
En liten öfverraskning. Anonym. K127.
En lång weekend (Long weekend, 1941). Estes, Harlow.  K316.
En missräkning. Anonym. K229.
En "Pantlek". Novellett. Svenskt original. Rens, L. O. K173. 
En resa i tredje klass (The Travelling Thirds, 1905). Atherton, Gertrude. K15.
En roman i en jernvägskupé. En pennritning. H - l - n, A. K180.
En rätt kristendom enligt Henrik Schartau. Schartau, Henrik. K88. 
En själasörjares brev. Brev i andliga ämnen. Ringius, Henrik Fl. K82. 
En slägtförbannelse. Pierce, Etta. K297.
En son. I-II. Burgh, F. C. van der. K114.
En supares lefnad. Sann händelse. Onkel Adam (pseud. för Carl Anton Wetterberg). 2 ex: K221, K342.
En sötvattenskälla i Atlantiska Hafvet. Anonym. K108.
En underbar historia. Berättelse från början af 1800-talet. Anonym. K376.
En äktenskapshistoria. Mairet, Jeanne. K18.
Enkemarkisinnan. Lapointe, Armand. K153.
Erik den olycklige och hans drottning. Joamo, B. (pseud. för John Morén). K272.
Erik och Ulrika eller Ringaren från Stockholm. Historisk roman Anonym. K377.
Esmeralda eller Flickan från Australien. Garvice, Charles. K366.
Ett barnahjärta eller Sallys lefnadssaga (The Heart of a Child, 1908). Danby, Frank (pseud. för 

Julia Frankau). K311.
Ett blad ur Elftorps historia. Svensk originalroman. Flagello (pseud. för Julia Althin). K10, K135, K179. 
Ett bränvinets offer. Sann berättelse, utgifven af Wupperthaler-Traktat-Sällskapet. Anonym. K105.
Ett försök. Anonym. K376.
Ett gatans barn. Anonym (Hedwig Schobert?). K229.
Ett godt parti. Novell. Augustin. K180.
Ett mystiskt mordförsök. Donovan, Dick. K165.
Ett olycksöde. Cordelia (pseud. för Virgina Tedéschi-Treves). K297.
Ett passionens offer. Zobeltitz, F. von. K159.
Ett pojkstreck. Novellett. Anonym. K178.
Ett rikedomens barn. Hartner, E. K237.
Ett stulet namn. I-II. Matthey, A. (Arthur Arnould). K199, K279.
Ett äventyr i Algeriet. Hichens, Robert. K5.
Fader och son. Anonym. K108.  
Familjen Frere. Alexander, Mrs. K72.
Familjen på Tyrestofta. En släkthistoria. Browall, Martina. K30, K111. 
Far och son. I-II. Ridderstad, C[arl] F[redrik]. K56A-B.
Farbrors krycka. Brn, J-y. K140.
Fatimas hand. En berättelse från öknen. Stratz, Rudolph. K335.
Femte hjulet. Prouty, Olive Higgins. K151.
Fideikommissarien. Novell. Zobeltitz, Fedor von. K76.
Fideikommissarien till Kumlaborg. Pointner, Elof. K336.
Fiendskap in i döden (Hunted to Death? 1862). Hayward, W. Stephens. K132.
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Filip Saville eller Kärlekens makt. En skildring ur Londons högsta sällskaps-kretsar. Lilly, William Samuel. 
K102.

Firman Girdlestone (The Firm of Girdlestone). Del I (av II). Doyle, A, Conan. K157.
Flickan från Norrbotorpet. Berättelse från Helsingland. Original. Linders, Emil. K327.
Flyktingarne. Lynch, Gertrude. K12.
Flyttfåglar (A Bird of Passage, 1886). Croker, B. M. K246.
Francis Cluddes lefnadsöden. Tidsbilder från ”den blodiga Marias” dagar. (The Story of Francis Cludde, 

1891). I-II. Weyman, Stanley J(ohn). K247, K248.
Franska noveller af Guy de Maupassant, Ludovic Halévi, Jean Richepin, Reinhold Winter. K188.
Frihet. Berättelse. Améen, Elin. K230.
Frihetskampen. Historisk roman från tiden vid Gyngarikets uppgående i den danska monarkin vidpass 1000. 

Liljenberg, Carl-Gustaf. K271.
Från byvägar och skogsstigar. Svenska folklivsbilder. Enström, P(er) V(ilhelm).  K264.  
Från sjörövarekonungens dagar. Historisk roman från 1400-talet. Sandberg, Algot. K207.
Från skilda länder. Tre berättelser. Anonym: (1. Musset, Alfred de: Croisilles (Croisilles). 2. Ivan Turgénjev: 

Punin och Baburin (Punin i Baburin). 3. Lasse: Calle Pettersson. Teckning ur Upsalalifvet på 
studentspråk). K129.

Från slätt- och skogsbygd. Berättelser. I-II. Ave (pseud. för Eva Wigström). K392.
Från Stockholm till San Francisko. Anteckningar af en svensk. Anonym. K334.
Från år noll till tre. Elgström, Anna Lenah. K55. 
Fröken Baby (Lady Baby, 1906). Gerard, Dorothea. K14.
Fröken von Langeland. Skiss ur teaterlifvet. Anonym. K173. 
Fädernas föredömen. Jäderin, Axel. K360.
Fädernas missgärningar eller Den gamla herrgårdens hemligheter. Browall, Martina. K307.
Färjkarlen. Trenter, Stieg. K356.
Född i fängelse. Originalberättelse för S-T. Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Ödmann). K364.
För fyrtio år sedan. Taflor ur skånska folklifvet. Ave (pseud. för Eva Wigström).  K392.
För hederns skull. I-III. Lapointe, Armand. K285.
För sin broders skull. Berättelse. Harmstorp, Gerd. K76. 
Förhandlingar vid Svenska Kyrkoföreningens Sjette Årsmöte hållet i S:t Ansgarii kyrka, Providence, R. I. 

Den 8:de - 13:de Maj 1901. K393. 
Förmyndaren. De Mille, Mr. K127.
Förr och nu eller En småstads mysterier. XC. K95.
Försmådd. Svensk originalberättelse för ST. Brn, J-y (pseud. för Jenny Braun-Ödmann). K345.
Galerslafvens dotter. I-II. Ouida. K156.
Gammal tid och ny. Winter, Reinhold. K326.
Gardeskaptenens förräderi. En berättelse om en nihilistisk sammansvärjning. Grenville Murray. K221.
Gengångerskan. (Ur Göteborgs-Posten). Levis (Lewis), Mrs Harriet. K112, K362.
Genom strid till seger. Konturer ur lifvet. Fix. K359.
Gerards giftermål. Theuriet, André. K188. 
Gertrud. Kriminalroman efter tyskan. Anonym. K103.
Glasskeppet (A Ship of Glass). Coates, John. K69.
Glädjens värld. I-II. (House of Mirth). Wharton, Edith. K24.
Glödande kol. Finskt original. Anonym. K180.
Grafkapellets Hemlighet. I-II. Montepin, Xavier de. Hklbd. K226. 
Grafven i trädgården. Streckfusz, Adolf. K401.
Grefve de la Guerche. Tidsbilder från 30-åriga krigets tid. (Les Coups d'epée de M. de La Guerche, 1863) 

Del I. Achard, Amédée. K262. 
Grefveslottets hemlighet. Nutidsberättelse i två delar. S-n, Tore (pseud. för Hugo Falk). K368.
Grefveslottets hemlighet. Nutidsberättelse i två delar. Del 1. S-n, Tore (pseud. för Hugo Falk). K134.
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Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. Del I. Dumas, Alexandre. K121.
Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. II-III. Dumas, Alexandre. K196A, 196B.
Grefvinnan de Monsoreau. Historisk roman. I-III. Dumas, Alexandre. K145A+B.
Grefvinnan Dransfeld. Dewall, Johannes van. K342.
Grund för konfirmander. Fredlund, Severin Frithiof. K42.
Gränsstaden (Tidewater). Dowdey, Clifford. K310.
Guds finger. Skizz. Heribert. K373.
Guds Rikes ära. Historisk roman från 1500-talets Småland. Svensson, Alarik. K319.
Guldets makt. Originalberättelse från smugglartiden om Östen Sjöbjörn och Thorbjörn Starke. Gabriel. K148.
Guldgrufvan. En evangelistisk berättelse från de stora upptäckternas tid. Anonym. K175.
Guldhalsbandet. Historisk roman från Öland och Småland under Karl XI:s tid. Svensson, Alarik. K318. 
Guldlock. Roman ur hufvudstadslifvet. Sandberg, Algot. K353.
Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. 2 ex: K106, K113. 
Gyllene Skattkammaren. Bihang till Stockholms Dagblad. K107. 
Gyllne lockar. I-II. Sergeant, Adeline. K154.
Göingebruden. Romantiserad kulturskildring från Norra Skåne. Smed, Gudmund (pseud). K341.
Han bestod profvet. Stirling, Ruth. K101.
Han måste gifta sig. I-II. Fleming, (May) Agnes. K132. 
Handbok i Helsovårdslärans grunder. K106. 
Hans barndoms brud. Af förf. till "Marions äfventyr" M.fl. Anonym. K117.
Heder och kärlek. Hermann, Eugen (von Dedenroth). K108.  
Helga Morton eller Den hvita gestalten på Porsholm. Romantisk verklighetsskildring ur lifvet i Göteborg 

och västra skärgården på 1820- och 1830-talen. C. R. A. (pseud. för Carl Rudolf A:son Fredberg). 
K204. 

Helsans Evangelium. Nagel, Richard. K107.
Hemligheternas boning (The House of Strange Secrets. A Detective Story, 1899). Bayly, A. Eric. K259.
Hennes sista vilja. Svan, Anna S. K229.
Henrik Fl. Ringius in memorian. Nelson, Gösta. K47.
Herr Boleklar och verlden. Czech, Svatopluk. K105.
Hertiginnan af Bracciano. Novell. Sue, Eugéne. K373.
Hett blod. Thurston, Katherine Cecil. K33.
Hexan i Prag (The Witch of Prague, 1891). I-II. Crawford, (Francis) Marion. K233. 
Hinsidan Atlanten. Svensken i Amerika. Monitor och Merrimac. Trolle, H. af. K177.
Historier från Norrköping. Thure. K349.
Hjärnspöken. Bilder från 1850-talet. Svenskt original. Rantzow, Karl. K370.
Hofdamen. Szczepanski, Paul von. 2 ex: K 1A, K1B. 
Hur man kämpar. Hornung, E. W. K101.
Huru Meg Hartley blef botad (Meg Hartley's Cure). Marryat, Florence. K372. 
Huset med trappgafveln. B., Herr von. K141.
Hvart brottet leder. I-IV. Richebourg, Emile. K115. K371.
Hvem af de tre? Svenskt original. Brn, J-y (pseud. för Jenny Braun-Ödmann). K201A, K201B, K369.
Hvem dömer? För S-T. Kamke, Hanna. K260.
Hvem har skrifvit artikeln? Carson, Gustus. K108.
Hvem segrar? Nutidsroman. Pernett, Fr. K241.
Hyggligt folk och dåliga människor. Original för ST. Sine. K374.
Hyresgästerna i det grå huset. Anonym. K154.
Hålet på byxan. Gerstäcker, Friedrich. K342.
Hårda öden. Bilder ur verkligheten. Balder (pseud. för Thomas Munck af Rosenschöld. K405.
Hårdt pröfvad. I-III. Pinon, Edouard. K285.
Hägringar. Nutidsroman. Vide, Sten (pseud. för Elisabeth Kuylenstierna-Wenster). K295.
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Hämd. Historisk skiss. Anonym. K108.
Häxan. Historisk berättelse från Karl XI:s och häxprocessernas tid. Joamo, B. (pseud. för John Morén). K217.
Häxan. Kaiser, Isabella. K58.
Häxan på Vikingsborg. Svenskt original. Olympias (pseud. för Johan Grönstedt). K77.
I dåligt sällskap. Zaccone, Pierre. K219.
I elfte timman. Berkamp, Oskar. K53.
I elfte timmen. Brottmålsroman. Lionheart, C. K104.
I firmans namn. Roman från gamla och nya Göteborg. Original för GP. Jungner, Edward.  K187.
I fjerran. Werner, E. K170.
I konsulns hus. (N-n, G. G). K322.
I lyckans spår. Moderna iakttagelser öfver kärlek¬en. E-th. K374. 
I nöd och lust. En äktenskapshistoria. Heimburg, W. K178.
I par. Hope, Anthony. K18.
I sista stunden. Svenskt original. "Brouillard, Jeanne". K359.
I sista stunden. Wild, C. K159.
I spindelns nät. Wilson, Harry Leon. K33.
I storstadslifvets bränningar eller Sin egen lyckas smed. Stockholmsroman. Sandberg, Algot. 

3 ex: K216, K346, K361.
I vildmarken. Berättelse. Strömberg, Leonard. K381.
I vin drunkna flere än i vatten. Berättelser. Rebe, Maria.  K105.
Indianflickan. Illustrerad historisk roman. I-II. E. F. K237.
Inför rätta. Wildenbruch, Ernst von. K178.
Intriger. I-III. Eschstruth, Nataly von. K96.
Irrbloss. Dal, Ivar (pseud. för Elisabeth Lilliebjörn, 1862-1934). K338.
Jack Curzon från Manila (Jack Curzon, 1898). Gunter, Archilbald Clavering. K256.
Jack Sheppard (Jack Sheppard, 1846). Ainsworth, W(illiam) Harrison. K174. 
Jeanne och Maurice. Del II. Sue, Eugéne. K208.
Jehus följe. Del II. Dumas d. ä., Alexandre. K97.
John och Jill (feltryckt titelblad: John och Jice) (The City of Beatiful Nonsense, 1909). Thurston, E. Temple. K8.
Jungfru Elsa. Andersen, Carl. K334.
Junker Karl. Historisk roman från Birger Jarls tidehvarf. I-III. Lindeberg, Anders. K261.  
Juvelhalsbandet av Guy de Maupassant. Franska noveller. Hklbd. K188. 
Kajsa Wargs maskeradäfventyhr. Sannsaga. Betty. K334.
Kallia Kypris. Roman från det gamla Syrakusa. Schneegans, A. K230. 
Kampen för ett arf. En roman från det moderna Wien. Rosen, R von. K266.
Kapital och arbete eller De Arflösas Förbannelse. Roman ur lifvet. Hellback, Frans. K218.
Kapten Georges. I-II. Feré, Octave. K284.
Kapten Örnvalls döttrar. Berättelse ur hvardagslifvet. Svenskt original. Flagello (pseud. för Julia Althin). K62. 
Kardinalens mildhet. Weyman, Stanley J(ohn). K257.
Karl IX och Vermlandsflickan. Saxon. K108.
Karl XII:s björnjagt. Åberg, J. O. K108.
Kassadirektörens fru. Klaussmann, A. O. K187.
Katekesförhör. Hedström, Robert. K44.
Kejsar Tu-Duc och hans hof. 3 s. Anonym. K108.
Kirsteen. Historien om en skottsk familj i början af nittonde århundradet. Oliphant, Mrs. K203.  
Klostret i urskogen. Austin, Mary. K9, K143. 
Komminister A. Malmstedts Konfirmationsundervisning. Enligt en åhörares anteckningar. 

(Malmstedt, A). K38.
Konfirmationsundervisning. Friedlander, V. E. K83.
Konfirmationsundervisning. Lindskog, Jonas. K36.
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Konstnärens kärlek. Fuster, Charles. K230. 
Konstnärsblod (La Maja Desnuda). Ibanez, Vincente Blasco. K4. 
Kopparormen. Tre betraktelser över 4 Mos. 21:4-9. Rambach, Johan Jakob. K36.
Kristfrids och Julias lefnadsöden. Nathusius, Maria. K32.
Kungen i Stordalen. Berättelse. Strömberg, Leonard. K378.
Kusin Henry (Cousin Henry, 1879). Trollope, Anthony. K399. 
Kyrkoherde Anderbergs förhör. Anderberg, kyrkoherde. Flera delar: K49A-B, K81, K85, K90, K91.
Kärlek vid sjutton år. Williamson, F. H. K26.
Kärlekens trollmakt. Anonym. K229.
Kärlekens törnen. Svenskt original. Vess (pseud. för Sofie Marianne Lundegård-Hagberg). K65.
Kärlekens vägar. En äktenskapshistoria. Originalroman. -A-e. K288.  
Kärleksstrider. Henkel, Fr. K265.
Lea. Berättelse för ST. Billing, Hedvig. K58.
Lif för lif (A Life for a Life, 1859). Del I. Anonym (Dinah Maria Mulock, g. Craik). K197.
Lif för lif. E. H. K53.
Lifsbilder. Enström, P V. K264.  
Lifvet på landet (Ut mine Stromtid). Reuter, Fritz. K34.
Lilian. Berättelse för S-T. Olander, John. K260.
List emot list. En amerikansk berättelse. Anonym. K108.  
Ljus och skugga. Nya pennritningar. Thomasson, Pehr. K172.
Lord Wroth. Castle, Agnes och Egerton. K335.
Ludovica eller Flickan från Appeninnerna. Berättelse för unga fruntimmer. Anonym. K119.
Luther och hemmet. Scheurlen, H. (dekan). K84.
Luthers skattkammare. Utdrag ur Luthers skrifter. I. Schinmeier, Pastor. K87.
Lyckan i Rothenburg. Novell. Heyse, Paul. K251.
Lyckans irrfärder. En romantisk historia från 1860-talet. Elmar (pseud. för Gudmund Åkermark). K296.
Lyckobarnet. En berättelse från Tyrolen. Nyblom, Helena. K313.
Lysande utsikter (Great Expectations). Dickens, Charles. K267A, 267B.
Lyxkvinnor. Smith, Helen Zenna. K347.
L'Arrabiata (Den besatta) (L'Arrabiata, 1853). Heyse, Paul. K173. 
Madeleines hemgift av Reinhold Winter. Franska noveller. Hklbd. K188.
Majken Linde. En kvinnas historia. I-II. Ljung, Sven (pseud. för Nanna Wallensteen). K161.
Major Frans. Bosboom-Toussaint, A(nna) L(isa) G(eertruida). K278. 
Mannakraft. En kärleksroman. Söderwall, Hjalmar. K309.
Mannen af börd och kvinnan af folket. Schwartz, Marie Sophie. K215, K275. 
Marcia. Howells, William D(ean). K220.
Marianela. Spansk novell (Marianela, 1878). Perez Galdós, (Benito). K178.
Martha (Martha, 1892). Lindau, Rudolph. K338.
Martin Rejsers lefnadsskildring. Skildringar ur lifvet. Schubert, G. H. v. K125.
Mater Dolorosa (Dolorosa, 1904). Acebal, Francisco. K3.
Med eld och svärd. Sienkiewicz, Henrik. K219.
Mellan två eldar. S., Hjalmar (pseud. för Hjalmar Söderwall). K57. 
Midt ibland oss. Teckningar ur lifvet. Wigström, Eva (Ave). K392.
Milliardörernas konung. Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand). K344.
Millionären. Harte, Bret.  K375.
Millionärens dotter. White, Percy. K25.
Min första utflykt. En ung flicka. K129, K173.
Min hustrus arf. Anonym. K108.
Min kamrat Mussard av Ludovic Halévy. Franska noveller. Hklbd. K188.
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Mina oxar. Topelius, Zacharias. K376.
Miriam. För S-T. Nordenström, Anna. K328. 
Miss Rivers hämnd. Conway, Hugh. K53.
Mississippibubblan. I-III. (The Mississippi Bubble, 1902). Hough, Emerson. K17.
Misskänd. Övers. E Montgomery, Florence. K109.
Moder Agatha. Skiss. Lemaitre, Jules. K53.
Moderna fribytare. Brenkendorf, Lothar (pseudonym för Reinhold Ortmann). K103.
Modernt lif. Originalroman. Kamke, Hanna. K209, K292.
Monica Arnold. Billing, Hedvig. K29.
Mor och dotter. Zamor (pseud. för Marie Sophie Schwartz). K334.
Mordet i hörnan. Svedelid, Olov. K357. 
Mormors arftagerskor. Fleming, (May) Agnes. K235.
Myntsamlaren. Anonym. K180.
Mysterier. Berättelse. Ave (pseud. för Eva Wigström). K392.
Mörkrets boning. Scoggins, C. E. K37.
Narka. O'Meara, Kathleen. K21.
Nattens gåta. Kapp Essenther, F. v. K116. 
Nello och Patrache. Ouida. K173.
Nemesis. Svenskt original. Brn, J-y (pseud. för Jenny Maria Ödmann). K363. 
Neros Sidste Dage. Dumas, Alexander. K367.
Nikanor (Nikanor, 1887). Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand). K189. 
Nila. En berättelse från fjällfolkets land. Falk, J. A. K169.
Nina eller Trollpackan. Kavanagh, Julia. K342.
Nora. Roman. Detlef, Karl. K75.
Nostradamus Undergöraren. Zevaco, Michel. K391.
Nubia. Voss, Richard. K372.
Några predikningar. Tryckta efter gamla avskrifter från Sätila. Torell, O. M. K234.
När diplomater föra krig. Hill, Heaton (Headon). K181.
När forsen sjunger. Svensson, Alarik. K379.
När jag blir stor. En sommarsaga ur lifvet. Original för S-T. Flagello (pseud. för Julia Althin). K254.
Också en förlofning. Anonym. K228.
Ola Hansson. Dagens text. Landquist, John. K79.
Olga Obanoff. Spurr, Harry A. K245.
Olycksfågel (Friday's child). Heyer, Georgette. K386.
Pagen Fleur-de-Mai. I-II. Ponson du Terrail. K144.
Pam försörjer sig själv. Hutten [zum Stolzenberg, Bettina, f. Riddle)], Baronessan. K52.
Paradisets portar (The Gates of Eden, 1887). Swan, Annie (Shepherd). 2 ex: K282, K329.
Passagerare till Frankfurt (Passenger to Frankfurt, 1970). Christie, Agatha. K93.
Pater Peter (Páter Péter). Jókai, Maurus. K400. 
Paul Chester (The Tempting of Paul Chester).  Askew, Alice och Claude. K3.
"Paul Qvitters" bleckhorn. (Ur "Skarpa drag"). Cederberg, Björn. K53.
Pengarna och lyckan. Lawler, Anne Marie. K41.
Petri 1:a brev. Morgonböner och Aftongudstjänster på Sön- och Helgdagar hållna i Mössebergs kyrksal 

fr. o. m. den 18 juni t. o. m. den 12 juli 1890. Stoltz, Emil. K39.
Phases Cateches. Olaus Petri. K48.
Philip Ashleighs hustru. Anonym. K251.
Pierre och Thérèse (Pierre et Thérèse). Prévost, Marcel. K2.
Pintorpafrun på Larsagården. Folklivsskildring. H., Einar. K148
Planeternas skyddslingar. Del I. Topelius, Zacharias. K162.
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Pliktförgäten.  Kapp-Essenther, F. von. K76.
Polske grefven. I-II. Pernett, Fr. K163.
Predikningar. Fahl, Erik. K92.
Predikningar. Johansson, Gustaf. K46.
Predikningar över Luthers lilla katekes. Dock, Johan Severin. K43.
Prinsessan Soundaris äfventyr. Fornindisk roman. (Les Aventures de la Princesse Soundari, 1893). I-II. 

Summer, Mary. K185.
Punin och Baburin. Turgénjev, Ivan. K129. 
På andra sidan Oceanen. Polsk roman. Anonym. 2 ex: K182, K277.
På andras mark. Verklighetsroman. Kamke, Hanna. K210.
På brottets bana. Rosegger, P. K. K105.
På egen hand. King, Elisabeth. 2 ex: K186, K291.
På en obebodd ö. Också en skärgårdsidyll. Piscator. K108.
På gamla dagar. Flagello (pseud. för Julia Althin). K62. 
På jagt efter lyckan. I-III. Braddon, M. E. K126.
På lifvets ström (Taken at Flood, 1874). Braddon, M. E. K158.
På steniga vägar. Heimburg, W. K7.
På underbara vägar. Berättelse af förf. till "Högadals prostgård". (Gravallius, Wilhelmina). K326.
På vilse vägar. Sigurdh, Sigurd P. K294.
På ärans trappa. Gréville, Henry (pseud. för Alice Marie Celeste Durand). K400.
Riddar Conrad. Skildring ur lifvet. Schubert, G. H. v. K125.
Rinnande vatten (Running Water). Mason, A. E. W. K120.
Romantiska äventyr eller Tre bröders levnadsöden. Balder (pseud. för Thomas Munck af Rosenschöld). 

K405.
Rosen bland kamelior. Jolin, Johan. K324.
Rosengrenen. Utresa. Hansson, Ola. K79.
Rosenkransen. Barclay, Florence L. K191.
Ruth Roos. Originalroman af förf. till ”Det förflutna”. (N-n, G. G). K292.
Ruths bok. Jensen, Wilhelm. K251.
Rådgifvare för hus och hem på land och i stad. K70.
Rådgifvaren. Uppslags- och handbok för alla. Utgifven af Aftonbladet och Dagen. K50.
Röde Riddaren och Mäster Olov. Berättelse från reformationstiden. Joamo, B. (pseud. för John Morén). 

K273.
Samlade skrifter. I. Histor¬iska berättelser från Östergötland. I. Ekenäs. II. Tönne Green. III. 

Stolts Elisif. Ridderstad, C[arl] F[redrik]. Hklbd. K165.
Satan i Stockholm. En dokumentärberättelse. Widding, Lars. K340.
Sedelförfalskaren. Berättelse för "Sölvesborgs Allehanda". K-r, J. K348. 
Sen lycka. Deutsch, K. K263.  
Senta Wolfsburg (Senta Wolfsburg). Borchart, Elsbeth. K29.
Sidney. Deland, Margaret. K360.
Silfver. (Ur "Maskrosor och Bränn-nässlor"). Ekerot, Hjalmar. K53.
Silfverhättan. Historisk roman från Gottlands medeltid. Cederborg, C. Aug. K122, K389.
Sir Richard Calmody (The History of Richard Calmody, 1901). Malet, Lucas (pseud. för Mary St Leger 

Kingsley). K293.
Själafångerskan (Die Seelenfängerin, 1886). Sacher-Masoch, Leopold von. K159.
Skatten i Ebba Brahes hus. Svenskt original. Brn, J-y (pseud. för Jenny Braun-Ödmann). K166.
Skelettet. Berättelse från Göingebygden för denna tidning Ankarloo, Joh(han). K245.
Sken och verklighet. Mary, Jules. K402.
Skriftetal. Johansson, Gustaf. K80.
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Skuld - eller oskuld? En historia från Wien. Hinterhuber, Gustav. K396.
Skyldig? Conway, Hugh (pseud. för Frederick John Fargus). K164.
Skymningsprat. Svenskt original. Thyra. K180.
Slaghöken (The Sea Hawk). Sabatini, Rafael. K71.
Slottet med torn och tinnar. Wide, Sten (pseud. för Elisabeth Kuylenstierna-Wenster). K135, K374.
Sme-Fredriks Karl Johan. Folklivsskildring från Småland. Göth, J(ohan) A(lfred). K383.
Smärre noveller. L-hl. K200.
Socialdemokratiska framtidsbilder (Sozialdemokratische Zukunftsbilder, 1892).  Richter, Eugen. K325.
Societetslif i Bukarest. Roman. Gosseck, Hermann. K276. 
Solnedgång. Sgrd. K127.
Som en blomma. Abruzzisk novell. Ciampoli, D. K219.
Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. Del I. Blanche, August. 

K137, K195.
Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. Del II. Blanche, August. 

K304.
Sonen af Söder och Nord. Romantisk skildring från revolutionen i Paris 1848. I-II. Blanche, August. 

K249A, 249B.
Sorgebarnet. Bråkenhielm, Malvina. K303. 
Spader knekt. Novell. Farina, Salvatore. K373.
Spele-Kalle. Dikt. 3+1 s. Wennerberg, Gunnar. K218.
Spåren i sanden. Roman i fyra delar. König, Ewald August. K51. 
Squiren och hans son. Bart, Sir Gilbert Campbell. K110.
Staden. En sedeskildring ur Stockholms-lifvet. Branting, Anna. K314.
Storm över Tjurö. Hellström, Gustaf. K330.
Storstadens lockelser. Söderwall, Hjalmar. K312. 
Straff (Il Castigo). Serao, Mathilde. K130.
Strathmore. Ett drama ur stora verlden. Ouida (pseud. för Louise de la Ramé, 1839-1908).  K73.
Striden för lyckan. Del I. Okänd. K100. 
Striden om en qvinna. Hocking, Joseph. K214.
Strömdrag. Svenskt original. Kuylenstierna-Wenster, Elisabeth. K306.
Stulna bref. Pont-Jest, René de. K153.
Styfmodern. Från franskan. Övers Anonym. K74.
Styfmodern. Gréville, Henry (pseud. för Alice Durand). K278.
Svante Stensson Sture. Historisk roman från Vasatiden. Cederborg, C(arl) Aug(ust). K388. 
Svarta Handen. I-II. Ridderstad, C. F. 2 ex: K128, K152A/B. 
Sveaborgs fall. Historisk roman. Sampo (pseud. för Johan Gustaf Nordlund). K57. 
Svärsonen. Baumbach, Rudolf. K337.
Syndapengar (Traitor’s Purse, 1941). Allingham, Margery. K301.
Syndens förbannelse eller En ny Monte Christo. I-IV. Anonym. K147.
Systrarna. Boy-Ed, Ida. K350.
Systrarna (Jess, 1887). I-II. Haggard, H. Rider. K280.
Sådan är jag, Idella May! (The World of Idella May). Sullivan, Richard. K212.
Sådd och skörd. Roman ur Stockholmslifvet. Svenskt original. Anonym. 2 ex: K77, K141.
Sömndalen (The Legend of Sleepy Hollow). Irving, Washington. K240.
Talismanen. Ludolff, M. K160.
Tally (Tally, 1904). Finnemore, Emily Pearson. 2 ex: K20, K27.
Tant Evelyns testamente. Svensk originalroman. Söderwall, Hjalmar. K320.
Tante Es. Koncentrerad berättelse. Anonym. K108.
Tataren. Dumas, Alexander. K367.
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Till den konfirmerade ungdomen. Tal. Ringius, Henrik Fl. K47.
Tjufven. Ohnet, Georges. K372.
Tjärngårdens hemlighet. Svensk originalroman W-n. K168. 
Tre bröder (Brat'ja Karamazovy, 1880). I-II. Dostojevski, Fedor. K287.
Tre fattiga pojkar. Bilder ur Stockholmslifvet. I-II. 1908-1909. Norlander, Emil. K289.
Tre fattiga pojkar. Bilder ur Stockholmslifvet. Med omkring 100 illustrationer af C. Schubert. 1909-1910. 

Norlander, Emil.  K404.
Trogen. Anonym. K376.
Två berättelser [1. Tålig väntan. 2. Ödmjukhetens seger.] Wilkins, M. E. K12.
Två kvinnor. Gréville, Henry (pseud. för Alice Durand). K343.
Två män (Zwei Männer, 1899). Boy-Ed, Ida. K146.
Två systrar. Anonym. K228.
Under Salomos insegel. Wigström, Eva (Ave). K230. 
Under skilda fanor. I. Ouida (pseud. för Louise de la Ramé). K68.
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